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بازتاب‌های اجتماعی ـ اقتصادی 
رکود در بازار

جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 

رکود در بازار پدیده‌ای است 
که تنها در شاخص‌های 
کلان تولید و تقاضا ظاهر 
نمی‌شود، بلکه ابعاد 

گوناگون زندگی روزمره مردم را نیز متأثر می‌سازد. 
در گزارش‌های اخیر رسانه‌ای به این نکته اشاره 
شده است که خانوارها به جای خرید لوازم نو به 
تعمیر و استفاده طولانی‌تر از کالاهای مستعمل 
روی آورده‌اند. این روند گرچه در سال‌های گذشته 
نیز مشاهده شده بود، اما با افزایش تورم و جهش 
قیمت کالاهای اساسی شدت بیشتری یافته است. 
همانطور که مردم ناچارند از هزینه‌های درمانی یا 
اوقات فراغت خود بکاهند، در حوزه خرید لوازم 
خانگی و کالاهای بادوام نیز به حداقل‌گرایی 
و صرفه‌جویی رو می‌آورند.پیامدهای چنین 
الگوهای مصرفی در دو مسیر مشخص قابل تحلیل 
است. نخست اینکه تولیدکنندگان داخلی، که 
هم‌اکنون نیز به دلیل مشکلات ارزی و دشواری 
در تأمین سرمایه در گردش با نیمی از ظرفیت 
فعالیت می‌کنند، در فروش محصولات خود ناکام 

می‌مانند.

     3     سرمقاله

ترامپ، تعرفه‌ها و بلوک نوظهور شرق؛ 

خطای استراتژیک 
واشنگتن

ــاره تغییر قانون اساسی  هر ایده‌ای که ترامپ درب
مطرح کند، ناگزیر باید مسیر طولانی را طی کند. 
ــاهد  ــان ش ــکا، جه ــی آمری ــث داخل ــار مباح ــا در کن ام
ــی را  ــدرت جهان ــه ق ــه موازن ــت ک ــی اس ــولات ژرف تح
ــدرت  ــور ق ــانگهای و مان ــت ش ــد. نشس ــر می‌ده تغیی
ــه  ــن ک ــت. چی ــر اس ــن تغیی ــارز ای ــه ب ــن نمون چی
ــتوار  ــارت اس ــر تج ــود را ب ــدرت خ ــان ق ــال‌ها بنی س
ــژه  ــوان نظامی و به‌وی ــا توسعه ت ــون ب ــود، اکن ــرده ب ک
ــه  ــدی در عرص ــری ج ــوان بازیگ ــی، به‌عن ــدرت دریای ق
ــور  ــن کش ــت. ای ــده اس ــر ش ــی ظاه ــت بین‌الملل امنی
تنها در تجارت با آمریکا بیش از هزار میلیارد دلار 
مبادله داشت، اما سیاست تعرفه‌ای ترامپ بسیاری 
ــن  ــرد. همی ــدود ک ــکا را مح ــه آمری ــن ب ــادرات چی از ص
ــه  ــتری ب ــرعت بیش ــا س ــن ب ــد پک ــبب ش ــوع س موض
سمت نمایش قدرت نظامی حرکت کند و مقامات 
ــی  ــروی دریای ــه نی ــتند ک ــی‌ هس ــی مدع ــی حت چین
ــی  ــت؛ ادعای ــه اس ــی گرفت ــکا پیش ــور از آمری ــن کش ای
ــان  ــواهد نش ــا ش ــد، ام ــنگتن آن را رد می‌کن ــه واش ک
می‌دهد که فاصله قدرت دو کشور به‌شدت 
کاهش یافته است. این تغییر توازن، نگرانی جدی 
ــه‌ای  ــه گون ــت؛ ب ــته اس ــراه داش ــه هم ــکا ب ــرای آمری ب
ــار و  ــت‌های فش ــر سیاس ــده ب ــالات متح ــر ای ــه اگ ک
ــت  ــد نیس ــد، بعی ــه ده ــوان ادام ــه تای ــت علی محدودی
ــه اقدام نظامی  که چین در آینده نزدیک دست ب
ــد  ــوان می‌توان ــد.از این منظر، بحران تای مستقیم بزن
ــل  ــی تبدی ــری جهان ــک درگی ــرای ی ــه‌ای ب ــه جرق ب
ــپ  ــادی ترام ــت‌های اقتص ــان، سیاس ــن می ــود و در ای ش
ــا  ــرد ب ــور می‌ک ــت. او تص ــوس داش ــه‌ای معک ــاً نتیج عم
ــت  ــی را تقوی ــع داخل ــد صنای ــا می‌توان ــش تعرفه‌ه افزای

ــرد. ــالا بب ــتغال را ب ــرده و اش ک
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 انعقاد قرارداد معین با نیروهای شرکتی
 در دستور کار قرار گرفت

 توافق مجلس و دولت
 بر حذف شرکت‌های واسطه
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

پیش بینی گلدمن ساکس: 

جهش بزرگ قیمت طلا 
تا ۵۰۰۰ دلار

ربیعی:

 توسعه اجتماعی مقدم
 بر سیاست و اقتصاد است

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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با »ضمانت امنیتی ۱۰۰ درصدی«؛

 دعوت پوتین از زلنسکی
 برای مذاکره در مسکو 
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 عراقچی: فضای ساخته شده از اسنپ‌بک
 بیش از واقعیت است

 مذاکرات به نتیجه نرسد
 همکاری جدیدی با آژانس

 شکل نمی‌گیرد

رکود در خرید لوازم خانگی؛ فروش قسطی هم کارساز نشد

 تعمیر قدیمی‌ها به جای خرید نو تعمیر قدیمی‌ها به جای خرید نو
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ورود میلیون‌ها دلار فرش قاچاق افغانستانی به بازار ایران آسیب زد

 خاموشی بی‌صدای
 فرش دستباف ایران 
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نایب‌رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به اختصاص ۲۵۰ هزار میلیارد تومان برای خرید کل گندم تولیدی کشور در بودجه سال 
جاری گفت: با افزایش حدود 120 درصدی قیمت نان در یک سال گذشته، دیگر گلایه نانوایان 
پذیرفته نیست و مردم انتظار دارند نان با کیفیت، کمیت مناسب و قیمت واحد دریافت کنند.

به گزارش خانه ملت، علیرضا عباسی با تشریح وضعیت تخصیص بودجه برای خرید گندم، 
اظهار داشت: در بودجه سال جاری حدود ۲۵۰ هزار میلیارد تومان به‌عنوان یارانه خرید کل 
گندم تولیدی کشور در نظر گرفته شده است. این رقم معادل خرید ۱۲ میلیون تن گندم در 

سال گذشته بود و یارانه‌ای است که دولت برای نان مردم اختصاص می‌دهد.
وی با اشاره به ترکیب هزینه‌های نانوایی‌ها ادامه داد: طبق اظهارات نانوایان، تنها ۱۰ درصد 
قیمت تمام‌شده نان مربوط به آرد است و ۹۰ درصد دیگر شامل هزینه‌های جاری مانند اجاره 
محل، دستمزد کارگران، آب، برق و سایر مخارج می‌شود. نانوایان همواره معترض بودند که 
این هزینه‌ها متناسب با تورم افزایش یافته اما قیمت نان تغییری نکرده و ثابت است البته از 
سال گذشته تاکنون قیمت نان در کشور دو بار افزایش یافته و در برخی مناطق در مجموع 

رشد حتی حدودا ۱۲۰ درصدی داشته است. بنابراین امروز دیگر استدلال نانوایان مبنی بر 
نامناسب بودن قیمت نان قابل قبول نیست و مردم انتظار دارند با این افزایش قیمت، نانی با 
کیفیت بالاتر و کمیت مناسب‌تر به دستشان برسد؛ به نحوی که نه وزن چانه کاهش یابد و نه 
کیفیت محصول پایین بیاید.عباسی با تأکید بر ضرورت نظارت دستگاه‌های مسئول گفت: باید 
تضمین شود که قیمت نان در نانوایی‌ها واحد باشد و هر واحد صنفی نرخ دلخواه خود را اعمال 
نکند. در این زمینه وزارت جهادکشاورزی، وزارت صمت، سازمان تعزیرات و استانداری‌ها و 

فرمانداری‌ها وظیفه دارند نظارت جدی داشته باشند.
وی افزود: سامانه »نانینو« ابزار مناسبی برای رصد این موضوع است و استانداران و فرمانداران 
به‌عنوان نمایندگان عالی دولت در استان‌ها و شهرستان‌ها باید از طریق این سامانه اطمینان 

حاصل کنند که نان با کیفیت و قیمت مناسب در اختیار مردم قرار می‌گیرد.
نایب‌رئیس کمیسیون کشاورزی در پایان خاطرنشان کرد: امروز دیگر هیچ بهانه‌ای در این 
زمینه پذیرفته نیست و مجلس نیز در بعد نظارتی از دستگاه‌های اجرایی برای تحقق این 

مطالبه مردمی حمایت خواهد کرد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: اگر اعضای شانگهای یا حتی بریکس آنقدر قدرت داشته 
که بتواند در دنیا و در برابر آمریکا و سایر قدرت‌ها عرض اندام کنند، می‌توانند مقتدر باشند.

به گزارش ایسنا، حسین صمصامی، با اشاره به حضور رئیس جمهور در چین برای شرکت در 
اجلاس شانگهای، گفت: با توجه به شرایط موجود کشور انتظار می‌رود در این نوع اجلاس‌های 
بین‌المللی مشکلات اصلی‌ ما در حوزه تجارت خارجی، فروش نفت و صادرات و واردات مورد 
توجه قرار گرفته و تسهیل شود لذا دستاورد اصلی برای ما زمانی است که بتوانیم از طریق 

شانگهای ارتباطات بیشتری با کشورهای عضو برقرار کنیم و نفت را راحت‌تر بفروشیم.
وی افزود: اگر این اجلاس بتواند شرایطی فراهم کند که فروش نفت ما تسهیل شود، قطعا یک 
دستاورد مهم خواهد بود اما اگر چنین اتفاقی نیفتد، دستاوردی نخواهد داشت. چون مسئله 
این است که کشورهایی که قصد مبادله با ما دارند، خودشان ممکن است مشمول تحریم شوند. 
حالا اگر شانگهای مقتدر باشد و آن همبستگی لازم بین اعضا باشد، این کشورها باید بتوانند 
چنین تحریم‌هایی را بشکنند.صمصامی اضافه کرد: منظور از شکستن تحریم این است که 
کشورهای عضو شانگهای به این مساله توجه نکنند که ممکن است طبق قطعنامه ۱۹۲۹ با 

خرید نفت از ایران، مشمول تحریم ‌شوند به جای آن، به راهکارهایی برای شکستن تحریم‌ها 
برسند که در این صورت برگزاری اجلاس شانگهای، یک دستاورد است.این عضو کمیسیون 
اقتصادی مجلس بیان کرد: از سوی دیگر، اگر بتوانیم به سمت انجام مبادلات از طریق یک 
پول واحد مثل یورو برویم یا مشابه آنچه در بریکس دنبال می‌شود که یک پول واحد ایجاد 
شود، آن زمان وابستگی ما به دلار کمتر می‌شود و در بازار ارز تاثیر گذار است؛ رخ دادن این 
اتفاق یک دستاورد است وگرنه صرفا حضور در اجلاس شانگهای و طرح مباحث کلی و در 

نهایت نداشتن تاثیری در تجارت و مراودات خارجی ما، فایده‌ای ندارد.
وی درباره احتمال تاثیر فعال شدن اسنپ‌بک بر انجام مبالادت با کشورهای عضو شانگهای و 
بریکس، گفت: وقتی مکانیسم ماشه فعال شود، کشورهای طرف مراوده با ما نیز مشمول تحریم 
می‌شوند البته در نهایت همه‌چیز بستگی به قدرت کشورهای عضو شانگهای و بریکس دارد.

صمصامی در پایان بیان کرد: اگر اعضای شانگهای یا حتی بریکس آنقدر قدرت داشته که بتواند 
در دنیا و در برابر آمریکا و سایر قدرت‌ها عرض اندام کنند، می‌توانند مقتدر باشند اما اگر نتواند 

چنین اثراتی بگذارد و مانع اعمال تحریم‌ها نشود، به چه دردی می‌خورند؟

مردم انتظار دارند با این افزایش قیمت، نانی با کیفیت بالاتر به دستشان برسد 

افزایش 120 درصدی قیمت نان در یک سال گذشته
صمصامی مطرح کرد

شانگهای؛ آزمون واقعی برای مقابله با تحریم‌ها

به دستوردولت آمریکا صورت گرفت؛

 محرومیت ایران از حضور 
در نشست مجمع عمومی سازمان ملل

رسانه آمریکایی گزارش داده وزارت امور خارجه آمریکا قصد دارد در آستانه برگزاری 
نشست مجمع عمومی سازمان ملل ممنوعیت صدور روادید و تردد را علیه هیئت‌های 

دیپلماتیک چند کشور، از جمله ایران اعمال کند.
به گزارش نورنیوز، دولت »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا که اخیرا روادید 
»محمود عباس« رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین و هیئت دیپلماتیک بزرگ 
او برای سفر به نیویورک و شرکت در نشست سالانه مجمع عمومی سازمام ملل در 
نیویورک را لغو کرده است، اکنون در حال بررسی اعمال محدودیت علیه دیگر هیئت‌ها، 
از جمله ایران است که امکان تردد آن‌ها خارج از شهر نیویورک را به شدت محدود 
می‌کند.خبرگزاری آسوشیتدپرس با انتشار این مطلب گزارش داد: طبق اسناد داخلی 

وزارت امور خارجه آمریکا که آسوشیتدپرس آن را رویت کرده است، دولت آمریکا 
قرار است به زودی ممنوعیت احتمالی سفرها و دیگر محدودیت‌ها را علیه هیئت‌های 
ایران، سودان، زیمبابوه و برزیل برای شرکت در  نششست مجمع عمومی سازمان 
ملل اعمال کند که ۲۲ سپتامبر آغاز خواهد شد.در حالی که محدودیت‌های احتمالی 
هنوز در حال بررسی بوده و ممکن است تغییراتی در شرایط آن ایجاد شود، این مورد 
دیگری از اقدام دولت ترامپ علیه روادید شهروندان خارجی است.طبق اسناد یادشده، 
تردد دیپلمات‌های ایرانی در نیویورک به شدت محدود می‌شود.آسوشیتدپرس در 
ادامه نوشت: هنوز مشخص نیست که این محدودیت‌های احتمالی شامل حال »لولا 
داسیلوا« رئیس‌جمهور برزیل یا اعضای رده‌پایین‌تر هیئت دیپلماتیک این کشور 
نیز خواهد شد یا خیر.رئیس‌جمهور برزیل معمولا اولین سخنران در نشست مجمع 
عمومی سازمان ملل است.کشوری که شامل محدودیت‌های کمتری خواهد شد، 
سوریه است که اعضای هیئت آن مشمول معافیت از محدودیت‌های سفری شده‌اند 
که بیش از یک دهه پابرجا بود.این معافیت هفته گذشته و در پی تلاش دولت ترامپ 
برای برقراری روابط با این کشور پس از حکومت »بشار اسد« صادر شده است. وزارت 

امور خارجه آمریکا پاسخی به پرسش‌ها در این باره نداده است.

زئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:

 تکلیف قانونی حذف
  دهک‌های پردرآمد در سنوات گذشته

 هم بود، دولت‌ها اجرایی نکردند

رئیس کمیسیون اجتماعی گفت: سیاست این است دهک‌های بالای درآمدی حذف شوند، 
البته اگر دولت توانش را داشته باشد، اما بعید می‌دانم چنین اتفاقی بیفتد چرا که این تکلیف 

قانونی در سنوات بودجه‌ها بوده است اما دولت‌ها اجرا نکردند.
به گزارش ایلنا، علی بابایی درباره حذف یارانه نقدی سه دهک بالای درآمدی )۸ ، ۹ و ۱۰( 
گفت: قرار شد که یارانه ۳ دهک بالایی را حذف و ۷ دهک دیگر را حمایت کنند، چون یکی از 

دلایلی که همه ۷ دهک حمایت نمی‌شدند این بود که تامین مالی نشده بودند.
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: ما ۳ مسیر برای تامین مالی 
در بودجه ۱۴۰۴ در نظر گرفتیم، یکی از راهکارها این است که ۳ دهک بالای درآمد حذف شوند 
و عددی که به دست می‌آید در یک صندوق که در اختیار وزارت رفاه است، داده شود که وزارت 

خانه بتواند در نهایت به سمت کالابرگ الکترونیکی برای ۷ دهک برود.
وی ادامه داد: سیاست این است که دهک‌های بالای درآمدی حذف شوند البته اگر دولت 
توانش را داشته باشد، اما بعید می‌دانم چنین اتفاقی بیفتد چراکه این تکلیف قانونی در سنوات 
بودجه‌ها بوده است اما دولت‌ها آن را اجرا نکردند. ولی اگر این دولت مصمم باشد، وزیر رفاه 
هم گفته است که من این کار را انجام می‌دهم امیدوارم به جمع‌بندی برسیم و دهک‌هایی که 

نیاز دارند، حمایت شوند.
بابایی کارنامی درباره پرداخت حقوق کارگران از سوی کارفرمایان و این‌که برخی از کارگران 
درخصوص عدم دریافت حقوق‌شان گلایه دارند و می‌گویند چندین ماه است که حقوقی دریافت 
نکرده‌اند، بیان کرد: هر جایی کارگران و تشکل‌های آنان اخباری دال بر این‌که کارگران حقوق 
نگرفته‌اند را با ما مکاتبه کنند، من به عنوان رئیس کمیسیون اجتماعی و همچنین فراکسیون 
کارگری ورود پیدا می‌کنم و این را به نتیجه می‌رسانیموی تاکید کرد: ما برنمی‌تابیم در شرایط 
اقتصادی بد امروز کشور و حال و روزی که مردم و کارگران شریف دارند و همیشه هم پشتیبان 
نظام بودند و در بدترین شرایط هم کوتاه نیامدند، بیاییم به آنها ظلم کنیم و خدایی ناکرده 
حقوق‌شان را پرداخت نکنیم و اتفاقات بدی را رقم بزنیم.بابایی کارنامی خاطرنشان کرد: عدم 
پرداخت حقوق نه زیبنده کارگر ایرانی، نه زیبنده کارفرمایی ایرانی و نه دولت ایرانی است. در 
همین شرایط به کسانی که در این بخش خاطی هستند تذکر می‌دهیم و همچنین از کارگران 

می‌خواهیم اگر مستنداتی دارند، ارائه دهند تا ما آن را پیگیری کنیم.

2     

رئیس اتحادیه فروشندگان لاستیک:

 فروش لاستیک کهنه
 به خودی خود مشکلی ندارد

رئیس اتحادیه فروشندگان لاستیک، روغن موتور و پنچرگیران تهران، در خصوص فروش 
لاستیک دست دوم به جای نو و در حد نو در بازار توضیح داد که اینکه لاستیک‌های دست 
دوم را به اسم لاستیک نو بفروشند تایید نمی‌کنیم، اما فروش لاستیک کهنه به خودی خود 

مشکلی ندارد.
به گزارش ایسنا، به تازگی ویدئویی از برخورد گشت تعزیرات در راستای فروش لاستیک‌های 
فرسوده خودرو به عنوان در حد نو در یکی از واحد‌های صنفی منتشر شد، با توجه به اینکه 
این امر می‌تواند تبعات زیادی داشته و جان آدم‌ها را به مخاطره بیندازد با رئیس اتحادیه 
صنف فروشندگان لاستیک، روغن موتور و پنچرگیران تهران به گفت‌و‌گو پرداختیم که در 

ادامه آمده است: 
محمدرضا آل‌سارا رئیس اتحادیه صنف فروشندگان لاستیک، روغن موتور و پنچرگیران تهران 
درباره فروش لاستیک‌های دست دوم به اسم لاستیک‌های نو و در حد نو در بازار اظهار کرد: 
اینکه لاستیک‌های دست دوم را به اسم لاستیک نو بفروشند تایید نمی‌کنیم، اما فروش لاستیک 

کهنه به خودی خود مشکلی ندارد. وی با اشاره به بازیافت لاستیک‌های کارکرده، توضیح داد: 
لاستیک‌های استفاده شده مواد اولیه کارخانه‌های روکش هستند و اگر لاستیک‌های کهنه 
نباشند این کارخانه‌ها اصلا نمی‌توانند روکش تولید کنند. همچنین برای عدوات کشاورزی 

هم از بازیافت همین لاستیک‌های‌کهنه استفاده می‌شود. 
آل‌سارا با بیان اینکه خرید و فروش لاستیک کهنه خلاف قانون نیست، تصریح کرد: باید این 
موضوع را اعلام کنم که بازیافت لاستیک‌های کهنه به تولید کشور کمک می‌کند و ممنوعیت 

برای فروش آنها نیست.
همچنین طی روز‌های اخیر اخباری مبنی بر تعدد روغن موتور‌های تقلبی منتشر شد که عنوان 
شده بود در برخی تعویض روغنی‌های سطح شهر، ظرف‌های برند‌های معتبر با روغن‌های تقلبی 
)فله‌ای و بی‌کیفیت( پر می‌شوند و به نام محصول اصلی با همان قیمت محصولات اصلی به 
فروش می‌رسند که در همین زمینه عباس سماواتی - رئیس اسبق اتحادیه صنف فروشندگان 
لاستیک، روغن و پنچرگیران - گفته بود: سال‌ها است که ما این موضوع را پیگیری می‌کنیم 
و در زمان بنده هم مکاتبات لازم را انجام دادیم، اما ترتیب اثر ندادند، چون افرادی که این کار 
را می‌کنند مافیا هستند. پول‌های زیادی گیر آنها می‌آید و قیمت‌ها هم خیلی بالا رفته که 

تولید روغن مشابه برای آنها سود زیادی به دنبال دارد.
این موضوع را از رئیس اتحادیه فروشندگان لاستیک، روغن موتور و پنجرگیران پیگیر شدیم 
که وی در خصوص زمان تعیین تکلیف موضوع روغن موتور‌های تقلبی موجود در بازار گفت 
که در حال کارشناسی هستیم و قطعا گزارش کاملی را پس از تحقیقات خود ارائه خواهیم 

کرد. سعی می‌کنیم تا هفته آینده مسئله را رسیدگی کنیم.

معاون نخست‌وزیر انگلیس به‌دلیل رسوایی مالی استعفا داد

زلزله سیاسی در لندن
»انجلا رینرز« معاون نخست‌وزیر و وزیر مسکن انگلیس پس از هفته‌ها فشار رسانه‌ای و سیاسی 

به‌دلیل پرداخت نکردن کامل مالیات خرید ملک، سرانجام از سمت خود کناره‌گیری کرد.
به گزارش ایرنا، استعفای رینرز پس از آن اعلام شد که مشاور اخلاقی دولت نتیجه تحقیقات درباره 
تخلف مالیاتی او را منتشر کرد. بر اساس این گزارش، رینرز هنگام خرید یک واحد آپارتمان ۸۰۰ 
هزار پوندی در ساحل برایتون، مالیات انتقال ملک موسوم به »استمپ دیوتی« را به‌طور کامل 
پرداخت نکرده و رقم واقعی که باید بپردازد بنا بر برآورد کارشناسان تا ۴۰ هزار پوند خواهد بود.

انجلا رینرز پیش‌تر ضمن ابراز »تأسف عمیق« از این خطا تأکید کرده بود که بر اساس مشاوره 
حقوقی نادرست اقدام کرده است. او گفته بود وکلایش به او توصیه کرده بودند این ملک را 
به‌عنوان تنها محل سکونتش معرفی کند، در حالی که در عمل بخش زیادی از زمان خود 
را در خانه خانوادگی در منچستر همراه فرزندانش سپری می‌کرد.این پرونده پیچیدگی‌های 
شخصی نیز داشته است. رینرز در جریان جدایی از همسر سابقش در سال ۲۰۲۳ بخشی از 
سهم خود در خانه منچستر را به یک صندوق امانی منتقل کرده بود که برای تأمین مالی پسر 
معلولش تشکیل شده بود. در ادامه او سهم باقی‌مانده خود را نیز به همان صندوق فروخت و با 
پول حاصل، پیش‌پرداخت خرید آپارتمان جدید در برایتون را تأمین کرد. با این حال، به‌دلیل 
طبقه‌بندی اشتباه ملک و مشاوره حقوقی نادرست، مالیات انتقال ملک را کمتر از میزان واقعی 
پرداخت.استعفای رینرز ضربه‌ای جدی به دولت حزب کارگر و اقتدار کی‌یر استارمر نخست‌وزیر 

وارد کرده است. استارمر در هفته‌های گذشته بارها از معاون خود دفاع کرده و گفته بود »به 
همکاری با او افتخار می‌کند«، اما اکنون با کناره‌گیری ناگهانی او، اقتدار و انسجام دولتش 
به‌شدت زیر سوال رفته است. رسانه‌های انگلیسی این رخداد را »زلزله سیاسی« توصیف کرده‌اند.

کارشناسان می‌گویند خروج رینرز که یکی از چهره‌های پرنفوذ و محبوب میان اقشار کارگری 
حزب کارگر بود، خلأ بزرگی برای دولت ایجاد خواهد کرد. این اتفاق در شرایطی رخ می‌دهد که 
حزب کارگر برای بازیابی اعتماد پایگاه سنتی خود تحت فشار است و همزمان در نظرسنجی‌ها 
از حزب راست‌گرای »ریفرم یوکی« عقب افتاده است.به باور ناظران، این استعفا می‌تواند مقدمه 
یک تغییر گسترده در کابینه باشد. گزارش‌ها حاکی است که استارمر قصد دارد طی روزهای 
آینده یک ترمیم کابینه انجام دهد. هرچند موقعیت ریچل ریوز وزیر دارایی در امان است، اما 
سایر پست‌ها احتمالاً دستخوش تغییر خواهد شد.همزمان مخالفان سیاسی دولت، از جمله 
حزب محافظه‌کار، با حمله به نخست‌وزیر تأکید کرده‌اند که دفاع او از رینرز تا آخرین لحظه 
نشان‌دهنده ضعف در تصمیم‌گیری و ارزیابی درست بحران‌ها بوده است. برخی تحلیلگران نیز 
معتقدند رسوایی مالیاتی رینرز دست دولت را در برنامه‌ریزی برای افزایش مالیات بر املاک در 
بودجه پاییز پیش‌رو تضعیف خواهد کرد.رینرز از چهره‌های بانفوذ و برخاسته از طبقه کارگر در 
حزب کارگر محسوب می‌شد و حضور او در کابینه نشانه‌ای از تلاش استارمر برای نزدیک شدن 
به پایگاه سنتی این حزب بود. استعفای او در آستانه نشست‌های کلیدی پارلمان و بحث‌های 
مربوط به سیاست‌های مالیاتی و اقتصادی، ضربه‌ای جدی به دولت تلقی می‌شود.به این ترتیب، 
دولت حزب کارگر نه‌تنها یکی از برجسته‌ترین صداهای منتقد نابرابری طبقاتی را از دست 
داده، بلکه درگیر بحرانی شده است که هم اعتبار سیاسی نخست‌وزیر و هم توانایی دولت در 

پیشبرد اصلاحات مالیاتی را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد.
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راه ایران به هاب ترانزیتی اوراسیا از اصلاح مدیریتی می‌گذرد

 ترانزیت ایران؛
 ظرفیت ژئوپلیتیک یا فرصت سوخته؟

سند ملی گذر به عنوان نقشه‌راه ترانزیتی ایران تصویب شد.
به گزارش نورنیوز، ایران به عنوان یک کشور با موقعیت ژئوپلیتیکی 
ممتاز در تلاقی مسیرهای تجاری شرق و غرب و شمال و جنوب، 
قابلیت تبدیل به هاب ترانزیت اوراسیا را دارد. با بیش از ۱۵ هزار 
کیلومتر خطوط ریلی، ایران می‌تواند نقش محوری در تسهیل 

جابه‌جایی کالاها و مسافران ایفا کند.
در حال حاضر، عدم هماهنگی بین دستگاه‌های مختلف و بهره‌وری 
پایین خطوط ریلی، مانع از بهره‌مندی کامل از این ظرفیت‌ها شده 
است. در همین راستا، حضور ایران در همایش و جشنواره‌های 
بین‌المللی ترانزیتی، فرصتی برای معرفی توانمندی‌ها و جلب 
همکاری‌های بین‌المللی فراهم کرده. اما این تلاش‌ها زمانی مؤثر خواهد بود که پشتوانه‌ای از برنامه‌ریزی دقیق داخلی وجود 
داشته باشد.کریم نائینی، کارشناس حمل‌ونقل، بر این باور است که شرکت در اجلاس‌ها و رویدادهای بین‌المللی بدون داشتن یک 
برنامه جامع، به توافق‌های پراکنده و بی‌ثمر منجر خواهد شد. وی عنوان کرد که به عنوان نمونه، تفاهم‌نامه اخیر ایران با ازبکستان 
و ترکمنستان برای ایجاد نقشه‌راه و تعرفه گمرکی واحد، اگرچه یک گام مثبت است، اما فقدان یک نقشه راه مشخص است و مانع 

از استفاده بهینه از این فرصت‌ها می‌شود.
یکی از چالش‌های کلیدی ترانزیت ایران، بهره‌وری پایین خطوط ریلی است. فعالان اقتصادی به شدت از سرعت پایین حرکت 
قطارها )سرعت بازرگانی که شامل سیر و تخلیه‌وبارگیری در مبدا و مقصد می‌شود( گلایه دارند و آن را به »حرکت شتر« تشبیه 
می‌کنند. بر اساس گزارش‌ها، انتقال بار از سرخس به بندرعباس ممکن است بین ۳۰ تا ۴۵ روز طول بکشد، در حالی که این زمان 

برای کامیون‌ها بین ۳ تا ۵ روز است. این وضعیت، جذابیت مسیر ایران را برای بازرگانان به شدت کاهش می‌دهد.
با توجه به موقعیت راهبردی ایران و تقاطع مسیرهای شمال-جنوب و شرق-غرب، سند ملی گذر به عنوان نقشه راه ایران برای 
افزایش سهم ترانزیت در منطقه به تصویب رسیده است. این سند به دنبال افزایش بهره‌وری و سهم ایران در زنجیره‌های ارزش 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای است و هدف‌گذاری حداقل چهل میلیون تن گذر )ترانزیت( سالانه کالا از ایران برای افق پنج ساله )تا 

پایان برنامه هفتم توسعه( را در نظر دارد.
در مجموع، اگرچه ایران ظرفیت‌های بالقوه فراوانی در زمینه ترانزیت دارد، اما برای تبدیل این ظرفیت‌ها به مزیت‌های بالفعل، نیاز 
به اصلاحات مدیریتی، تسهیل فرآیندهای مرزی و افزایش بهره‌وری خطوط ریلی است. تنها در این صورت است که ایران می‌تواند 

به هاب ترانزیتی اوراسیا تبدیل شود و از مزایای اقتصادی و ژئوپلیتیکی آن بهره‌مند گردد.

معاون وزیر تعاون،کار و رفاه اجتماعی:

 تعاونی‌های تولیدی موتور محرک 
اقتصاد مردمی هستند

معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: 
تعاونی‌های تولیدی، موتور محرک اقتصاد مردمی هستند و 
نقش کلیدی در تحقق اهداف اقتصاد مقاومتی و تاب آوری 

اقتصادی کشور دارند.
به گزارش عصررسانه از وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماعی، یعقوب 
رستمی مال خلیفه در بازدید از سه تعاونی اظهار کرد: تعاونی‌ها 
در مسیر خودکفایی کشور گام برمی‌دارند و بهبود و با توسعه 
فناوری های بومی مانع خروج ارز از کشور شده‌اند. این تعاونی 
با اشتغال ۳۵ نفر در حوزه نساجی، چرم و پوشاک فعالیت کرده 
و با تولید محصولات باکیفیت، به کاهش وابستگی به واردات و 
تقویت صنعت داخلی کمک می‌کند.وی از برنامه‌های وزارت تعاون برای ارائه تسهیلات هدفمند در سال جاری به این بخش خبر 
داد و تأکید کرد: هفته تعاون ۱۴۰۴ تجلی نوآوری و اشتغال در تعاونی‌های تولیدی است. تعاونی حرکت بلبرینگ ایمن با اشتغال 
۱۷۰ نفر، در تولید بلبرینگ‌های سوزنی و تراست با برند HBI فعالیت دارد و تأمین‌کننده نیازهای شرکت‌های خودروسازی نظیر 

ایران‌خودرو است. آزمایشگاه مجهز این تعاونی، کیفیت محصولات را به سطح استانداردهای جهانی رسانده است.
رستمی با بیان اینکه تعاونی‌های تولیدی، پیشگامان تحقق شعار سرمایه‌گذاری برای تولید هستند به سامانه جامع و هوشمند تعاون 
اشاره کرد و گفت: این سامانه با هدف تسهیل فرآیندهای نظارت طراحی شده و حرکتی در راستای شفافیت و تسریع امور تعاونی 

ها است و با استفاده از آن، فعالان اقتصادی می‌توانند به برگزاری مجامع تعاونی به صورت برخط اقدام کنند.
معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با تاکید بر اینکه با حمایت از تعاونی‌ها گامی بلند به سوی توسعه پایدار و عدالت 
اقتصادی برداشته می‌شود، افزود: سامانه جامع و هوشمند تعاون امکان رصد دقیق عملکرد تعاونی‌ها را فراهم کرده و با ارائه داده‌های 

به‌روز، به تصمیم‌گیری‌های کلان در حوزه تعاون کمک می‌کند.
وی بر ضرورت آموزش‌های تخصصی برای مدیران تعاونی‌ها تأکید کرد و گفت: برنامه‌های آموزشی در سال ۱۴۰۴ برای ارتقای 

مهارت‌های مدیریتی و فنی تعاونی‌ها گسترش خواهد یافت تا بهره‌وری این بخش افزایش یابد.
رستمی از تخصیص بودجه‌های حمایتی برای تعاونی‌های دانش‌بنیان و فناور خبر داد و افزود: وزارت تعاون با همکاری نهادهای مالی 
مانند بانک توسعه تعاون، ارائه تسهیلات بانکی برای تعاونی‌های تولیدی در نظر گرفته تا سرمایه‌گذاری در بخش تولید تقویت شود.

معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی بر اهمیت همکاری‌های بین‌المللی تأکید کرد و گفت: تعاونی‌ها باید با تقویت 
حضور در بازارهای جهانی، برند ایرانی را در سطح بین‌المللی مطرح کنند.

انعقاد قرارداد معین با نیروهای شرکتی در دستور کار قرار گرفت

 توافق مجلس و دولت
 بر حذف شرکت‌های واسطه

یک نماینده مجلس گفت: قرار شد فقط روی سناریوی اول که حذف شرکت‌های 
واسطه و انعقاد قرارداد معین با نیروی شرکتی شاغل در دستگاه‌های اجرایی کشور 
است، تمرکز کنیم و راجع به سازوکارهای اجرایی آن، کار کنیم که انشالله این موضوع 

به زودی به سرانجام می‌رسد.
به گزارش ایلنا، »احمد فاطمی« نماینده بابل در مجلس شورای اسلامی در ارتباط با 
جلسات چهارشنبه ۱۲ شهریور با موضوع ساماندهی نیروهای شرکتی گفت: چهارشنبه 
دو جلسه مهم داشتیم؛ یک جلسه در مجمع تشخیص که نشست خوبی بود؛ عصر آن 

روز با عارف معاون رئیس جمهور جلسه داشتیم که خروجی آن مثبت بود.
او افزود: من نمی‌توانم جزئیات این جلسه را ارائه دهم اما یک خبر خوب برای 
نیروهای شرکتی دارم و آن اینکه برای همیشه سناریوی دوم از دستور کار خارج 
شد؛ سناریوی دوم این بود که شرکت‌های واسطه باقی بمانند  و پرداخت مستقیم 
از سوی شرکت‌های اجرایی انجام شود که این سناریو اصلًا مورد قبول ما نبود و به 

معنای بازگشت به نقطه صفر بود.
فاطمی تصریح کرد: قرار شد فقط روی سناریوی اول که حذف شرکت‌های واسطه 
و انعقاد قرارداد معین با نیروی شرکتی شاغل در دستگاه‌های اجرایی کشور است، 
تمرکز کنیم و راجع به سازوکارهای اجرایی آن، کار کنیم که انشالله این موضوع به 

زودی به سرانجام می‌رسد.

 روش جدید دهک‌بندی خانوارها 
زیر ضرب انتقاد

نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس با اشاره به انتقاداتی که به تغییر معیار دهک‌بندی 
خانوارها وجود دارد، گفت: در دستورالعمل جدید وزارت کار و سازمان هدفمندی 
یارانه‌ها، هزینه مسکن برای خانوارهای مستأجر در محاسبه سرانه هزینه‌ها مستثنا 
شده است؛ اما ممکن است فردی صرفاً به دلیل هزینه‌های درمانی یا شهریه دانشگاه، 

به دهک پردرآمد منتقل شود، در حالی که عملًا شرایط مالی مناسبی ندارد.
به گزارش تجارت نیوز، علی جعفری‌آذر، نماینده مردم تبریز، آذرشهر و اسکو و نائب 
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با اشاره به گزارش وزیر کار در 
جلسه اخیر این کمیسیون در مورد تغییر معیار دهک‌بندی خانوارها، گفت: پیش 
از این ملاک‌هایی هم‌چون گردش مالی، مالکیت خودرو و املاک، ملاک حذف 
یارانه بود که با انتقادهای زیادی همراه می‌شد و حتی بعضاً مددجویان نهادهای 
حمایتی نیز در دهک‌های بالا ثبت می‌شدند؛ اما بر اساس روش جدید، هزینه‌های 
ماهانه خانوار ملاک قرار می‌گیرد و اگر سرانه هزینه هر فرد بیش از ۱۰ میلیون 

تومان باشد، خانوار در دهک‌های پردرآمد قرار می‌گیرد.
نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس با بیان اینکه در دستورالعمل جدید وزارت 
کار و سازمان هدفمندی یارانه‌ها، هزینه مسکن برای خانوارهای مستأجر در محاسبه 
سرانه هزینه‌ها مستثنا شده است؛ به انتقادات قابل ذکر نسبت به روش محاسبه هزینه‌ها 
اشاره کرد و گفت: در دستورالعمل جدید محاسبه یارانه‌ها ممکن است فردی صرفاً به 
دلیل هزینه‌های درمانی یا شهریه دانشگاه، به دهک پردرآمد منتقل شود، در حالی که 

عملًا شرایط مالی مناسبی ندارد.
عضو ناظر مجلس در شورای عالی رفاه گفت: این ماه، ماه نخست اجرای روش جدید 
است و لازم است پس از دو ماه اجرا، مقایسه‌ای با روش پیشین انجام شود تا میزان 

نارضایتی و دقت این روش مشخص شود.

پیش بینی گلدمن ساکس: 

جهش بزرگ قیمت طلا تا ۵۰۰۰ دلار
گلدمن ساکس پیش‌بینی می‌کند قیمت طلا تا سال ۲۰۲۶ از مرز ۴۰۰۰ دلار 
عبور کند و در صورت افزایش سرمایه‌گذاری خصوصی حتی به ۵۰۰۰ دلار برسد.

به گزارش بازار، بانک سرمایه‌گذاری گلدمن ساکس در تازه‌ترین تحلیل خود اعلام 
کرده است که در صورت افزایش خرید طلا از سوی سرمایه‌گذاران خصوصی، 
قیمت این فلز گران‌بها می‌تواند تا میانه سال ۲۰۲۶ از مرز ۴٬۰۰۰ دلار عبور کند.

بر اساس گزارش این بانک، در سناریوی اصلی:
قیمت طلا تا پایان سال ۲۰۲۵ به ۳٬۷۰۰ دلار خواهد رسید.

تا میانه سال ۲۰۲۶ قیمت می‌تواند به ۴٬۰۰۰ دلار افزایش یابد.
اما گلدمن ساکس هشدار می‌دهد که در صورت تشدید تقاضا و افزایش جریان 
سرمایه از دارایی‌های دلاری به طلا، این روند صعودی شتاب بیشتری خواهد گرفت.

کارشناسان گلدمن ساکس تاکید کرده‌اند که اگر جریان سرمایه‌گذاری به سمت 
طلا تقویت شود، قیمت هر اونس می‌تواند تا ۴٬۵۰۰ دلار افزایش یابد.

این سناریو به‌ویژه در شرایطی محتمل است که بی‌اعتمادی به دارایی‌های دلاری 
مانند اوراق خزانه آمریکا بیشتر شود و سرمایه‌گذاران به سمت پناهگاه امن طلا 

حرکت کنند.
تحلیل این بانک همچنین به موضوع استقلال فدرال رزرو پرداخته و هشدار داده 
است که مداخلات سیاسی در سیاست‌های پولی می‌تواند باعث: افزایش نرخ تورم، 

کاهش ارزش سهام و افزایش جذابیت طلا به‌عنوان دارایی امن شود.
این عوامل به‌طور مستقیم زمینه رشد بیشتر بهای طلا را فراهم خواهند کرد.

یکی از سناریوهای قابل‌توجه در گزارش گلدمن ساکس این است که اگر تنها ۱ 
درصد از سرمایه‌گذاری‌های خصوصی از اوراق خزانه دولت آمریکا به سمت طلا 
منتقل شود، قیمت این فلز می‌تواند تا نزدیکی ۵٬۰۰۰ دلار در هر اونس رشد کند.

پیش‌بینی گلدمن ساکس نشان می‌دهد طلا همچنان جایگاه خود را به‌عنوان 
امن‌ترین دارایی در شرایط اقتصادی و سیاسی پرریسک حفظ کرده است.

افزایش سرمایه‌گذاری خصوصی و تغییر مسیر نقدینگی جهانی می‌تواند این 
فلز زرد را به سطحی تاریخی برساند که پیش‌تر دست‌نیافتنی به‌نظر می‌رسید.

 رونمایی از فرمول
 سهمیه واردات تولیدی در پاییز

فرمول نحوه محاسبه سهمیه واحدهای تولیدی برای واردات در پاییز ۱۴۰۴ 
مشخص شد.

به گزارش مهر، سامانه جامع تجارت اعلام کرد، پیرو تصمیم وزارت صنعت، معدن 
و تجارت در خصوص سهمیه واردات سال ۱۴۰۴، به اطلاع رسانده می‌شود سهمیه 

فصل پاییز واحدهای تولیدی در سامانه جامع تجارت قابل استفاده شده است.‌
نحوه محاسبه *سهمیه تولیدی* پاییز ۱۴۰۴ مطابق با فرمول زیر است:

سهمیه تولیدی پاییز ۱۴۰۴ برابر است با ارز عملکرد تولید ۱۷ ماهه )سال ۱۴۰۳ + 
فروردین الی مرداد ۱۴۰۴(+ ارز برنامه تولید شهریور الی آذر ۱۴۰۴*

چنانچه این سهمیه از سهمیه قبلی که تا تابستان ۱۴۰۴ در اختیار واحدهای تولیدی 
بوده است کمتر باشد، سهمیه قبلی به قوت خود باقی خواهد بود.

سایر توضیحات ارائه شده در اطلاعیه قبلی در رابطه با سهمیه و مصارف حوزه تولید، 
به قوت خود باقیست.

 برنامه مقابله با شرایط اضطرار اقتصادی
 در وزارت اقتصاد کلید خورد

برنامه مقابله با شرایط اضطرار اقتصادی با هدف حمایت از صنایع بزرگ و تأمین 
سرمایه در گردش آنها در وزارت اقتصاد کلید خورد.

به گزارش ایلنا ، سیدعلی مدنی‌زاده،  وزیر اقتصاد، از آغاز تدوین و اجرای برنامه مقابله 
با شرایط اضطرار اقتصادی در این وزارتخانه خبر داد و گفت: این طرح در ادامه و 
تکمیل برنامه‌های قبلی بوده و با هدف حمایت از صنایع بزرگ و تأمین سرمایه در 

گردش آنها اجرا می‌شود.
به گفته وزیر اقتصاد، این اقدام زمینه‌ساز رفع موانع تأمین مالی برای صنایع کوچک 
و متوسط نیز خواهد بود تا مشکلات تولیدکنندگان در این بخش‌ها کاهش یابد و 

آثار آن در بازار سرمایه نیز مشهود گردد.
مدنی‌زاده با اشاره به تشکیل جلسات مستمر در خصوص بازار سرمایه در وزارت 
اقتصاد، تأکید کرد: برنامه‌های جدید برای این بازار در راستای حمایت واقعی و پایدار 
طراحی شده است، به نحوی که بازار سرمایه بازتاب‌دهنده شرایط واقعی اقتصاد 

باشد، نه حاصل مداخلات دولتی یا حمایت‌های مقطعی.
وی افزود: با توسعه ابزارهای مالی و تعمیق بازار، تلاش می‌شود بستری امن برای 
جذب سرمایه‌های خرد و کلان مردم ایجاد شود تا سرمایه‌ها در خدمت تولید و 

افزایش درآمد ملی قرار گیرند.

    خبر

آرمان زارعی- گروه اقتصادی � 
بازار لوازم خانگی ایران این روزها در رکود شدیدی 
به سر می‌برد و فروش کالاهای نو به پایین‌ترین حد 
خود رسیده است. در مقابل، خانوارها به جای خرید 
جدید، به تعمیر وسایل قدیمی روی آورده‌اند و بازار 

خدمات تعمیرات رونق گرفته است.
بازار لوازم خانگی در ایران طی ماه‌های اخیر با رکود شدیدی 
روبه‌رو شده است. در این شرایط برخی از فروشندگان نیز 
مدعی هستند برای جلوگیری از برگشت چک‌ها، کالاهای 
خود را پایین‌تر از قیمت واقعی عرضه می‌کنند و این موضوع 

شرایط بی‌سابقه‌ای در بازار ایجاد کرده است.
طبق گفته فعالان بازار لوازم خانگی، کاهش توان مالی 
خانوارها، عامل اصلی رکود است؛ همچنن افزایش نرخ ارز، 
تورم و هزینه‌های بالای زندگی، خرید کالاهای گران‌قیمت 
را دشوار کرده و باعث افت تقاضا شده است، بنابراین فروش 
تولیدکنندگان کاهش یافته و بسیاری از فروشگاه‌ها با 
انبارهای پر از کالاهای فروخته نشده مواجه‌اند. در نتیجه 
تعمیر لوازم خانگی به جای خرید نو به گزینه‌ای اصلی 

تبدیل شده است.
از سوی دیگر، محدودیت واردات، فشار دیگری بر بازار وارد 
کرده است. خروج برندهای خارجی و محدودیت تولید 
داخلی، تنوع محصولات را کاهش داده و قیمت‌ها را بالا 
برده است. بسیاری از مناطق با کمبود کالا روبه‌رو هستند و 
گزینه‌های محدود مصرف‌کنندگان، گرایش به تعمیر وسایل 

موجود را تشدید کرده است.
در این میان مشکل ناترازی انرژی و قطعی‌های مکرر برق، 
تولیدکنندگان را محدود کرده و تعطیلی خطوط تولید، 
تامین مواداولیه و کمبود نقدینگی، عرضه کالا را کاهش 
داده است. این مسایل خانوارها را به تعمیر وسایل قدیمی 

سوق داده و بازار تعمیرات رونق گرفته است.
در واقع گرایش مردم به تعمیرات، یک تغییر رفتار 
اقتصادی مهم است. خانواده‌ها برای مدیریت هزینه‌ها به 
دنبال راهکارهای کم‌هزینه هستند و تعمیر لوازم خانگی 
یکی از این راهکارهاست. این روند نیاز به خدمات تعمیر 
معتبر و قطعات یدکی استاندارد را افزایش داده و فشار بر 

کسب‌وکارهای تعمیرات را بیشتر کرده است.
چالش هزینه بالای تعمیر برای  � 

مصرف‌کنندگان
با این حال، هزینه‌های بالای تعمیر یکی از چالش‌های اصلی 
است. در برخی موارد، هزینه تعمیر تقریبا برابر با خرید یک 
دستگاه نو است. این موضوع باعث شده برخی خانوارها 
از تعمیر منصرف شوند یا تصمیم‌گیری آن‌ها دشوار شود. 
کارشناسان اقتصادی بر لزوم نظارت دقیق بر بازار قطعات 
یدکی و خدمات تعمیر تاکید دارند تا این بخش متناسب با 

نیاز مردم عمل کند.
شاخص مدیران خرید )شامخ( در گروه ماشین‌سازی و لوازم 
خانگی در خرداد ۱۴۰۴، ۳۴.۵ ثبت شده که نشان‌دهنده 
رکود شدید در این بخش است. شاخص تولید محصولات 
۲۸.۴ و میزان سفارشات جدید ۲۸ گزارش شده که وضعیت 
دشوار تولیدکنندگان و کاهش فعالیت‌های اقتصادی را 
مشخص می‌کند.مصرف‌کنندگان برای تعمیرات به دنبال 
خدمات معتبر و با کیفیت هستند، اما حجم بالای کار 
تعمیرکاران، زمان انتظار برای دریافت خدمات را افزایش داده 
است. کمبود برخی قطعات یدکی و وابستگی به مواداولیه 
داخلی، تامین قطعات را با چالش مواجه کرده و کیفیت 
خدمات در برخی موارد کاهش یافته است.عدم تعادل بین 
عرضه و تقاضا در بازار قطعات یدکی، چالش دیگری است. 
افزایش تقاضا در حالی که عرضه محدود است، هزینه‌ها را 
بالا برده و فشار مالی خانوارها را بیشتر کرده است. برخی 
تعمیرکاران گزارش می‌دهند که تامین قطعات برای وسایل 
پرمصرف مانند یخچال، لباسشویی و ماشین ظرفشویی، در 
برخی مناطق زمان‌بر شده است و همین موضوع کیفیت 

خدمات را تحت‌تاثیر قرار داده است.
تجربه خانوارها نشان می‌دهد که برخی تعمیرات، اگرچه 
هزینه‌بر است، در مجموع صرفه‌جویی قابل توجهی نسبت 
به خرید نو دارند، اما در برخی موارد هزینه تعمیر تقریبا 
با قیمت خرید یک دستگاه نو برابری می‌کند. این اختلاف 
باعث شده تصمیم‌گیری برای تعمیر یا خرید، پیچیده 
و همراه با ریسک مالی شود. کارشناسان بر ضرورت 
اطلاع‌رسانی به مصرف‌کنندگان درباره هزینه تقریبی 
تعمیر و کیفیت قطعات یدکی تأکید دارند.گرایش به تعمیر 
نه تنها بر رفتار مصرف‌کننده تاثیر گذاشته، بلکه تاثیر قابل 
توجهی بر بازار و اشتغال تعمیرکاران داشته است. تعداد 

مراکز تعمیر و فروشگاه‌های قطعات یدکی افزایش یافته و 
بسیاری از تعمیرکاران برای تامین تقاضای بالای خانوارها، 
شیفت‌های کاری خود را طولانی‌تر کرده‌اند. این موضوع به 
شکل غیرمستقیم اشتغال در بخش تعمیرات را افزایش 
داده و خانواده‌ها را قادر ساخته در شرایط دشوار اقتصادی، 

از وسایل موجود استفاده بیشتری ببرند.
رفتار خانوارها در این شرایط، نمایانگر تغییر الگوی خرید و 
مدیریت هزینه‌هاست. گرایش به تعمیر به جای خرید نو، 
راهکاری برای کاهش فشار مالی خانوارها محسوب می‌شود 
و می‌تواند اثر بلندمدتی بر سیاست‌گذاری تولیدکنندگان 
داشته باشد. سیاست‌گذاران ملزم به تدوین برنامه‌هایی برای 
حمایت از تولید داخلی و نظارت بر بازار تعمیرات هستند تا 
روند گرایش به تعمیر به ضرر صنعت و تولید تبدیل نشود.

تجربه برخی خانواده‌ها نشان می‌دهد که گاهی صرفا برای 
تعویض یک قطعه کوچک، چند روز انتظار و هزینه‌های 
قابل توجه صرف می‌شود؛ این موضوع حکایت از نیاز به 

بهبود مدیریت تأمین قطعات و آموزش تعمیرکاران دارد.
فروش اقساطی شدت گرفت � 

در کنار افزایش تعمیرات، فروش اقساطی لوازم خانگی نیز 
روند صعودی داشته است. کاهش توان مالی خانوارها و بالا 
بودن قیمت کالاهای نو باعث شده بسیاری از مصرف‌کنندگان 
به جای پرداخت نقدی، خرید اقساطی را انتخاب کنند. این 
موضوع برای فروشندگان راهکاری برای حفظ نقدینگی 
و کاهش حجم کالاهای انبار شده محسوب می‌شود، اما 
در عین حال، فشار مالی خانوارها را نیز طولانی‌تر کرده و 

تصمیم‌گیری درباره خرید یا تعمیر را پیچیده‌تر می‌کند.
کارشناسان اقتصادی پیشنهاد می‌کنند، توسعه مراکز 
تعمیر حرفه‌ای و ایجاد شبکه توزیع قطعات استاندارد، 
فشار مالی و زمانی مصرف‌کنندگان را کاهش می‌دهد.

کارشناسان توصیه می‌کنند دولت و تولیدکنندگان 
با همکاری یکدیگر اقداماتی برای بهبود عرضه و 
کاهش هزینه‌های تعمیر انجام دهند. آگاهی‌رسانی به 
مصرف‌کنندگان درباره مراکز تعمیر معتبر و استفاده از 
قطعات استاندارد، می‌تواند هزینه‌ها را کاهش داده و بازار 
را بهبود بخشد.افزایش بهره‌وری تولیدکنندگان داخلی و 
حمایت از خطوط تولید قطعات یدکی، فشار مالی خانوارها 
را کاهش داده و کیفیت خدمات تعمیرات را ارتقا می‌دهد. 
برنامه‌های آموزشی برای تعمیرکاران، ارتقای استاندارد 
خدمات و افزایش مهارت فنی آن‌ها، اثرگذاری بیشتری 
بر بازار خواهد داشت.تحلیلگران هشدار می‌دهند که بدون 
اتخاذ سیاست‌های حمایتی و مدیریتی، رکود بازار لوازم 
خانگی و فشار اقتصادی بر خانوارها ادامه خواهد یافت. 
گرایش به تعمیر، نمونه‌ای از انعطاف و مدیریت اقتصادی 
خانوارها در شرایط دشوار است، اما نیازمند سیاست‌های 
دقیق برای جلوگیری از مشکلات بلندمدت بازار است.بازار 
لوازم خانگی، در صورت حمایت منطقی از تولید داخلی و 
کاهش هزینه‌های تعمیر، می‌تواند مسیر رشد را دوباره پیدا 
کند. ایجاد شبکه توزیع مناسب و هماهنگ کردن عرضه 
و تقاضا، کلید خروج از رکود فعلی است.تقویت بخش 
تعمیرات و حمایت از تولید قطعات یدکی داخلی، نه تنها 
فشار مالی مصرف‌کنندگان را کاهش می‌دهد، بلکه امنیت 
اقتصادی و اشتغال مرتبط با تعمیرات را حفظ می‌کند. 
آموزش و توانمندسازی تعمیرکاران، ایجاد شبکه‌های 
خدمات استاندارد و نظارت بر کیفیت قطعات یدکی، 
اقداماتی هستند که می‌توانند بازار را در مسیر پایدار 

هدایت کنند.
به علاوه، کارشناسان بر اهمیت استفاده از قطعات یدکی 
با کیفیت و استاندارد تاکید دارند و معتقدند مراکز تعمیر 
باید تضمین خدمات ارائه دهند تا اعتماد مصرف‌کنندگان 
حفظ شود. اطلاع‌رسانی گسترده به خانوارها درباره مراکز 
معتبر و خدمات قابل اعتماد، می‌تواند فشار مالی را کاهش 
داده و رضایت مشتریان را افزایش دهد.افزایش تقاضا برای 
تعمیرات و خدمات پس از فروش، فرصت مناسبی برای 
کارآفرینی و ایجاد اشتغال در بخش تعمیرات فراهم کرده 
است. بسیاری از تعمیرکاران جوان با استفاده از آموزش‌های 
فنی و شبکه‌های خدماتی، توانسته‌اند کسب‌وکار خود را 
گسترش دهند و نقش مهمی در تأمین نیاز خانوارها ایفا کنند.

در نهایت، روند فعلی بازار لوازم خانگی و واکنش خانوارها 
به شرایط اقتصادی، نیاز به سیاست‌گذاری هماهنگ دولت، 
تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی را نشان می‌دهد. گرایش به 
تعمیر، راهکاری برای کاهش فشار مالی خانواده‌هاست، اما 
بدون برنامه‌ریزی دقیق، می‌تواند مشکلات بلندمدتی برای 

تولیدکنندگان و بازار ایجاد کند.

رکود در خرید لوازم خانگی؛ فروش قسطی هم کارساز نشد

 تعمیر قدیمی‌ها به جای خرید نو

 ورود میلیون‌ها دلار فرش قاچاق افغانستانی
 به بازار ایران آسیب زد

 خاموشی بی‌صدای
 فرش دستباف ایران 

بازار فرش دستباف ایران، این روزها درگیر نبردی نابرابر با رقیبی تازه‌وارد و غیررسمی است. 
فرش‌های دست‌باف افغانستانی که بدون هیچ‌گونه نظارت و با هزینه‌های تولیدی به مراتب 
کمتر، سیل‌آسا وارد کشور می‌شوند. این ورود گسترده ارزبری هنگفتی به اقتصاد ایران 
تحمیل کرده و نگرانی‌های جدی برای آینده صنعت فرش دستباف ایران به وجود آورده است.

 به گزارش آنا، طی چند سال اخیر یک موج بی‌سروصدا در بازار فرش ایران در جریان 
یافت؛ ورود گسترده فرش‌های دست‌باف افغانستانی از مسیر‌های غیررسمی که به‌گفته 
فعالان صنفی، این کالا در سال‌های اخیر سهمی رو‌به‌افزایش در معاملات خرده‌فروشی 
برخی شهر‌ها پیدا کرده است. مشاهدات حاکی از آن است که تهران و مشهد، مقصد اصلی 
فرش‌های قاچاق افغانستانی هستند و حال اصفهان نیز به این جمع اضافه شده. گرچه آمار 
رسمی درباره حجم این قاچاق وجود ندارد و همه ارقام در حد برآورد است، اما روایت‌های 
میدانی از »صرفه قیمتی« حکایت می‌کند؛ جایی‌که هزینه تولید پایین‌تر در افغانستان، از 
دستمزد تا مواد اولیه، در کنار جذابیت برخی طرح‌ها و حاشیه سود بالاتر واسطه‌ها، کفه 

ترازو را به نفع واردات پنهان سنگین کرده است.

اما گفته‌ها و تخمین‌ها نشان از خرج میلیارد‌ها دلار برای واردات این فرش‌ها دارد. نتیجه 
این حجم بالای قاچاق، فشار مضاعف بر کارگاه‌های داخلی و اختلاط برند در بازار است: 
فرشی که گاه با برچسب ایرانی فروخته می‌شود، اما رد پایش به کارگاه‌های آن‌سوی مرز 
می‌رسد. حتی برخی واحد‌های صنفی، با افتخار فرش‌های افغانی را معرفی می‌کنند و آن 
را جایگزین مناسبی برای فرش‌های ایرانی می‌دانند. حال تمام نگرانی‌ها بر سر بازار فرش 

ایرانی و آینده آن است.
مهدی حقیقت نژاد، رئیس اتحادیه فروشندگان فرش دستباف اصفهان در گفت‌و‌گو با 
خبرنگار اقتصادی خبرگزاری آنا، درباره خبر ورود فرش‌های افغانستانی به ایران توضیح 
داد: این اتفاق بیش از یک سال است که رخ داده و در مدت زمان کوتاهی ورود و عرضه 
آن به بازار رونق بالایی گرفت. اما باید تاکید کرد این فرش‌ها به صورت رسمی وارد نشده 
و همگی قاچاق هستند. رئیس اتحادیه فروشندگان فرش دستباف تهران چندی پیش 
در صحبت‌های خود میزان ورود فرش‌های افغانی قاچاق را حدود یک میلیارد دلار عنوان 
کرد. با این حال به دلیل قاچاق و غیررسمی بودن این فرآیند، نمی‌توان عدد دقیقی درباره 

میزان ارزبری صورت گرفته برای واردات فرش افغانی اعلام کرد.
وی ادامه داد: هر اقدامی تحت پوشش قاچاق، برای اقتصاد مضر است و دلار‌هایی که برای 
خرید این اقلام صرف شده‌اند، اهمیت بالایی دارند. غیر از مسئله مالی، گرفتن سهم در بازار 
آن هم در شرایطی که فرش‌های ایران خود نیازمند بازار داخلی هستند و در برهه‌هایی 
وضعیت مناسبی را سپری نمی‌کنند، نکته مهمیست؛ بنابراین تحت هیچ صورتی نمی‌توان 

از اتفاق رخ داده حمایت کرد.
حقیقت‌نژاد در ادامه صحبت‌های خود به ماهیت و تفاوت فرش‌های افغانستان پرداخت و 
گفت: دلیل ورود و انتخاب مردم برای خرید این فرش‌ها، لزوما پایین بودن قیمت‌ها نیست 
و ارتباطی به آن ندارد. در وهله نخست باید گفت این فرش‌ها تماما دستباف بوده و صحبت‌ها 
مبنی بر ماشینی بودن آنها درست نیست، چون افغانستان صنعتی پیرامون فرش یا حتی 

تجهیزاتی برای این کار ندارد. نکته دوم، طرح این فرش‌ها و رنگ‌هاییست که در این نقش‌ها 
به کار رفته و نظرات را به خود جذب کرده است.

وی ادامه داد: هر چند که کار‌های ایرانی از نظر قیمت، کیفیت و طرح تنوع بالایی دارند، اما 
طرح‌های افغانستانی متفاوت‌تر از ایران بوده و همین باعث شده تا افرادی متقاضی خرید آن 
شوند. از این رو نمی‌توان گفت، چون قاچاق است و از افغانستان وارد می‌شود، پس ارزان‌تر 
بوده و همین موضوع خریداران را به خود جلب کرده است.رئیس اتحادیه فروشندگان فرش 
دستباف اصفهان همچنین به اقدامات انجام شده جهت کنترل وضعیت موجود اشاره کرد 
و گفت: در راستای سامان‌دهی به بازار فرش و جلوگیری از گسترش ورود فرش قاچاق 
افغانستانی، اقدامات مختلفی انجام شده است؛ ممنوعیت ورود این فرش‌ها به نمایشگاه‌ها، 
ممنوعیت فروش در مغازه‌ها و توبیخ و توقیف در صورت عرضه، فعالیت‌هاییست که انجام 
شده است. این محدودیت‌ها بیشتر در شهر‌های تهران و مشهد که از همه بیشتر فرش‌های 
قاچاق در آنها یافت می‌شد، اجرایی و تا حد زیادی موثر بود. با ادامه‌دار بودن ممنوعیت‌های 
گسترده فروش، به نظر می‌رسد تا کمتر از یکسال دیگر کل فرش‌های قاچاق در ایران جمع 
شده و دیگر بازاری برای آن وجود نداشته باشد.به گزارش آنا، پدیده ورود فرش‌های قاچاق 
افغانستانی بیش از آنکه حاصل برتری تولید بیرونی باشد، نتیجه اشتباهات دنباله‌دار در 
مدیریت مرزی و ساختار ناکارآمد مقابله با قاچاق است. تجربه سال‌های اخیر نشان داده 
هر بازاری که خلا نظارت و سیاست روشن دارد، به‌سرعت فضایی را برای ورود کالا‌های 
غیررسمی فراهم می‌کند؛ از لوازم خانگی گرفته تا پوشاک و حالا فرش. در چنین شرایطی، 
صحبت از حمایت از تولید داخلی یا تقویت صادرات، بیشتر به شعاری بی‌پشتوانه شبیه 
است تا سیاستی اجرایی. تا زمانی که مسیر‌های غیررسمی همچنان باز بمانند و واسطه‌ها 
بدون هزینه به سود‌های میلیاردی برسند، فرش ایرانی نه با رقابت واقعی، بلکه با سایه 
سنگین قاچاق دست‌به‌گریبان خواهد بود. باید در ادامه دید رویکرد‌های محدودیت‌آفرین 

برای فروش فرش افغانی، تا چه میزان راهگشا خواهد بود.
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    به گزارش نیویورک تایمز، »کتی 

هوچول«، فرماندار ایالت نیویورک اعلام 
کردند ده‌ها نفر در بخش‌هایی از این 

ایالت پس از حملات مأموران فدرال اداره 
مهاجرت و گمرک )ICE( به شهر‌های 

»کیتو« و »فولتون« بازداشت شدند.

    به گزارش آناتولی، شهر غزه در حال 

ویرانی است. ارتش اشغالگر تجاوز خود را 
تشدید کرده و یک برج مسکونی چند طبقه را 
که صدها فلسطینی را در محله الرمال در خود 

جای داده بود، ویران کرد.

دستیار ویژه رییس جمهور با تأکید بر این‌که توسعه 
اجتماعی پیش‌نیاز هر گونه توسعه اقتصادی و سیاسی 
است، تعاون را فراتر از یک شرکت اقتصادی دانست و 
گفت: تعاون نه یک مفهوم سنتی، بلکه دارویی برای 
جامعه مدرن و پناهگاهی برای افراد در برابر نابرابری‌ها 

و فشارهای ناشی از تحریم است.
به گزارش ایلنا، علی ربیعی دستیار ویژه رییس جمهور 
در پنل تخصصی نقش تعاونی ها در عدالت اجتماعی و 
توسعه پایدار در دومین همایش بین المللی اقتصاد تعاون 
ایران گفت: حضور در جمع فعالان بخش تعاون همواره 
تجربه‌ای ارزشمند بوده و افزون بر دستاوردهای عملی، 

نوعی دستاورد روحی نیز به همراه دارد.
ربیعی با اشاره به همراهی و تلاش دست‌اندرکاران برگزاری نشست، گفت: حضور این طیف متنوع از مدیران و کارشناسان، 

ارزش نشست را دوچندان می‌کند.
وی افزود: وجود نمایندگان رسمی و صاحب‌نظران، می‌تواند به غنای مباحث این نشست کمک کند.

وی در ادامه با بیان این که می‌خواهد برخی گزاره‌های ذهنی خود را با حاضران به اشتراک بگذارد، گفت: نمی دانم چرا 
در سال‌های گذشته، حتی در زمان‌هایی که کشور رشد اقتصادی قابل توجهی را تجربه می‌کرد، مانند رشد ۱۲ یا ۱۴ 
درصدی در برخی دوره‌های صنعتی، مردم احساس خوشبختی و رضایت چندانی نداشتند. این پرسش اساسی مطرح 
است که آیا ساخت چندین کارخانه بزرگ و دودکش‌های صنعتی در مناطق مختلف کشور، به معنای ایجاد زندگی شاد 

و رضایت‌بخش برای مردم بوده است یا خیر.
ربیعی افزود: آنچه در ذهن من به عنوان یک چالش باقی مانده، یافتن حلقه اتصال توسعه صنعتی با زندگی روزمره مردم 
است. به همین دلیل در دوره وزارت حتی تلاش می‌کردم افتتاح پروژه‌های کوچک مانند مرغداری یا پرورش کبک را با 
حضور کودکان روستایی انجام دهد تا پیوندی میان حمایت‌های مالی و تلاش تعاونی‌ها با زندگی واقعی مردم برقرار شود.

 ربیعی در ادامه سخنان خود با اشاره به مفهوم »توسعه فراگیر« تصریح کرد: در سال‌های گذشته، زمانی که 
از اشتغال فراگیر صحبت می‌شد، بسیاری این اصطلاح را برنمی‌تافتند و در آیین‌نامه‌های دولتی جای آن را 
با اصطلاحاتی مانند »اشتغال مولد و گسترده« پر می‌کردند. در حالی که به اعتقاد من توسعه و رشد فراگیر 
می‌تواند پاسخی به این پرسش باشد که چگونه می‌توان احساس بهبود زندگی را از لایه‌های پایین اجتماعی 

آغاز کرد و به کل جامعه گسترش داد.
ربیعی در بخش دیگری از سخنانش به تجربه شخصی خود در نگارش کتابی درباره دولت مدنی در کشورهای جهان 
سوم اشاره کرد و گفت: مطالعه کشورهای تازه صنعتی‌شده نشان می‌دهد که توسعه اجتماعی باید مقدم بر توسعه 

اقتصادی و سیاسی باشد.
به گفته او، تا زمانی که جامعه از نظر روابط اجتماعی، نهادهای اجتماعی و تعاملات مدنی به بلوغ نرسد، توسعه اقتصادی 
می‌تواند به نوعی توسعه ناعادلانه و بی‌رحم بدل شود.ربیعی تأکید کرد: توسعه اجتماعی حتی بر توسعه سیاسی نیز 
مقدم است و در درون این مفهوم، توسعه فرهنگی نیز نهفته است.وی تصریح کرد: تا زمانی که ذهنیت زیست بهتر با 
یکدیگر در جامعه شکل نگیرد، نمی‌توان به نشاط اجتماعی و توسعه‌ای مبتنی بر شادی دست یافت.ربیعی با اشاره به 
تجربه احزاب در ایران خاطرنشان کرد: شکست احزاب سیاسی تنها ناشی از نخواستن حاکمیت نبوده، بلکه ریشه در 
ضعف خود نهادهای مدنی سیاسی داشته است، زیرا این نهادها پایه اجتماعی مستحکمی نداشتند و تجربه فعالیت در 
نهادهای مدنی و اجتماعی برایشان فراهم نشده بود.او نتیجه گرفت: نیاز امروز کشور توسعه اجتماعی است و این توسعه 

باید بر پایه نهادهای متعدد مدنی از جمله تعاونی‌ها شکل بگیرد.

عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم گفت: آمریکا 
و اسراییل در جنگ ۱۲ روزه با استفاده از مزدوران داخلی 

از غفلت استفاده کردند و به ما ضربه زدند.
به گزارش ایسنا، قاسم محمدی، عضو فراکسیون 
اصولگرایان مجلس هشتم در تبیین فهم هشدارهای 
مقام معظم رهبری درباره شناخت مزدوران داخلی، 
گفت: پاسخ به این سوال حساس و بسیار مهم و تاریخی، 
کار سختی است، اما وقتی مجموعه‌ای از افراد و افکار با 
گرایش‌های متنوع فکری در ساختارهای رسمی و غیر 
رسمی حاکمیت حضور می‌یابند، باید پیش‌بینی و انتظار 

نفوذ عناصر واداده را هم داشت.
وی افزود: سیستم اداری باید بگونه‌ای طراحی و شکل 
گرفته باشد که مانع از ضربه به آرمان‌ها، اهداف و ساختار نظام شود. طیف‌های مختلفی از تفکرات گوناگون در حقیقتِ 
ذات یک ارگانیسم انسانی و اجتماعی وجود دارند. این طیف با چراغ خاموش و نامحسوس در نظام تصمیم‌سازی و 
تصمیم‌گیری نقش آفرین شده و سر بزنگاه علیه خودی وارد عمل می‌شود. این یک نگاه مدیریتی استراتژیک است.   
دشمنان نظام و انقلاب از بدو تولد جمهوری اسامی برای به زانو در آوردن این نظام انواع توطئه‌ها و طرح‌های 
تخریبی و تحریفی را به کار گرفتند. از ابزارهای سخت استفاده کردند و نتوانستند به هدف‌شان برسند به همین 
دلیل سراغ ابزارهای نرم‌افزاری از جمله مزدوران و خائنان رفتند به بیان روشن‌تر دشمنان برای به زانو درآوردن 

نظام جمهوری اسلامی همزمان از بسته‌های تحریفی، تهدیدی و نفوذ استفاده کرده‌اند.
نماینده مردم اردبیل در مجلس هشتم با بیان اینکه »نفوذ« یک عامل خود رو و خود ساخته نیست، گفت: »نفوذ« 
یک عامل بیرونی است که برای  تحت تاثیر قرار دادن توانمندیهای داخلی توسط سرویس‌های خارجی پرورش، 
مدیریت و هدایت شده‌اند. در حقیقت دشمنان نظام جمهوری اسلامی با استفاده از منابع، امکانات و فرصت‌هایی 
که در داخل کشور به خدمت می‌گیرند از متدولوژی‌های متنوع استفاده می‌کنند تا ایجاد اختلال و مزاحمت کنند. 
آنان برای اجرای اهداف شوم و پلیدشان از عناصر مهم ایجاد پارازیت‌های سیاسی و مزاحمت‌های محیطی، اجتماعی 

و سیاسی استفاده می‌کنند.
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس هشتم با ورق زدن تاریخ سیاسی و اجتماعی جهان، استعمارگران بلوک غرب که 
هر ۴۰-۵۰ سال یک بار پرده از اسناد به کلی سری و محرمانه براندازانه و کودتای خود، در سراسر جهان بر می‌دارند، 
تصریح کرد: این اسناد گویای برنامه‌ریزی دقیق و حساب شده‌ای مرکب از تحریف و تخریب با هدف فروپاشی 
نظام‌های سیاسی است. کلید واژه مقام معظم رهبری درباره شناخت مزدوران داخلی در این راستا قابل تفسیر و 
تحلیل است. »مزدور« برای این اجیر می‌شود که به منافع ملی ضربه بزند و اهداف دشمنان را در داخل پیاده کند 
و همچون موریانه کشور را از درون سست و ناپایدار کند. فروش اطلاعات می‌کند، اخبار و اطلاعات طبقه‌بندی 
شده را در اختیار دشمن قرار می‌دهد یا در سیستم‌های اداری و نظامی  رخنه می‌کند تا سر به زنگاه سیاست‌های 

تخریبی خود را پیاده کند.
عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم گفت: نظام‌های امپریالیستی با کشورهایی که تفکرات انقلابی و دینی یا 
مکتبی و مستقل دارند، اینگونه رفتار می‌کنند. در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه هم عینا مشاهده کردیم که نفوذ مزدوران 
چگونه موجب به شهادت رسیدن فرماندهان و دانشمندان هسته‌ای  کشور شد. ایران گرفتار جنگ ترکیبی علیه 
عزیزترین عزیزانش شد. آنان ما را در تله‌ای به نام »مذاکره« گیر انداختند و در حالی که تمام فکر و قوای خود را بر 
مذاکره متمرکز کرده بودیم، عمیق‌ترین ضربات را به ما زد. در این جنگ آمریکا و اسراییل با استفاده از مزدوران 

داخلی از غفلت استفاده کردند و به ما ضربه زدند.

ربیعی:

توسعه اجتماعی مقدم بر سیاست و اقتصاد است
عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم:  

با استفاده از مزدوران داخلی به ما ضربه زدند

      روزنه

 خطیب‌زاده: رژیم صهیونیستی نتوانست 
به اهداف خود در جنگ با ایران دست یابد

معاون وزیر امور خارجه کشورمان که به بغداد سفر کرده، در گفتگو با یک برنامه تلویزیونی 
گفت رژیم صهیونیستی نتوانست به اهداف خود در جنگ با ایران دست یابد.

به گزارش اقتصادآنلاین، معاون وزیر امور خارجه کشورمان که به بغداد سفر کرده، در 
گفتگو با یک برنامه تلویزیونی گفت رژیم صهیونیستی نتوانست به اهداف خود در جنگ 
با ایران دست یابد. ما تلاش می‌کنیم که منطقه وارد جنگ دیگری نشود اما احتمال 

وقوع جنگ میان ایران و رژیم صهیونیستی وجود دارد. 
سعید خطیب زاده، معاون وزیر خارجه و رئیس مرکز مطالعات سیاسی و بین‌الملل وزارت 
امور خارجه در گفتگو با یک برنامه تلویزیونی در عراق، در مورد آخرین تحولات منطقه 
و روابط دوجانبه میان تهران و بغداد در سطوح مختلف سخن گفت. خطیب زاده در 
خصوص روابط دوجانبه میان ایران و عراق گفت چندین دیدار با مسئولان عراقی داشتیم 
و در زمینه‌های مختلفی با آن به تبادل بحث پرداختیم. روابط تهران و بغداد در تمامی 
سطوح مختلف در بهترین حالت خود قرار دارد. گفتگوها در مورد اوضاع منطقه‌ای میان 
دوکشور کماکان ادامه دارد. رایزنی‌ها و دیدارهای دوجانبه در زمنیه‌های گوناگون میان 
دو کشور برقرار است. توافق‌نامه‌های مهمی در سفر دکتر پزشکیان به عراق به امضاء 

رسید. ما با طرف عراقی گفتگوهایی در زمینه انرژی نیز داریم.
معاون وزیر خارجه در خصوص آخرین تحولات منطقه و تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران خاطرنشان کرد بیش از دو سال است که رژیم صهیونیستی  تمامی قوانین بین‌المللی 
و عرف دیپلماتیک را زیر پا گذاشته است. شهادت فرماندهان ایران، یک جنایت است و 
روش و منش رژیم صهیونیستی بر ترور استوار است.رژیم صهیونیستی پس از تجاوز به 
حاکمیت ایران، پاسخ قوی از سوی ایران دریافت کرد. رژیم صهیونیستی با بکارگیری 
لابی‌های رسانه‌ای بزرگ خود، اقدام به نشر افکار دروغ و مخدوش کردن حقیقت می‌کند. 
در جنگ اخیر به دلیل ترور فرماندهان، با یک چالش امنیتی مواجه شدیم اما توانستیم 
پس از ساعتی، زمام امور را بدست بگیریم. در روزهای اول جنگ، ایران این امکان را 

داشت تا هر مکانی را در سرزمین‌های اشغالی هدف حمله خود قرار دهد
خطیب زاده تاکید کرد رژیم صهیونیستی نتوانست به اهداف خود در جنگ با ایران دست 
یابد. ما تلاش می‌کنیم که منطقه وارد جنگ دیگری نشود اما احتمال وقوع جنگ میان 
ایران و رژیم صهیونیستی بسیار بالاست. جنگی که علیه ایران صورت گرفت، حقیقت 
روی زمین را به خصوص در موضوع هسته‌ای تغییر داد و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 

قادر به حمایت از تاسیسات هسته‌ای ایران نبود.

عراقچی: فضای ساخته شده از اسنپ‌بک بیش از واقعیت است

مذاکرات به نتیجه نرسد، همکاری جدیدی 
با آژانس شکل نمی‌گیرد

عراقچی گفت: تا وقتی مذاکرات به نتیجه نرسد، هیچ همکاری جدیدی شکل نخواهد 
گرفت.

به گزارش مهر، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران درباره دیدار 
اخیر رئیس‌جمهور ایران با دبیرکل سازمان ملل متحد گفت: آنتونیو گوترش تأکید کرده 
که طی سال‌های گذشته به این جمع‌بندی رسیده است که ایران به دنبال سلاح هسته‌ای 

نیست و همواره راه‌حل دیپلماتیک را ترجیح داده است.
عراقچی افزود: این جمع‌بندی سال‌هاست که در میان بسیاری از کشورها و حتی برخی 
سیاستمداران اروپایی شکل گرفته، اما همچنان پرسش‌ها و ابهاماتی وجود دارد که راه‌حل 

آن گفت‌وگو و تعامل است.
وی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران هیچ‌گاه از اثبات صلح‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای 

خود ابایی نداشته و در گذشته نیز اقدامات اعتمادساز انجام داده است.
او تأکید کرد: اگر توافقی شکل بگیرد، ایران آماده ورود به برنامه‌های اعتمادساز جدید 
خواهد بود، اما در مقابل باید رفع تحریم‌ها و پایان تهدیدات نیز در دستور کار قرار گیرد.

عراقچی هم‌چنین یادآور شد که ایران هرگز میز مذاکره را ترک نکرده و پرچم گفت‌وگو 
را زمین نگذاشته است، زیرا نسبت به صلح‌آمیز بودن برنامه هسته‌ای خود تردیدی ندارد 
و بنابراین ترسی هم از مذاکره نداریم. همانطوری که ترسی هم از جنگ نداریم. همیشه 
برای مذاکره و جنگ آمادگی داریم، البته ما و همه کشورها مذاکره را ترجیح می‌دهند 

اما اگر عزت و شرافت کشوری زیرسوال برود، گزینه‌های دیگری هم روی میز است.
در ادامه، وی به موضوع »اسنپ‌بک« اشاره کرد و درباره تأثیر بازگشت تحریم‌ها گفت: در 
حوزه اقتصادی تحریم‌های بسیار سنگین‌تری را آمریکا وضع کرده اما در حوزه سیاسی، 
نگرانی‌های روانی بزرگ‌نمایی شده و فضای ساخته‌شده پیرامون اسنپ‌بک بیش از واقعیت 
آن است. با این حال، جمهوری اسامی ایران با اصل هر نوع تحریمی مخالف است و 

برای رفع آن‌ها تلاش می‌کند.
عراقچی درباره شکل جدید همکاری ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نیز توضیح 
داد: »در حال حاضر مذاکراتی میان وزارت امور خارجه، سازمان انرژی اتمی و آژانس در 
جریان است تا چارچوب تازه‌ای برای همکاری‌ها طراحی شود. تحولات اخیر از جمله 
حملات به برخی سایت‌های هسته‌ای ایران ایجاب می‌کند که چارچوب جدیدی در 
این همکاری‌ها تعریف گردد. آژانس نیز پذیرفته که این شرایط تازه، نیازمند چارچوب 
همکاری جدید است و مذاکرات در این زمینه ادامه دارد اما تا وقتی مذاکرات به نتیجه 

نرسد، هیچ همکاری جدیدی شکل نخواهد گرفت.

ولایتی پیشنهاد داد: 

 جلوگیری از بی‌تدبیری‌های ‎هزینه‌ساز 
در فضای مجازی برای رضایت مردم

مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل در پیامی، به نهادهای مسئول برای اصلاحات 
اثربخش و جلوگیری از هزینه‌های بی‌تدبیری در فضای مجازی با الهام از فرامین مقام معظم 
رهبری پیشنهاداتی را ارائه کرد.به گزارش انتخاب، ولایتی مشاور مقام معظم رهبری در امور 
بین‌الملل در پیامی، به نهادهای مسئول برای اصلاحات اثربخش و جلوگیری از هزینه‌های 
بی‌تدبیری در فضای مجازی با الهام از فرامین مقام معظم رهبری پیشنهاداتی را ارائه کرد.

»علی اکبر ولایتی« مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل در شبکه اجتماعی ایکس 
)توییتر سابق( نوشت: »پیشنهادم به نهادهای مسئول این است که در جهت تاکیدات 
رهبر معظم انقلاب بر حفظ ‎اتحاد مقدس و همچنین توجه مکرر ایشان بر اهمیت ‎فضای 
مجازی و در جهت رضایت بیشتر مردم، تغییرات اثربخش و جلوگیری از بی‌تدبیری‌های 

‎هزینه‌ساز؛ می‌تواند بیش از پیش راهگشا باشد.«

 تقوی‌نژاد: دولت چهاردهم
 مسئله‌محور است

دبیر هیئت دولت با بیان اینکه دولت چهاردهم تلاش می‌کند موضوعات اساسی و کلان 
را در دستور کار خود قرار دهد، گفت: تفاوت نگرش این دولت با دولت‌های پیشین این 

است که دولت چهاردهم، مسئله‌محور است.
به گزارش مهر، سیدکامل تقوی‌نژاد با اشاره به مهم‌ترین اقدامات صورت گرفته در جلسات 
هیئت دولت در طول یک سال نخست فعالیت دولت چهاردهم، اظهار کرد: بیش از ۱۰۰ 
جلسه هیئت دولت و بیش از یک‌هزار جلسه کمیسیون‌های اصلی، فرعی و تخصصی در 

طول سال گذشته با حضور اعضای دولت برگزار شده است.
دبیر هیئت دولت با بیان اینکه در طول یک‌سال گذشته همچنین بیش از ۹۰۰ مسئله 
در دولت مطرح و پیگیری شده است، گفت: تصویب آئین‌نامه‌های قانون برنامه در دولت 
چهاردهم، نسبت به سایر دولت‌ها بالاترین رشد را داشته است؛ ۷۵ درصد از آئین‌نامه‌های 
تکلیفی دولت تاکنون تصویب شده و در کمیسیون‌ها در حال سیر فرآیند رسیدگی است.

وی با بیان اینکه دولت چهاردهم تلاش می‌کند موضوعات اساسی و کلان را در دستور 
کار خود قرار دهد، تصریح کرد: قانون بودجه و تکالیفی که برای قوانینی همچون قانون 
زیرساخت و قوانین تأمین مالی پیگیری می‌شود از این جمله هستند. به عبارت دیگر 
تفاوت نگرش این دولت با سایر دولت‌ها این است که دولت چهاردهم مسئله‌محور است.

تقوی‌نژاد با اشاره به اهمیت موضوع اقتصاد و معیشت مردم برای شخص رئیس جمهور 
و دولت چهاردهم، تاکید کرد: موضوعات اساسی همچون معیشت مردم، با بیش از ۴۰ 
درصد، بخش مهمی از مصوبات دولت را به خود اختصاص داده است چرا که معیشت 
مردم، توجه به اقشار کم‌درآمد، حفظ قدرت خرید آنان، مبارزه با فقر و بی‌عدالتی و توجه 
به مناطق کمتر برخوردار از مهم‌ترین برنامه‌های دولت در سال نخست فعالیت بوده است.

وی در پایان گفت: نکته اساسی که به عنوان دبیر هیئت دولت باید به آن اشاره کنم 
این است که تغییر نگرش در دولت، تنها به آئین‌نامه و مسائل روزمره دستگاه‌ها نیست 
بلکه ما مسئله‌یابی می‌کنیم و برای حل آنها از کارشناسان و نخبگان درون و برون دولت 

کمک می‌گیریم.
تقوی‌نژاد تصریح کرد: در طول هفته بیش از یک‌هزار نفر ساعت کار کارشناسی در 
کمیسیون‌های تخصصی، فرعی و اصلی دولت صورت می‌گیرد که حاصل آن در جلسات 

روزهای یکشنبه و چهارشنبه دولت مطرح و به بحث گذاشته می‌شود.

      خبر

علیرضا کاظمی مقدم- گروه سیاسی � 
یک مدرس روابط بین‌الملل در این بازی قماری که 
وجود دارد، کارت‌های دست ایران بسیار محدود 
است، گفت: به نظر من تهدید خروج از ان‌پی‌تی 
تأثیرگذار خواهد بود ولی خروج واقعی از ان‌پی‌تی 

ممکن است دردسرساز شود.
سینا عضدی استاد روابط بین الملل در دانشگاه جرج 
واشنگتن در گفت‌وگویی، در رابطه با دلایل اروپایی‌ها برای 
فعالسازی مکانیسم ماشه و نقش آمریکا در این اقدام گفت:  
از نظر اروپا، این فرآیند  از سال ۲۰۲۰ آغاز شده بود، زمانی 
که ایران، پس از خروج آمریکا، یک سال صبر کرد. در ادامه، 
زمانی که اروپایی‌ها نتوانستند به‌طور عملی فواید برجام را به 
ایران منتقل کنند و ایران هم  مطابق با برجام، تعهدات خود را 
کاهش داد، در ژانویه ۲۰۲۰ اروپایی‌ها مکانیسم حل اختلاف 
را شروع کرده بودند. پس از آن، ایران همکاری‌های خود با 
آژانس را کاهش و فعالیت‌های هسته‌ای خود را افزایش داد.

اروپایی‌ها چاره‌ای جز بازگرداندن  � 
تحریم‌ها نداشتند

وی ادامه داد: اروپایی‌ها همواره تهدید می‌کردند که اقداماتی 
را انجام خواهند داد. در این راستا، دو گزینه‌برای اروپایی‌ها 
وجود داشت؛ یکی اینکه هیچ اقدامی نکنند و عملًا نشان 
دهند که تهدیدشان توخالی بوده و اجازه دهند تمامی 
تحریم‌ها برداشته شود. در این صورت، با توجه به ساختار 
فعلی شورای امنیت، تصویب قطعنامه‌ها به‌دلیل شرایط روابط 
اروپا با روسیه و چین و روابط چین و آمریکا، به شدت دشوار 
خواهد بود. گزینه دیگر این بود که تحریم‌ها را بازگردانند 

که  تصمیم به بازگرداندن تحریم‌ها گرفته‌اند.
این تحلیل‌گر ارشد مسائل بین‌الملل با اشاره به این موضوع 
که  وضعیت تعهدات ایران با آژانس طبق ان‌پی‌تی مشخص 
نیست، تصریح کرد:  آن ۴۰۸ کیلوگرم اورانیوم غنی‌شده 
بلاتکلیف است و این موضوع برای اروپایی‌ها نگران‌کننده 
است. بنابراین،  تصمیم به فعال‌سازی مکانیسم ماشه 

گرفته‌اند.
در دو سال گذشته اروپا هماهنگی  � 

بیشتری با آمریکا داشته است
عضدی در پاسخ به این سوال که آیا این اقدامات اروپا 
تصمیم خودشان است یا  در راستای برنامه‌های آمریکایی 
صورت می گیرد، اظهار کرد:  برداشت من این است که 

در یک سال گذشته، به‌ویژه در دو سال گذشته، اروپا 
سیاست‌های خود را بیشتر با آمریکا هماهنگ کرده است، 
در حالی که در دوره اول ترامپ، اروپا سیاست‌های آمریکا 

در قبال ایران را رد می‌کرد.
 کارت‌های دست ایران بسیار � 

 محدود است
این کارشناس سیاست بین‌الملل در خصوص اقداماتی که 
ایران می‌تواند برای مقابله با مکانیزم ماشه در نظر بگیرد، عنوان 
کرد: در این بازی قماری که وجود دارد، کارت‌های دست ایران 
بسیار محدود است. به‌طوری که برنامه هسته‌ای به شدت 
آسیب‌دیده و غنی‌سازی، طبق گفته‌های آقای عراقچی، بر 

اساس همین تخریب‌ها متوقف شده است.
ایران می تواند با خروج از ان‌پی‌تی  � 

فرصت چندماهه ای بدست آورد
وی با تاکید بر اینکه  ایران کارت‌های بازی زیادی ندارد، بیان 
کرد:‌ یکی از گزینه‌ها، خروج از ان‌پی‌تی است که ایران حداقل 
با اعلام خروج از ان‌پی‌تی می‌تواند از فرصت چند ماهه‌ای 
که در اختیار دارد، استفاده کند تا یک توافقی به‌دست آورد 
و تنش‌ها را کاهش دهد. در غیر این صورت، به نظر می‌رسد 
ایران انتخاب‌های زیادی ندارد و تهدید تحریم‌های سازمان 

ملل روی ایران بسیار جدی است.

روسیه و چین فقط می توانند بازگشت  � 
تحریم‌ها را زیر سوال ببرند

این استاد روابط بین‌الملل درباره نقش چین و روسیه در 
جلوگیری از فعال شدن مکانیسم ماشه گفت: من فکر 
نمی‌کنم روسیه و چین بتوانند در جلوگیری از بازگشت 
تحریم‌های سازمان ملل کاری انجام دهند، زیرا طبق برجام 
و به‌ویژه قطعنامه ۲۲۳۱، هر یک از اعضای برجام می‌توانند 
این مکانیزم را فعال کرده و تحریم‌ها را بازگردانند. البته، آنها 
می‌توانند از عضویت خود در شورای امنیت به‌عنوان یک 
عضو دائم استفاده کنند و از لحاظ قانونی، پروسه بازگشت 
تحریم‌ها را زیر سوال ببرند اما اگر تحریم‌ها بازگردند، به‌طور 
قطع نه روسیه و نه چین نمی‌توانند اقدام مؤثری انجام دهند.

تهدید خروج از ان پی‌تی اثرگذار است  � 
اما نه خروج واقعی از آن 

عضدی در رابطه با تبعات خروج از ان‌پی‌تی برای ایران تصریح 
کرد:  ممکن است دست ایران را در بسیاری از زمینه‌ها آزاد 
بگذارد، اما تبعات دیپلماتیک آن این است که ایران  عملًا 
به سمت کره شمالی شدن پیش می‌رود. همان‌ اتفاقاتی که 
در کره شمالی افتاد، تحریم‌های سنگین بین‌المللی، انزوای 
دیپلماتیک و مسائل دیگر را در پی خواهد داشت.  به نظر من 

تهدید خروج از ان‌پی‌تی  تأثیرگذار خواهد بود ولی  خروج 
واقعی از ان‌پی‌تی ممکن است دردسرساز شود.

با خروج از ان ‌پی‌تی همکاری‌های  � 
هسته‌ای دشوار خواهد شد

وی افزود:‌ در کوتاه‌مدت این تهدید به برگ برنده‌ای برای 
ایران تبدیل می‌شود، اما در درازمدت  ضرر خواهد داشت. زیرا 
بسیاری از همکاری‌های هسته‌ای صلح‌آمیز با آژانس مشکل 
خواهد شد. تأمین سوخت برای رآکتورهایی که ایران در حال 
ساخت آن‌هاست، تولید و به‌دست آوردن سوخت و همچنین 
همکاری‌های دیگر هسته‌ای دشوار خواهد شد. بنابراین، این 

مسائل باید در نظر گرفته شوند.
 اگر دوباره ذیل � 

 فصل هفت منشور ملل متحد برویم اقدام 
نظامی علیه ایران مشروع می‌شود

این کارشناس ارشد سیاست خارجی در پاسخ به این سوال 
که آیا فعال شدن مکانیسم ماشه خطر شروع مجدد جنگ  را 
افزایش می دهد، اظهار کرد: من فکر نمی‌کنم که فعال‌سازی 
مکانیزم ماشه مقدمه‌ای برای جنگ باشد، اما اگر تحریم‌های 
سازمان ملل بازگردند و برنامه هسته‌ای ایران دوباره تحت 
فصل هفتم منشور، که به تهدیدات مربوط به صلح بین‌الملل 
مربوط می‌شود، قرار بگیرد، مسلماً اقدامات نظامی علیه ایران 
را مشروع می‌کند.عضدی تاکید کرد: این موضوع به این معنا 
نیست که اگر قبلًا این اقدامات خلاف قوانین بین‌الملل بوده،  
مانع از انجام آن‌ها شده است، بلکه باعث اعطای مشروعیت 
قانونی به آن‌ها می‌شود.  اگر آمریکا یا اسرائیل بخواهند حمله 
کنند، آن زمان تحت لوای قانون بین‌الملل مشروعیت خواهند 

داشت،  بنابراین این به ضرر ایران است.
اروپا می‌خواهد از راه دیپلماتیک و آمریکا  � 

با اقدام نظامی ایران  را کیش و مات کنند
وی خاطرنشان کرد: به‌طور کلی، برداشت من این است که 
اگر راه‌حل صلح‌آمیزی برای این مسئله پیدا نشود، آمریکا 
و اروپا می‌خواهند ایران را در صحنه شطرنج از دو وجه 
کیش و مات کنند.  یکی از لحاظ دیپلماتیک که همین 
داستان مکانیزم ماشه است و ایران را منزوی خواهد کرد 
و دیگری چکش نیروی نظامی که آن هم از طریق آمریکا 
انجام می‌شود. یعنی اروپایی‌ها به‌طور قانونی و دیپلماتیک 
این موضوع را پیش می‌برند و آمریکا هم با نیروی نظامی 

خود اقدام می‌کند.

عضدی، مدرس روابط بین‌الملل:

خروج از ان‌پی‌تی دردسرساز است
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نفت   و  انرژی

    خبر

یک کارشناس انرژی گفت: در الگوی رقابت 
هر کشوری هر چقدر زودتر و بیشتر از میدان 
مشترک برداشت کند پیروز است هم اکنون ما 
با کشور های همسایه در رقابت هستیم و باید 

به برداشتمان ضریب دهیم.
محمد صادق مهرجو کارشناس انرژی  در رابطه با لزوم 
توسعه میادین نفت و گاز کشور گفت: نفت و گاز به 
عنوان دو حامل انرژی و همچنین دو ماده خام اولیه 
که هر دو هیدروکربن هستند که در زمره سوخت‌های 

فسیلی قرار می‌گیرند و تجدید ناپذیر هستند.
وی ادامه داد: جایگاه نفت و گاز به عنوان یه ماده خام 
اولیه در توسعه و در درست شدن مواد اولیه دیگر برای 
سایر صنایع از اهمیت غیر قابل انکار برخوردار است به 
عنوان مثال تنها نفت خام تقریباً ۵۵۰۰ مشتق مواد 

مختلف می‌شود.
مهرجواضافه کرد: گاز هم در پتروشیمی و صنایع 
مختلف کاربردهای متفاوتی دارد، با توجه به اینکه 
کشور ما هم دارای اقتصاد گاز پایه است مساله استفاده 
از گاز طبیعی از اوایل دهه ۷۰ به هر حال رشد و سرعت 
قابل ملاحظه گرفته و دیگر نمی‌توان به این روندی که 

شروع کردیم به سرعت خاتمه دهیم.
این کارشناس انرژی تاکید کرد: بحث توسعه میادین 
نفت و گاز امروزه در جهان یک عامل و یک مزیت رقابتی 
برای کشورها به شمار می‌آید و هر کشوری که بتواند از 
این ثروت خدادادی بهتر استفاده کند می‌تواند به رشد 

و توسعه در آینده و نسل‌های آینده امیدوارتر باشد.
وی بااشاره به اینکه نزدیک به ۹۰ درصد توان تولید 
برق کشور وابسته به گاز است، خاطر نشان کرد: گاز 
به عنوان حامل مهم انرژی دیگر یک کالای لوکس 
محسوب نمی‌شود بلکه یک کالای استراتژیک برای 

کشور در حال توسعه نظیر ایران محسوب می‌شود.
وی در رابطه با در اولویت قرار گرفتن توسعه میادین 
مشترک تاکید کرد: بهتر است الگوی توسعه برای 
میادین کاملًا یکپارچه باشد این قانون برای میادین 
مشترک نیز صدق می‌کند ولی از آنجایی که در حقیقت 
مرزهای جغرافیایی از روی سطح زمین یا دریا در 
حقیقت منافع زیرزمینی را بین کشورها تقسیم کرده 
و بحث برداشت مشترک در همه کشورها اجرایی 

نمی‌شود.
به گفته وی، هر کشوری به اندازه خودش و سهمی که 
دارد می‌تواند از منابع زیرزمینی از جمله منابع نفت 
و گاز کشور یا کشورهای همسایه به صورت مشترک 

دارد استفاده کند.
وی ادامه داد: زمانی که الگو در میادین مشترک 
است بحث رقابت در برداشت حداکثری است زیرا 

هر کشوری زودتر برداشت را آغاز کند سهم بیشتری 
از این منابع زیر زمینی به خود اختصاص می‌دهد که 
مزایای اقتصادی بیشتری رو هم نصیب خود می‌کند.

این کارشناس انرژی تاکید کرد: اگر ما با کشور همسایه 
کشورهای همسایه به یک فهم مشترک برای توسعه 
منابع زیرزمینی یا مخزن نفت و گاز برسیم خ به نفع 

اقتصاد مخزن و هر دو کشور خواهد بود.
وی تاکید کرد: در الگوی رقابت هر کشوری هر چقدر 
زودتر و بیشتر از میدان مشترک برداشت کند پیروز 
است هم اکنون ما با کشورهای همسایه در برداشت 
از نفت و گاز در رقابت قرار داریم بنابراین برداشتمان 
در میادین مشترک با کشورهای همسایه باید ضریب 

بیشتری دهیم.
مهرجو با اشاره به قرارداد ۲۵ ساله ایران و چین، خاطر 
نشان کرد: مزیت اصلی کشور ما برای چین منابع نفتی 

و گازی ما به شمار می‌آید و حتماً این در قرارداد و 
تفاهم ۲۵ ساله همکاری با چین گنجانده شده است.

وی افزود: ایران کشور مهمی در غرب آسیا که دارای 
منابع عظیم نفت و گاز است که برای کشوری مثل 
چین که در رقابت برای توسعه است فاکتور مهمی به 
شمار می‌آید اما اینکه چینی‌ها به ما کمک می‌کنند 
می‌تواند تابع فاکتورهای دیگری نظیر اولویت سیاسی 
و اقتصادی آنها باشد. اگرچه چین شریک اول چین با 
ایران است اما با آمریکا تجارت بسیار بسیار گسترده‌ای 
دارد به طوری که حجم مبادلات تجاری چین با آمریکا 

تقریباً ۱۰ برابر کشور ما است.
مهرجو ادامه داد: اگر چین بخواهد برای توسعه میادین 
نفت و گاز به ما کمک کند تابع یک سری از شرایط است 
که باید آنها را متقاعد کند که سرمایه‌گذاری در ایران 

آنها را از منافع بیشتر در دیگر کشورها باز نمی‌دارد.
این کارشناس انرژی یادآور شد: چینی‌ها در حقیقت 
در دولت نهم و دهم قصد کردند در بخش نفت و 
گاز ایران سرمایه گذاری کنند و برای توسعه میدان 
آزادگان جنوبی با شرکت cmpc و با شرکت ژاپنی 
یک کنسرسیوم تشکیل دادند ولی با شدت گرفتن 
تحریم‌ها در سالهای ۹۰ و ۹۱ سهم خود را واگذار 
کردند.مهرجو در این زمینه ادامه داد: در بحث 
توسعه میدان همچنین در میدان یادآوران چینی‌ها 
کار توسعه را نیمه کاره رها کردند و از ایران خارج 
شدند ولی توسعه یکی از مخازن مسجدسلیمان را با 
سرمایه‌گذاری ۱۴۷ میلیون دلاری را اتمام رساندند. 
ولی د از زمانی که از پروژه‌های نفتی و گازی ما خارج 
شدند تا کنون که بیش از تقریباً ۱۰ سال می‌گذرد 
چینی‌ها دیگر در صنایع نفت و گاز ما سرمایه گذاری 

جدی نکردند.

کارشناس انرژی:

لزوم افزایش ضریب برداشت در میادین مشترک

پاداش ۲۰۰ میلیون تومانی به مردم برای گزارش‌ دستگاه‌های ماینر غیرمجاز
در تداوم طرح برخورد قاطع با استخراج غیرمجاز رمزارز و با اتکا 
به گزارش‌های مردمی، در مجموع ۲۹ دستگاه ماینر غیرمجاز در 
استان مازندران و شهرستان مراغه شناسایی و جمع‌آوری شد.

 در تداوم طرح برخورد قاطع با استخراج غیرمجاز رمزارز و 
با اتکا به گزارش‌های مردمی، در مجموع ۲۹ دستگاه ماینر 
غیرمجاز در استان مازندران و شهرستان مراغه شناسایی و 

جمع‌آوری شد.
در غرب مازندران و با هماهنگی نیروهای نظامی، انتظامی و 

تیم‌های تست و بازرسی شرکت توزیع برق، ۱۳ دستگاه ماینر 
از یک ویلای مسکونی در کلاردشت و یک مجتمع تجاری در 

نوشهر کشف و توقیف شد.
همچنین در شهرستان مراغه، با دستور مراجع قضایی و همکاری 
نیروهای انتظامی، ۱۶ دستگاه ماینر شامل ۱۳ دستگاه از یک 
سوله صنعتی در روستای نرج‌آباد و ۳ دستگاه از یک واحد 
مسکونی که از برق غیرمجاز استفاده می‌کرد، جمع‌آوری 
شد.برآوردها نشان می‌دهد مصرف برق این تجهیزات معادل 

مصرف روزانه بیش از ۱۵۰ خانوار شهری است و ادامه چنین 
فعالیت‌های غیرقانونی می‌تواند موجب آسیب جدی به شبکه 
برق و لوازم برقی همسایگان شود.وزارت نیرو ضمن قدردانی 
از شهروندان مسئولیت‌پذیر، از مردم خواست هرگونه مورد 
مشکوک به استخراج غیرمجاز رمزارز را از طریق شماره تلفن 
www. ۱۲۱، پیامک به سامانه ۳۰۰۰۵۱۲۱ یا پایگاه اینترنتی

tavanir.org به‌صورت محرمانه گزارش دهند و از پاداش یک 
تا ۲۰۰ میلیون تومانی برخوردار شوند.

 عرضه دیجیتالی محصولات پتروشیمی
 با راه‌اندازی سامانه مشخصات فنی

سامانه مشخصات فنی محصولات پتروشیمی به‌عنوان مرجع رسمی، 
تمامی محصولات پتروشیمی قابل عرضه در بورس کالا را پوشش داده 
و مشخصات فیزیکی و شیمیایی را در اختیار ذی‌نفعان قرار می‌دهد.

 محمد متقی، مدیر توسعه صنایع پایین‌دستی این شرکت در کارگاه 
آموزشی استفاده از سامانه مشخصات فنی محصولات پتروشیمی 
)سماپ( اظهار کرد: در گذشته مشخصات محصولات از طریق 
مکاتبات کاغذی و غیرمتمرکز با مجتمع‌های پتروشیمی دریافت 
می‌شد که نه‌تنها زمان‌بر بود بلکه اطمینان کافی به صنایع پایین‌دستی 
و مصرف‌کنندگان نمی‌داد. همین موضوع ضرورت ایجاد یک سامانه 

جامع و شفاف را دوچندان کرده بود.
وی ادامه داد: با طراحی این سامانه، بیش از یک هزار و ۲۰۰ استاندارد 
معتبر در اختیار مجتمع‌ها قرار گرفته و شرکت‌های پتروشیمی 
می‌توانند اطلاعات فنی محصولات خود را بر اساس همین استانداردها 
در سامانه ثبت کنند. پس از بررسی و تأیید، برگه مشخصات محصول 
صادر و به‌عنوان مبنای عرضه در بورس کالا مورد استفاده قرار می‌گیرد.

مدیر توسعه صنایع پایین‌دستی شرکت ملی صنایع پتروشیمی با اشاره 
به نقش اعتمادسازی سامانه مشخصات فنی بیان کرد: از این پس اگر 
مشتریان یا صنایع پایین‌دستی نسبت به کیفیت یا مشخصات محصولی 
ادعایی داشته باشند، می‌توانند با مراجعه به این سامانه به داده‌های رسمی 
و تأییدشده دسترسی پیدا کنند؛ این موضوع به کاهش اختلافات میان 
تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان کمک می‌کند و زمینه شفافیت در 
معاملات را فراهم می‌سازد.متقی تأکید کرد: سامانه مشخصات فنی 
محصولات پتروشیمی افزون بر تسهیل فرآیندها و کاهش بوروکراسی، 
امکان نظارت دقیق‌تر را نیز برای نهادهای بالادستی و فعالان بازار فراهم 
می‌کند. این ابزار می‌تواند به توسعه بازار، ارتقای کیفیت عرضه و تقویت 
جایگاه صنعت پتروشیمی ایران در عرصه داخلی و بین‌المللی کمک 
کند.ناصر نوح‌جاه، مدیرعامل شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی در 
ادامه این کارگاه آموزشی »سماپ« را یکی از مهم‌ترین دستاوردهای 
سال‌های اخیر در مسیر دیجیتالی‌سازی خدمات این صنعت دانست 
و گفت: در سال‌های گذشته مسیر دریافت مشخصات فنی و عرضه 
محصولات پتروشیمی فرآیندی زمان‌بر و بوروکراتیک بود. اکنون با 
سامانه )سماپ(، این روند به شکل الکترونیکی و سریع انجام می‌شود 
و صنایع پایین‌دستی می‌توانند به اطلاعات دقیق، شفاف و استاندارد 
محصولات دسترسی داشته باشند.وی با اشاره به فعالیت گسترده 
گروه‌های پژوهشی در شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی اظهار کرد: 
در حوزه‌های مختلف کاتالیست‌ها، پلیمرها و مواد شیمیایی توانستیم 
به دانش فنی روز دست یابیم. از پلی‌اتیلن سنگین پتروشیمی تبریز 
تا پلی‌پروپیلن‌های مجتمع‌های پارس و بیدبلند، همچنین طرح‌های 
مرتبط با متانول و پروپیلن، همه با دانش فنی این شرکت در حال اجرا 
هستند. افزون بر این، توسعه گریدهای جدید و ارتقای فرآیندها برای 

افزایش کیفیت محصولات همواره در دستور کار ما قرار دارد.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

منوچهر آقایی با کد ملی ۳۲۵۲۶۸۴۲۹۲ فرزند ویسمراد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه

 کارت پایان خدمت, گواهینامه موتور سیکلت ، 

اصغر شبانی با کد ملی ۲۵۱۰۲۸۰۷۹۱ فرزند محمد  و کارت های بانکی.کارت 
خودرو، بیمه نامه و کارت سوخت فرخنده شبانی فرد با کدملی ۲۵۰۰۰۶۵۹۶۰،نام 
پدر ماشاالله   خودرو: سواری نوع: کامیونت_ون زامیاد Z۲۴NIM مدل: 
۱۴۰۱ رنگ: آبی_روغنی شماره موتور: M۲۴۹۰۹۱۳۱ شماره شاسی: 
NAZPL۱۴۰TN۰۶۸۵۷۴۳ شماره پلاک: ایران ۷۳_۸۸۵ج۵۹  در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۶/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

آرش بهرام نژاد با کد ملی ۳۷۸۲۴۴۴۴۸۵ فرزند نوروز علی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

مهدی مومنی با کد ملی ۳۹۹۱۴۸۴۷۵۷ فرزند یحیی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

مهدیه نیکویی نژاد یزدی با کد ملی ۴۴۳۳۴۰۳۶۶۰ فرزند امین الله خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۴۹۴ ص ۹۸/ ۵۴ شماره شاسی 
NAS۴۳۱۱۰۰D۵۷۶۲۳۷۵ شماره موتور ۵۰۰۴۲۴۰ سند به نام مهدیه 
نیکویی نژاد یزدی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

 كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو
 کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

فاطمه دهقان دهنوی با کد ملی ۴۴۳۰۵۷۲۳۷۲ فرزند حسن خودرو ماکسیما 
رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۱۵س ۳۲۶ایران ۵۴ شماره شاسی ۰ 
شماره موتور ۰ سند به نام فاطمه دهقان دهنوی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه  پایه  یک, گواهینامه موتور, 

عدنان برفر با کد ملی ۰۳۱۱۰۷۶۶۰۲ فرزند اصغر و گواهی فوت اصغر برفر   
و زهرا کمالی نژاد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت هوشمند خودرو ، 

اعظم سلیمانی با کد ملی ۳۳۰۹۷۹۶۸۸۴ فرزند محمد خودرو پژو رنگ نقره 
ای – متالیک مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۳۸ ایران۳۶۷د۲۸ شماره شاسی 
۲۲۵۰۰۵۵۵ شماره موتور ۱۴۱۸۶۰۰۵۳۸۳ سند به نام اعظم سلیمانی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

اسماعیل محمدپور با کد ملی ۱۸۷۰۱۶۵۸۶۱ فرزند ماهور خودرو 
پراید وانت ۱۵۱ رنگ سفید روغنی مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ایران ۳۴ 
– ۹۷۸ه۵۷ شماره شاسی NAS۴۵۱۱۰۰M۴۹۴۳۶۵۰ شماره موتور 
M۱۳/۶۵۲۳۵۹۵ سند به نام اسماعیل محمدپور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۴ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

مریم قاسم نژاد جلودار با کد ملی ۲۰۶۲۸۲۰۶۹۰ فرزند محمود در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

زهرا علیمردانی با کد ملی ۰۹۴۲۸۱۸۵۶۳ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۵/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ، 

عباس تبار با کد ملی ۶۵۹۹۵۳۹۸۵۸ فرزند حسینعلی خودرو دنا پلاس 
رنگ نقره ای مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۴۰ایران۴۱۸ن۶۶ شماره شاسی 
Naaw۶۱hu۶me۴۰۰۸۶۴ شماره موتور ۱۵۳h۰۰۳۳۶۷۸۴ سند به نام 
عباس تبار در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

اقدس اسلام زاده با کد ملی ۳۳۹۲۰۰۷۱۱۰ فرزند رحمت اله خودرو صبا
GTXI رنگ نقره ای متالیک مدل ١٣٨٧ شماره پلاک ٧٣ ایران۴۶٩ج٧۶ 
شماره شاسی   S١۴١٢٢٨٧٨۴۴۴٢٧ شماره موتور ٢۶١٠٢۶۴ سند به نام 
اقدس اسلام زاده در تاریخ ۱۴۰۰/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو,
 کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, کارت خودرو,

کارت بیمه خودرو, سرقت خودرو, سایر مدارک ، 

احمد فتح خانی با کد ملی ۴۸۹۷۹۱۷۸۹۱ فرزند رمضانعلی خودرو پراید 
رنگ مشکی مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۲۲س۸۶۲ایران۳۸ شماره شاسی 
IRPC۸۵۱V۱IW شماره موتور ۷۹۸۳۳۰ سند به نام میلاد فتح خانی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

لطفعلی شابی با کد ملی ۶۰۳۸۶۸۵۰۰۶ فرزند بهلول در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ، 

فخرالدین۰۸۴۷۹۴۸۳۶ رحیمی با کد ملی ۰۰۸۴۷۹۴۸۳۶ فرزند التفات در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

فاطمه زهرا بیابانی علمدار محلی با کد ملی ۵۷۹۹۹۷۸۵۱۱ فرزند محمدعلی در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
كارت هوشمند سوخت, دفترچه بیمه, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

علیرضا سلیمانی با کد ملی ۰۰۳۹۴۴۷۱۶۲ فرزند رضا موتورسیکلت نامی رنگ 
قرمز مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۱۲۵ ایران ۵۲۷۷۸ شماره شاسی ۸۵۰۳۸۹۶ 
شماره موتور ۲۱۴۵۲۵ سند به نام علیرضا سلیمانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

مهرداد بهاری با کد ملی ۴۱۳۲۴۳۷۰۸۶ فرزند غلامعلی خودرو 
آریزو ۵ رنگ سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۴۷ایران ۴۱۴ب۳۹ 
موتور  شماره   MVME۴T۱۵BARJ۰۰۱۹۱۳ شاسی  شماره 
NATFCANH۷J۱۰۱۱۲۰۱ سند به نام مهرداد بهاری در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۵/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، 

مرتضی محمودی با کد ملی ۴۱۶۰۲۰۷۱۲۱ فرزند جواد خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۵۲ل۴۳۳ایران۷۸ شماره شاسی 
NAS۸۴۱۱۰۰N۳۴۴۰۵۱۳ شماره موتور M۱۵/۹۷۶۲۶۶۸ سند به نام 
مرتضی محمودی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

گواهینامه پایه سه ، 

حسین مرادی با کد ملی ۴۹۰۰۱۰۳۹۶۹ فرزند قدیمعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۵/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

سیروان سعیدی با کد ملی ۳۷۳۳۱۰۶۲۹۶ فرزند اقبال در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت عابر بانک ، 

فرزاد مومن ماکلوانی با کد ملی ۲۶۶۹۲۹۲۵۸۵ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو ، 

عباس فروتن با کد ملی ۴۰۰۰۱۶۰۹۸۲ فرزند نادر موتورسیکلت موتور رنگ 
قرمز مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۵۱۱۳۶۸۹۳ شماره شاسی ۰۰۰۰۰۰۰ شماره 
موتور ۱۲۵۴اریانا سند به نام عباس فروتن در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برگه سبزموتورگم شده به همراه کارت 

سوخت وکارت ملی صاحب اصلی موتور-
 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

اعظم صحافی با کد ملی ۰۹۳۴۴۲۸۰۹۳ فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهینامه موتور, کارت موتور ، گواهی نامه موتور-سند موتور،

اسماعیل هژبری با کد ملی ۰۴۲۰۷۰۴۹۸۱ فرزند محمود در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
دفترچه بیمه, برگ سبز خودرو, سند فروش ، 

امیر محمد حصونی شهر بابک با کد ملی ۴۴۲۱۷۹۲۹۴۲ فرزند حسن خودرو 
۲۰۶ رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۵۴ایران۸۷۲م۹۱ شماره شاسی 
NAAP۰۳ED۶AJ۱۰۷۱۸۳ شماره موتور ۱۴۱۸۸۰۷۳۸۰۳ سند به نام 
امیر محمد حصونی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. مدارک ماشین شامل برگه سبز برگه خرید بیمه نامه میباشد
 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, مدرک تحصیلی
 کارت شناسایی, کارت معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو ، 

 sd ۲۰۶مهدی جبرائیلی با کد ملی ۱۹۳۰۷۵۶۹۵۱ فرزند حسین خودرو پژو
v۲۰ رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۱ایران۹۹۳و۵۴ شماره شاسی 
NAAP۳۱EGXBJ۲۴۴۱۲۸ شماره موتور ۱۴۱۹۰۰۰۳۹۳۵ سند به نام 
مهدی جبرائیلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ، 

ولی اله اکابری حقیقی با کد ملی ۲۳۷۱۲۵۸۶۴۴ فرزند حبیب اله خودرو سورن 
پلاس رنگ سفید مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۲۰ ایران ۸۵۳ ط ۲۸ شماره شاسی 
RBE۴۴۲۶۶ شماره موتور ۱۲۵k۰۳۴۴۸۷۹ سند به نام ولی اله اکابری در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

مهدی ابراهیمی با کد ملی ۰۶۰۲۳۸۰۸۵۵ فرزند شعبانعلی خودرو سمند 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۶۶ایران ۲۵۲د۶۵ شماره شاسی 
NAAC۹۱CC۷DF۶۳۶۷۴۹ شماره موتور ۱۲۴K۰۲۴۰۷۰۳ سند به نام 
مهدی ابراهیمی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

علی مصطفی پور گردرودباری با کد ملی ۲۰۶۲۲۰۶۰۰۳ فرزند جهانگیر خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۶۰ایران ۴۳۴م۷۸ شماره شاسی 
NAS۴۳۱۱۰۰G۵۸۸۵۰۲۴ شماره موتور M۱۳/۵۷۰۲۳۹۲ سند به نام 
علی مصطفی پور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی ، 

محمد صادق گلچین فر با کد ملی ۱۵۵۱۸۲۲۶۸۷ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت دانشجویی ، 

پوریا تقی پور با کد ملی ۰۹۲۷۱۱۹۸۸۹ فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ، 

طاهره رضائی خواه با کد ملی ۰۷۸۰۱۰۱۴۱۳ فرزند علی اصغر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

عالم حمیدی با کد ملی ۶۳۶۹۳۰۷۹۳۹ فرزند احد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

نگار حبیبی با کد ملی ۴۸۱۰۲۸۱۳۹۶ فرزند یعقوب در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

فروغ بهلولی مرتضی با کد ملی ۲۲۸۲۵۲۹۹۸۷ فرزند کهزاد خودرو پژو ۴۰۵ 
رنگ مشکی متالیک مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۷۶س۶۲۷_۶۳ شماره شاسی 
۸۳۰۳۷۹۸۲ شماره موتور ۱۲۴۸۳۰۸۰۹۷۹ سند به نام فروغ بهلولی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ، 

پویا خسروی با کد ملی ۱۲۷۱۸۷۶۲۲۱ فرزند رسول خودرو پژو ۴۰۵ رنگ 
نقره ای مدل مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۲۱ل۳۷۱ ایران ۴۴ شماره شاسی 
۴۰۳۳۲۱۷۰ شماره موتور ۱۲۴۸۶۲۳۹۲۰۸ سند به نام علیرضا احمدی 
لاریجانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

ام البنین رجبی نیت با کد ملی ۰۸۶۰۳۴۵۷۳۴ فرزند یاسین در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند مالکیت )املاک و مستغلات(

علیرضا خیرخواه با کد ملی ۰۰۶۸۵۹۱۶۹۱ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۵/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۸ حوالی خ انقلاب خ خارک سرقت شده و اعلام فقدان مدارک را 
می نمایم و از یابنده تقاضامندم به آدرس فوق ارسال و مژدگانی دریافت نمایدیک 
برگ چک به شماره ۹۸۰۰۵۱/۰۷۰۲۳۲ بانک ملی شعبه نوفل لوشاتو کد ۶۹۴ 
سفید و بدون امضا اصل سند صلح نامه به شماره ۱۱۰۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۱۰ 
فیمابین آقای هوشمند البغدادی مصالح و پیمان،پیمانه،مستانه البغدادی متصالح 
اصل سند هبه نامه به تاریخ ۱۰/۰۸/۱۴۰۲ فیمابین فیمابین آقای هوشمند 
البغدادی واهب وپیمان،پیمانه،مستانه البغدادی متهب اصل وکالتنامه شماره 
۱۴۰۲۳۲۱۵۱۳۷۲۰۰۱۰۸۱ دفتر خانه ۹۷ تهران فیمابین پیمانه ،مستانه البغدادی 
موکل و پیمان البغدادی وکیل کپی برابر با اصل خانم غزاله ، عسل پیمان ،پیمانه، مستانه 

همگی البغدادی کپی سند پلاک ثبتی ۱۷۵۱ اصلی فرعی ۳۱رنگ کیف قهوه ای

مفقود شده
شماره  به   ۱۲۵ هوندا  سیکلت  موتور  مدارک  تمامی   
شماره  و  شاسی8800۲6700  شماره  و  موتور8۱۵0۲۵89 

شهربانی6۱9_۵74۱9 مفقود و از درجه اعتبار ساقط است
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بین الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

رئیس جمهور ونزوئلا در بحبوحه تشدید تنش با آمریکا 
از راه‌اندازی یگان‌های شبه‌نظامی محلی مستقر در 
بیش از ۱۵ هزار پایگاه دفاعی مردمی خبر داد که 

قرار است در آنها بیش از هشت میلیون نفر 
بسیج شوند.

به گزارش ای‌اوال/AOL، نیکلاس 
مادورو، رئیس‌جمهور ونزوئلا اعلام 
کرد که در واکنش به تشدید 
تنش‌ها میان این کشور و آمریکا 
در پی افزایش حضور نظامی 
واشنگتن در دریای کارائیب، 

برای بیش از هشت میلیون نفر 
از شهروندان این کشور در قالب 

»شبه‌نظامیان ملی بولیواری« فراخوان 
داده شده است.

مادورو در جریان نشست با مقامات دولت و نیروهای 
مسلح این کشور که از شبکه تلویزیون دولتی این 
ونزوئلا پخ شد، گفت که »پایگاه قدرتمند متشکل از 
۴.۵ میلیون شبه‌نظامی که سال‌ها آموزش دیده‌اند نیز 
فراخوانده شده‌اند و بیش از هشت میلیون نفری که در 
سازمان »شبه‌نظامیان ملی بولیواری« ثبت‌نام کرده‌اند، 

به آنها ملحق خواهند شد.
مادورو هدف از این فراخوان را تقویت قوای لجستیکی 
و سازمانی به منظور تضمین امنیت و دفاع از ونزوئلا 
در مواجهه با تهدیدات داخلی و خارجی عنوان و تاکید 
کرد که این فراخوان نخستین مرحله از روندی دنباله‌دار 

برای آماده‌سازی نیروهای مردمی است.
مادورو در این سخنرانی اعلام کرد که تنها ونزوئلایی‌ها، 
خانواده‌هایی که در تمام پایگاه‌های کشور ثبت‌نام 
کرده‌اند، تا پایان امروز، جمعه، پنجم سپتامبر، 
فراخوانده خواهند شد. به گفته وی، 
»واحدهای شبه‌نظامی همگانی« 
برای نخستین بار در تاریخ 
این کشور در ۵۳۳۶ منطقه و 
برای هر کدام از آنها »جهت 
دفاع یکپارچه، مجموعه‌ای از 
پایگاه‌های مردمی تشکیل شده 
و در مجموع نیروهای مردمی در 

۱۵۷۵۱ پایگاه بسیج می‌شوند.«
پیش‌تر و در پی تشدید تنش‌ها بین 
آمریکا و ونزوئلا پس از استقرار نیروهای آمریکایی 
در سواحل کارائیب به بهانه مبارزه با کارتل‌های مواد 
مخدر ونزوئلایی، دو فروند جنگنده اف -۱۶ این کشور 
بر فراز یک ناوشکن نیروی دریایی آمریکا به پرواز درآمدند.

به نوشته رویترز به نقل از دو مقام آمریکایی، این حادثه 
که پنتاگون مدعی وقوع آن در آب‌های بین‌المللی شده 
است، تنش‌ها بین واشنگتن و کاراکاس را تنها دو روز پس 
از حمله آمریکا به یک قایق متعلق به ونزوئلا و کشتن ۱۱ 
سرنشین آن، تشدید کرده است؛ دونالد ترامپ، رئیس 
جمهور آمریکا در نشستی مطبوعاتی این خبر را در 
لحظه اعلام کرد و مدعی شد که قایق مذکور حامل 

مواد مخدر بوده است!

مادورو فراخوان داد؛ 

تشکیل ۱۵ هزار یگان شبه‌نظامی در ونزوئلا
پوتین اعلام کرد که مسکو برای میزبانی از مذاکرات 
صلح با اوکراین »آمادگی« دارد و روسیه امنیت کامل 

هیئت‌های اوکراینی در مسکو را تضمین می‌کند.
به گزارش ایزوستیا، ولادیمیر پوتین، با اشاره به 

تمایل اوکراین برای پیوستن به اتحادیه 
اروپا، گفت که این حق و انتخاب 

مشروع این کشور است.
پوتین اعام کرد که مسکو 
برای میزبانی از مذاکرات صلح 
با اوکراین »آمادگی« دارد و 
روسیه امنیت کامل هیئت‌های 

اوکراینی در مسکو را تضمین 
می‌کند. به گفته وی، مسکو بهترین 

مکان برای دیدار روسیه و اوکراین در 
بالاترین سطح است.

وی گفت: طرف اوکراینی خواستار این ملاقات است و 
پیشنهاد آن را می‌دهد. من آماده‌ام. لطفاً بیایید؛ ما قطعاً 
شرایط را برای کار و تضمین امنیت فراهم می‌کنیم. 

۱۰۰ درصد مطمئن باشید.
به گفته وی، برگزاری چنین دیداری در یک کشور 

بی‌طرف و ثالث »درخواست زیادی« است.
رئیس جمهور روسیه همچنین گفت که مسکو به 
ضمانت‌های امنیتی که باید برای روسیه و اوکراین 

تدوین شود، احترام خواهد گذاشت.
وی همچنین یک روز پس از آنکه متحدان غربی کی‌یف 
نسبت به حضور نظامی در اوکراین در صورت توافق 

صلح با روسیه متعهد شدند، هشدار داد که هر گونه 
نیروی غربی که به اوکراین اعزام و در این کشور مستقر 
شوند، »هدفی مشروع برای ارتش مسکو خواهند بود.«

پوتین تاکید کرد: اگر نیرویی در آنجا ظاهر 
شود، به ویژه در طول درگیری‌ها، ما 
با این فرض که آنها اهداف مشروع 

هستند، پیش خواهیم رفت.
رئیس جمهور روسیه تاکید کرد 
که »هر کشوری حق انتخاب 
در حوزه امنیت را دارد، اما این 
انتخاب نمی‌تواند به قیمت از 
دست رفتن امنیت کشوری دیگر 

باشد.«
وی بار دیگر تصریح کرد که مسکو کاملًا 
مخالف پیوستن اوکراین به ناتو است. به گفته 
وی، طبق قانون اساسی اوکراین، توافقات در مورد 
سرزمین‌ها باید از طریق همه‌پرسی تصویب شود، 
اما برای این کار، ابتدا باید حکومت نظامی در این 
کشور لغو شود.پوتین گفت که »جهان امروز از طریق 
پیشرفت‌های فناورانه، عمیقاً به یکدیگر متصل است 
و منزوی شدن در یک به اصطلاح "پوسته ملی« نه 
تنها سودمند نیست بلکه زیان‌آور هم هست زیرا قدرت 
رقابت‌پذیری را تضعیف می‌کند. روسیه از تعامل با تمام 
کشورها به ویژه دوستان‌مان و کشورهایی که تمایل 
به همکاری با ما را دارند، استقبال می‌کند. ما خودمان 

را منزوی نکرده و از هیچ‌کس دوری نمی‌گزینیم.«

با »ضمانت امنیتی ۱۰۰ درصدی«؛

دعوت پوتین از زلنسکی برای مذاکره در مسکو 

    تحلیل

استراتژی آمریکایی - صهیونیستی در تقابل با 
گروه‌های مقاومت منطقه از جمله حزب الله، علاوه 
بر افزایش فشار نظامی، مبتنی بر تلاش سیاسی و 
دیپلماتیک برای خلع سلاح آنها در ۳ جبهه اساسی 

است.
به گزارش مهر، پایگاه خبری المیادین در مقاله‌ای به بررسی 
راهبرد رژیم صهیونیستی در خصوص ساح گروه‌های 
مقاومت در منطقه پرداخته و نوشت که این یک نبرد در 
واحد در سه جبهه مختلف است. البته یمن نیز از آتش 
این نبردها دور نیست، اما جغرافیا و زمینه‌های سیاسی و 

اجتماعی، آن را در جایگاهی متفاوت قرار می‌دهد.
محور اصلی استراتژی آمریکا برای غزه و کرانه باختری، 
نابودی حماس و خارج کردن آن از صحنه جغرافیایی و 
سیاسی فلسطین، و خلع سلاح مقاومت در کرانه باختری 

و غزه است.
ساح مقاومت در فلسطین شدیدترین ضربات سیاسی و 
امنیتی و نظامی را به رژیم صهیونیستی وارد کرده است، 
با این وجود عناصری که پیش از این تجربه‌های شکست 
خورده‌ای در نبرد با رژیم صهیونیستی داشته‌اند، ایده خلع 
سلاح مقاومت که توسط رژیم صهیونیستی مطرح می‌شود 
را پذیرفته‌اند. آنها نمی‌خواهند تصویر مبارز فلسطینی که با 
پای برهنه تانک مرکاوا را تعقیب می‌کند، در ذهن نسل آینده 
فلسطینیان باقی بماند. آنها نمی‌خواهند شعله مقاومت در 
سینه فلسطینیان روشن بماند، زیرا سازش را »تنها گزینه 

استراتژیک برای اعراب« می‌دانند
حزب الله لبنان در هفته‌های اخیر صدای خود را بلند کرده و 
نبرد بر سر سلاح را »کربلایی« توصیف کرده است. حزب الله 

با این کار، به این نکته اشاره می‌کند که دشمن کمین‌کرده در 
جنوب، به هیچ تعهد و الزامی عمل نکرده و به تجاوزات ادامه 
می‌دهد، اشغال خود را گسترش می‌دهد، اسرا را نگه می‌دارد 
و لبنان و مقاومت را به دور جدیدی از جنگ تهدید می‌کند.

در شرایط نامساعد کنونی، گروهی از لبنانی‌ها با عجله به 
دنبال خلع ساح حزب الله هستند تا لبنان را به سال‌های 
جنگ داخلی و سوءاستفاده رژیم صهیونیستی برای ضربه 
زدن به مقاومت منطقه بازگردانند. دولت لبنان در تعامل با 
مسئله سلاح، دو مرحله را پشت سر گذاشته است. مرحله 
اول، همسویی با طرح‌های »خلع ساح فوری و بی‌قید و 
شرط« است و مرحله دوم، اتخاذ سیاست »گام به گام« در 

قبال تحولات است.

المیادین می‌افزاید که با توجه به تحولات موجود، سه گزینه 
پیش روی حزب‌الله است. حزب الله اگر بخواهد سلاح خود را 
قبل از دستیابی به اهدافش تحویل دهد، با یک »خودکشی 
آشکار« روبرو خواهد شد و اگر سلاح خود را تحویل ندهد، 
خطر دور جدید جنگ با رژیم صهیونیستی را به جان خریده 
است. لذا حزب الله تلاش می‌کند »گزینه سوم« را دنبال کند. 
این گزینه شامل فشار برای واداشتن دولت و متحدانش به 
ترغیب واشنگتن و تل‌آویو برای تعامل با خواسته‌های دولت 
لبنان از یک سو و فشار برای گفتگوی ملی جهت رسیدن به 

»استراتژی ملی برای امنیت و دفاع« است.
در این شرایط، دولت لبنان در مقابل سه گزینه پیچیده قرار 
دارد. اول: بازگشت از تصمیمات دولت و ضرب الاجل آن 

برای اجرای »انحصار سلاح« بر اساس خواست حزب‌الله است 
که این گزینه دولت لبنان را با متحدان عربی و بین‌المللی 
خود به چالش می‌کشاند. راه دوم اجرای این تصمیم با زور 
است که در بستر کنونی لبنان بعید به نظر می‌رسد و ممکن 
است وحدت لبنان را دستخوش خطر کرده و احتمال بروز 
جنگ داخلی را افزایش دهد. راهکار سوم همراهی با حزب 
الله در دعوت به گفتگو و توافق بر سر یک استراتژی ملی 
برای امنیت و دفاع، و در عین حال اعمال فشار بر رژیم 
صهیونیستی از طریق واشنگتن، بروکسل و پاریس، برای 

عمل به تعهدات خود است.
البته مهم‌ترین نکته در مورد دولتمردان لبنان این است که 
آنها اختیار تصمیم گیری مستقل را ندارند و بدون مداخلات 

خارجی نمی‌توانند تصمیم نهایی را بگیرند.
تقابل سیاسی و امنیتی آمریکا و اسرائیل با نیروهای حشد 
شعبی سخت و پیچیده است. واشنگتن در جنگ خود علیه 
حشد شعبی به استفاده از دو تاکتیک متوسل می‌شود: اول؛ 
سلاح تحریم‌ها و تهدید به بازگشت عراق به سال‌های دهه 
۹۰ و محاصره شدید عراق. دوم تهدید عراق با ساح رژیم 
صهیونیستی. برخی منابع می‌گویند که واشنگتن هشدار 
داده که صهیونیست‌ها احتمالاً سناریوی جنگی خود علیه 

مقاومت لبنان را در عراق نیز بازتولید خواهند کرد.
در مقابل، دفاع از سلاح مقاومت و گروه‌های آن در عراق نیز 
وظیفه‌ای دشوار به نظر می‌رسد. در همین رابطه تلاش‌هایی 
برای فشار بر مرجعیت شیعی در نجف اشرف برای عدول از 
صدور فتوای جهاد کفایی که مبنای تشکیل نیروهای حشد 
شعبی بود، شکل گرفته است. با این حال، مرجعیت همواره 

حامی گزینه مقاومت بوده و خواهد بود.

راهبرد آمریکا و اسرائیل چیست؟

ترامپ، تعرفه‌ها و بلوک نوظهور شرق؛ سناریوی خلع سلاح مقاومت در سه جبهه

خطای استراتژیک واشنگتن
علی بیگدلی- کارشناس مسائل آمریکا � 

هر ایده‌ای که ترامپ درباره تغییر قانون اساسی مطرح کند، ناگزیر باید مسیر طولانی 
را طی کند. اما در کنار مباحث داخلی آمریکا، جهان شاهد تحولات ژرفی است که 
موازنه قدرت جهانی را تغییر می‌دهد. نشست شانگهای و مانور قدرت چین نمونه 
بارز این تغییر است. چین که سال‌ها بنیان قدرت خود را بر تجارت استوار کرده 
بود، اکنون با توسعه توان نظامی و به‌ویژه قدرت دریایی، به‌عنوان بازیگری جدی در 
عرصه امنیت بین‌المللی ظاهر شده است. این کشور تنها در تجارت با آمریکا بیش 
از هزار میلیارد دلار مبادله داشت، اما سیاست تعرفه‌ای ترامپ بسیاری از صادرات 
چین به آمریکا را محدود کرد. همین موضوع سبب شد پکن با سرعت بیشتری 
به سمت نمایش قدرت نظامی حرکت کند و مقامات چینی حتی مدعی‌ هستند 
که نیروی دریایی این کشور از آمریکا پیشی گرفته است؛ ادعایی که واشنگتن آن 
را رد می‌کند، اما شواهد نشان می‌دهد که فاصله قدرت دو کشور به‌شدت کاهش 
یافته است. این تغییر توازن، نگرانی جدی برای آمریکا به همراه داشته است؛ به 
گونه‌ای که اگر ایالات متحده بر سیاست‌های فشار و محدودیت علیه تایوان ادامه 

دهد، بعید نیست که چین در آینده نزدیک دست به اقدام نظامی مستقیم بزند.
از این منظر، بحران تایوان می‌تواند به جرقه‌ای برای یک درگیری جهانی تبدیل 
شود و در این میان، سیاست‌های اقتصادی ترامپ عملًا نتیجه‌ای معکوس داشت. 
او تصور می‌کرد با افزایش تعرفه‌ها می‌تواند صنایع داخلی را تقویت کرده و اشتغال 
را بالا ببرد؛ اما نه‌تنها چنین نشد، بلکه فشار اقتصادی بر مردم آمریکا افزایش یافت 
و بسیاری از صنایع با مشکل سرمایه‌گذاری و تولید مواجه شدند. هم‌زمان، چین با 
نزدیک شدن به روسیه و حتی هند توانست جایگاه خود را تقویت کند. در این راستا 
طرحی که در زمان جورج بوش پسر برای ایجاد یک »مثلث قدرت« متشکل از 
چین، روسیه و هند مطرح بود، اگر به نتیجه می‌رسید نزدیک به سه و نیم میلیارد 
نفر از جمعیت جهان و سه قدرت هسته‌ای را در یک جبهه متحد قرار می‌داد. بوش 
با سفر طولانی به هند تلاش کرد دهلی‌نو را از چین دور کند و با وعده‌های متعدد 
در حوزه فناوری هسته‌ای و اقتصادی، این کشور را در کنار آمریکا نگاه دارد، اما 
این پروژه شکست خورد و در مقابل امروز چین و هند پروازهای مستقیم برقرار 
کرده‌اند و روابط تجاری و اقتصادی خود را گسترش داده‌اند. بنابراین، آمریکا با 

سیاست‌های تعرفه‌ای ترامپ عملًا هند را نیز از دست داده است. 
از سوی دیگر، روسیه در شرایط کنونی از تحولات سود برده است. ولادیمیر پوتین 
بارها اعلام کرده است که از تصرفات سال ۲۰۱۴ در اوکراین، از جمله کریمه و 
مناطق شرقی، عقب‌نشینی نخواهد کرد. بیانیه‌های اخیر او نیز نشان می‌دهد روسیه 
قصد ندارد در برابر فشارهای غرب کوتاه بیاید. این موضع قاطع باعث شده جایگاه 
مسکو در معادلات جدید تقویت شود. با کنار هم قرار دادن این تحولات، تصویری 
نگران‌کننده از آینده جهان شکل می‌گیرد. همان‌گونه که جنگ‌های جهانی اول 
و دوم در نتیجه آشفتگی و فروپاشی نظم بین‌المللی آغاز شدند، امروز نیز نظام 
جهانی به‌شدت متزلزل و در حال دگرگونی است. صدای پای جنگ جهانی سوم، 
هرچند هنوز به واقعیت تبدیل نشده، اما بیش از هر زمان دیگری شنیده می‌شود. 
خطای اساسی ترامپ در این است که فکر می‌کند آمریکا هنوز قدرت بلامنازع 

دهه‌های ۶۰ و ۷۰ میلادی است. 
اگر آمریکا بخواهد همچنان با همان ذهنیت گذشته پیش برود، شکست آن در 
برابر بلوک قدرت‌های جدید، یعنی روسیه، چین و حتی هند، محتمل خواهد بود. 
لذا شرایط جهانی به‌گونه‌ای تغییر کرده که عقب‌نشینی آسان برای قدرت‌هایی 
چون مسکو دیگر ممکن نیست. در چنین فضایی، هر اقدام تحریک‌آمیز می‌تواند 
سطح تنش‌ها را افزایش دهد و جهان را به سمت جنگی تمام‌عیار سوق دهد. ترامپ 
تصور می‌کند که با افزایش بودجه نظامی و تغییر نام‌ها و ساختارها می‌تواند آمریکا 
را دوباره به قدرت گذشته بازگرداند. اما این تصمیم‌ها نه‌تنها هزینه‌های سنگین 
حقوقی و سیاسی به همراه دارد، بلکه می‌تواند دموکرات‌ها را نیز به مخالفت جدی 
وادارد. تغییرات گسترده در تجهیزات، تسلیحات و راهبرد امنیت ملی مستلزم 
بودجه عظیمی است که در شرایط کنونی اقتصاد آمریکا بسیار دشوار به‌نظر می‌رسد. 
از سوی دیگر، مقابله مستقیم با چین اشتباه بزرگی خواهد بود. چین کشوری 
است که بنیان وجودی‌اش بر تجارت و اقتصاد استوار شده و راه‌حل درست برای 
واشنگتن، کاهش تعرفه‌ها و باز کردن بازار به روی پکن است تا بتواند با آرام کردن 
فضا از شدت بحران‌ها بکاهد. در غیر این صورت، اتحاد چین، روسیه و کره شمالی 
نه‌تنها آمریکا بلکه متحدانش مانند ژاپن، کره جنوبی و کشورهای جنوب شرق 

آسیا را نیز تهدید خواهد کرد.
در مجموع، نظم جهانی در حال تغییر اساسی است. قدرت‌های نوظهور نقش 
بیشتری در معادلات بین‌المللی به دست آورده‌اند و دیگر نمی‌توان جهان را 
با معادلات قدیمی اداره کرد. اگر ایالات متحده و اروپا این واقعیت را نپذیرند، 
آینده‌ای پرمخاطره در انتظار همه خواهد بود. همان‌گونه که تاریخ نشان داده 
است، به‌هم‌ریختگی نظم جهانی معمولاً به جنگ‌های بزرگ منجر می‌شود. امروز 
نیز بیم آن می‌رود که تاریخ بار دیگر تکرار شود و صدای جنگ جهانی سوم بیش 

از هر زمان دیگری به گوش برسد.

آگهی مزایده اداره اوقاف شهرستان بروجرد
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد لرستان در نظر دارد  پنج باب مغازه تجاری از رقبات موقوفه مسجد ولیعصر عج و یک باب دکان تجاری 
از رقبات موقوفه مسجد مدرس را از طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به اجاره واگذار نماید متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر 

صرفآ در ساعات اداری به واحد اجارات اداره اوقاف و امور خیریه بروجرد یا به سامانه میز خدمت به نشانی my oghaf.ir مراجعه نمایند.
تاریخ شروع مزایده – شنبه – 1404/6/15    تاریخ پایان مزایده – سه شنبه – 1404/7/1    تاریخ بازگشایی مزایده – پنجشنبه – 1404/7/3

مبلغ سپردهمبلغ اجاره ماهیانهمدت اجارهقیمت پایه پیشنهادیمساحت عرصهموقوفهرقبه
62/400/000 ریال52/000/000 ریال12 ماه52/000/000 ریال50 متر مربعمسجد مدرسمغازه 1
360/000/000ریال300/000/000 ریال12 ماه300/000/000 ریال55 متر مربعمسجد ولیعصر- نخیمغازه 2
360/000/000 ریال300/000/000 ریال12 ماه300/000/000 ریال80 متر مربعمسجد ولیعصر- نخیمغازه 3
240/000/000ریال200/000/000 ریال12 ماه200/000/000 ریال65 متر مربعمسجد ولیعصر- نخیمغازه 4
156/000/000ریال130/000/000 ریال12 ماه130/000/000 ریال32/15متر مربعمسجد ولیعصر- نخیمغازه 5

204/000/000ریال170/000/000 ریال12 ماه170/000/000 ریال205متر مربعمسجد ولیعصر- نخیمغازه 6

1-قیمت پایه مزایده طبق نظر کارشناس بوده و مدت زمان قرارداد اجاره از تاریخ تنظیم سند به مدت 12 ماه خواهد بود.
2- متقاضیان می بایست با مراجعه به سامانه میز خدمت به نشانی my oghaf.ir اقدام به ثبت نام و 10 درصد مبلغ اجاره بهای پایه دوره را بعنوان سپرده 

شرکت در مزایده پرداخت نمایند.
3- مبلغ سپرده کلیه متقاضیان از طرف کمیسیون مزایده تا زمان تنظیم قرارداد اجاره ضبط خواهد شد.

4- مستآجر می بایست شخصآ از مورد اجاره استیفای منافع نماید و حق واگذاری مورد اجاره را بصورت کلی یا جزئی به هیچ نحو از انحاء حتی بعنوان وکالت 
یا صلح حقوق به غیر را ندارد.

5- مستآجر حق هیچگونه تغییر و تبدیل در وضع عرصه و اعیان موقوفه را ندارد مگر با موافقت کتبی و قبلی از موجر.
6- پرداخت هزینه های مربوط به اخذ مجوز از نهادها و ادارات دولتی علاوه بر پرداخت اجاره بها بر عهده مستآجر می باشد.

7- هزینه های تنظیم سند اجاره نامه و حق الزحمه کارشناسی مربوط به آگهی مزایده بعهده برنده مزایده خواهد بود.
8- به پیشنهادهای فاقد پرداخت سپرده شرکت در مزایده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

9- اگر برنده مزایده بعد از 7 روز کاری از ابلاغ کتبی به وی از تنظیم سند اجاره خوداری نماید یا به هر دلیلی جهت تنظیم قرارداد در مهلت تعیین شده حاضر 
نشود به منزله انصراف وی تلقی شده و سپرده اش به نفع موقوفه ضبط می شود.

10- اداره اوقاف و امور خیریه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات می تواند مطابق نظر کمیسیون اقدام نماید.
11- برنده مزایده بایستی بابت جبران خسارت های احتمالی مبلغ 3 ماه اجاره بهای پیشنهادی را بعنوان قرض الحسنه به حساب مربوطه واریز نماید.

12- برنده مزایده می بایست نسبت به ثبت سامانه ثنا اقدام و گواهی ثبت شده را ارائه نماید.
13- در شرایطی که مستآجر تقاضای فسخ قرارداد اجاره را داشته باشد مستاجر می بایست یک ماه اجاره بها به حساب موقوفه واریز نماید.

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج، تصرفات مالکانه و بلامعارض 

متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم آگهی می گردد 
،درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نموده و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد.صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 
۱-ششدانگ یک قطعه باغ به نام آقای محمد صدیق کریمی نژاد فرزند عبدالحمید صادره سنندج به مساحت ششدانگ ۱4۱9/۲6 
متر مربع پلاک شماره 96۳ فرعی از 4۱-اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق شماره ۲۵4۳4 مورخ ۱۳۵۳/۵/۱۵ دفتر 

۱6 سنندج
۲-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد صدیق کریمی نژاد فرزند عبدالحمید صادره سنندج به مساحت 
ششدانگ 4۵۲8/۲۳  متر مربع پلاک شماره 967 فرعی از 4۱-اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق شماره ۲۵467 

مورخ ۱۳۵۳/۵/۱۵ دفتر ۱6 سنندج
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد صدیق کریمی نژاد فرزند عبدالحمید صادره سنندج به مساحت ششدانگ 
487۳/۲9 متر مربع پلاک شماره 968 فرعی از 4۱-اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق شماره ۲۵4۳4 مورخ ۱۳۵۳/۵/۱۵ 

دفتر ۱6 سنندج
4-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد صدیق کریمی نژاد فرزند عبدالحمید صادره سنندج به مساحت ششدانگ 
۲8۲۱/6۱ متر مربع پلاک شماره 977 فرعی از 4۱-اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق شماره ۲۵467 مورخ ۱۳۵۳/۵/۱۵ 

دفتر ۱6 سنندج
۵-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد صدیق کریمی نژاد فرزند عبدالحمید صادره سنندج به مساحت ششدانگ 
۱۲60/89 متر مربع پلاک شماره 979 فرعی از 4۱-اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق شماره ۲۵467 مورخ ۱۳۵۳/۵/۱۵ 

دفتر ۱6 سنندج
6-ششدانگ یک قطعه باغ به نام آقای محمد صدیق کریمی نژاد فرزند عبدالحمید صادره سنندج به مساحت ششدانگ ۱8۵70/۳ 
متر مربع پلاک شماره 980 فرعی از 4۱-اصلی بخش ده منطقه دو سنندج جزء نسق شماره ۲۵4674 مورخ ۱۳۵۳/۵/۱۵ دفتر 

۱6 سنندج-م الف 6۱08
تاریخ انتشار نوبت اول:شنبه ۱404/06/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم:یکشنبه ۱404/06/۳0

هیوا احمدیان-رئیس ثبت اسناد منطقه دو سنندج

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر ارای صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بیجار 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردید . لذا مشخصات متقاضیان  و املاک مورد تقاضا بشرح ذیل و برابر متن ارای هیات  
بمنظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود . در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به اداره ثبت اسناد و املاک 

بیجار ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .
بخش شش: ۱-خانم الهام نظامپور فرزند برزو به شماره شناسنامه ۲9 به شماره ملی ۳78۲4697۵۵ جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲07/9 متر مربع واقع در محدوده پلاک ۲۱46 فرعی از ۲-اصلی واقع در بخش شش حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی مسعود باش افشار از وراث صادق باش افشار
۲-آقای اسلام زیادی فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 449 به شماره ملی ۳78068۳۱99  جهت ششدانگ یک قطعه باغ معنب 
به مساحت 488/۳ متر مربع واقع در محدوده پلاک ۲۱44 فرعی از ۲-اصلی واقع در بخش شش حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از 

مالک رسمی وراث جهانبخش اسکندری- م الف 6800
تاریخ انتشار نوبت اول:شنبه ۱404/06/۱۵ تاریخ انتشار نوبت دوم:یکشنبه ۱404/06/۳0

رئیس ثبت اسناد و املاک بیجار- جعفر برزگر

مفقود شده
پیکاپ  سوخت  کارت  و  مالکیت  سند  ماشین  کارت  سبز  برگ   
شاسی  شماره  zg۲4۵06997و  موتور  شماره  به   97 مدل  دوکابین 
napdb4p۲7j۱00980۵و شماره شهربانی۲۱ص۳۳۳ ایران 60 به نام 

رحیم سیاه منصوری مفقود و از درجه اعتبار ساقط است .

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دوگنبدان 

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رأی شماره ۱40460۳۲000۲00۳۵۱۳هیأت اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دوگنبدان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرج اله نظری آبدگاه فرزند فرزند 
اله نظری به شماره شناسنامه 6 صادره از گچساران ششدانگ یک قطعه زمین نسبت 
مزروعی به مساحت8۲۳/07 متر مربع به پلاک 7۵/۵۱ واقع در بخش پنج باده خون 
محرز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. 
چنانچه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین نوبت این آگهی، ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را با ارائه دلایل و 
مدارک مستند به این اداره ثبت تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خودر ا به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخخ تسلیم  اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی ذی صلاح تسلیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد
. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/06/۱۵  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/06/۳0

سید اسد اسد زاده  رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی تحدید حدود 
آگهی تحدید حدود آرا صادره هیأت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمان های فاقد سند رسمی برابر رأی صادره هیأت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک قطعه یک بخش پنج دوگنبدان به پلاک 7۵ اصلی باده 
خون تصرفات مالکانه بلا معارض به شرح ذیل آگهی میگردد. ۱-پلاک ۵۱  فرعی 
از 7۵ اصلی آقای فرج اله نظری آبدگاه فرزند اله نظر ششدانگ یک قطعه زمین 

زراعی به مساحت  8۲۳/07 متر مربع. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت یک ماه اعتراض خود را  به این اداره ثبت 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تسلیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تحدید 

حدود مورخ ۱404/07/0۵ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد. 
تاریخ انتشار:۱404/06/۱۵  

رئیس ثبت اسناد و املاک دوگنبدان اسد زاده 
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روزنامه صبح ایران ورزش

جلسه حل اختلاف پرونده ریکاردو آلوز با حضور مدیران عامل تراکتور 
و سپاهان برگزار شد.

 فدراسیون فوتبال ایران میزبان نشست مهم بین مدیران 
عامل دو باشگاه تراکتور و سپاهان بود که این روزها درگیر 
پرونده جنجالی ریکاردو آلوز هستند، بازیکنی که با ترک 
اردوی سرخپوشان تبریزی پیراهن زرد طلایی را بر تن 
کرد اما تا حالا هرگز نتوانسته برای تیمش به میدان برود 

و کارت بازی او نیز برای سپاهان صادر نشده است.
این جلسه در حالی برگزار شد که باشگاه تراکتور شکایت خود 

را به فیفا تسلیم کرده اما فدراسیون فوتبال قصد دارد با میانجی‌گری 
این پرونده را حل و فصل کند و طرفین را به نقطه مشترک توافق برساند. 
باتوجه به این موضوع مدیران دو باشگاه امروز گزارش خود را ارائه و مذاکره 

برای توافق را نیز آغاز کردند.نکته مهم اینکه سپاهان تا پیش از این 
حاضر به انجام مذاکره برای توافق بر سر ریکاردو آلوز نشده بود و 
خود را در این پرونده محق میدانست اما حالا نشستن بر سر 
میز مذاکره نشان می‌دهد باشگاه سپاهان نیز تا حدی از 
موضع خود عقب نشسته است، خصوصا اینکه این پیغام از 
فدراسیون به سپاهان رسیده که آنها در مجازات احتمالی 

ریکاردو آلوز نقش تضامنی خواهند داشت.
باشگاه سپاهان در قرارداد با این ستاره آورده بود که هرگونه 
عواقب احتمالی برعهده این بازیکن است و نتیجه حقوقی پرونده 
او با تراکتور برعهده باشگاه سپاهان نخواهد بود اما بر اساس قوانین 
فیفا، سپاهان در این زمینه نقش تضامنی را چه بر سر مجازات مالی و چه 

سایر جرایم خواهد داشت.

آغاز مذاکره، یخ بین دو باشگاه آب شد

 شاید بزرگ‌ترین انتقال فوتبال ایران!
    خبر    خبر

نخستین بازیکن مسلمان تاریخ تیم ملی 
فوتبال انگلیس

مدافع تاتنهام در صورت حضور در دیدار بعدی تیم ملی فوتبال انگلیس یک 
شب تاریخی را تجربه خواهد کرد.

 جد اسپنس، مدافع ۲۵ ساله تاتنهام، در آستانه رقم زدن یک اتفاق خاص در  
تاریخ فوتبال انگلیس قرار دارد زیرا نزدیک است به اولین بازیکن مسلمان تبدیل 

شود که برای تیم ملی بزرگسالان انگلیس به میدان می‌رود.
ستاره انگلیسی در اظهارات خود به رسانه‌ها از افتخارش به این دستاورد سخن 
به میان آورد و گفت: این بسیار عالی است، نمی‌توانم با کلمات آن را توصیف 
کنم. اگر من بتوانم به این موفقیت برسم، هر کسی می‌تواند به رویای خود برسد، 

فارغ از دینش. فقط باید به خودتان ایمان داشته باشید و سخت کار کنید.«
او ادامه داد: ایمان نقش بزرگی در مسیر من داشته است. در سخت‌ترین لحظات 
زندگی‌ام، همیشه باور داشتم که خداوند کنارم است. وقتی به پیروزی می‌رسیم، 

همیشه شکرگزار نعمت‌های خدا هستم.«
مسیر حرفه‌ای اسپنس با چالش‌های بسیاری همراه بوده است. او کار خود را 
با میدلزبورو شروع کرد، سپس به ناتینگهام فارست و در سال ۲۰۲۲ به تاتنهام 
پیوست. پس از آن، تجربه‌های قرضی در باشگاه‌های رن فرانسه، لیدز یونایتد 

و جنوا داشت و در سال ۲۰۲۴ دوباره به تاتنهام بازگشت.
اسپنس از توماس فرانک، مربی خود، تشکر کرد و گفت: فرانک فوق‌العاده است. 
او همیشه به من اعتماد به نفس می‌دهد و از من حمایت می‌کند. فکر می‌کنم 

او افزوده بسیار خوبی برای باشگاه خواهد بود.«
تیم ملی انگلیس در روزهای ۶ و ۹ سپتامبر جاری، در مسابقات انتخابی اروپا 

برای جام جهانی، مقابل آندورا و صربستان به میدان می‌رود.

 بیلسا در آستانه تاریخ‌سازی؛رساندن
 سومین تیم به جام جهانی

مارچلو بیلسا در آستانه رساندن سومین تیم به جام جهانی قرار دارد. اروگوئه که 
تنها به یک تساوی در مقابل پرو برای صعود نیاز دارد، می‌تواند به جمع شش 

تیم صعودکننده از آمریکای جنوبی به جام جهانی ۲۰۲۶ بپیوندد.
مارچلو بیلسا، مربی کاریزماتیک و کهنه‌کار، در آستانه رساندن سومین تیمش 
به جام جهانی است. اروگوئه به مصاف پرو می‌رود و تنها به یک تساوی برای 

تضمین صعودش به جام جهانی نیاز دارد.
بیلسا آرژانتینِ زادگاهش را به جام جهانی ۲۰۰۲ در ژاپن و کره جنوبی رساند 
ولی این تیم به طرز شوکه‌کننده‌ای از مرحله گروهی حذف شد اما در جام 
جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی با هدایت شیلی عملکرد بهتری داشت و به مرحله 
حذفی رسید اما با شکست سه بر صفر مقابل برزیل از دور رقابت‌ها کنار رفت.

او اخیرا درباره تیمش که تنها ۱۹ گل در ۱۶ بازی به ثمر رسانده است، گفت: 
اگر قرار باشد عملکرد تیمم را ارزیابی کنم، باید بگویم که باید بیشتر از اینها گل 
می‌زدیم.پاراگوئه که میزبان اکوادور است نیز تنها به یک تساوی برای صعود 
نیاز دارد؛ در حالی که کلمبیا می‌تواند با شکست‌دادن بولیوی، صعودش را به 

جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، کانادا و مکزیک تثبیت کند.

قضاوت داوران ایرانی در مسابقات انتخابی 
جام ملت‌های فوتبال آسیا

 کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت داوران ایرانی در دیدار لبنان 
و بوتان خبر داد.

 دیدار تیم‌های لبنان و بوتان از مسابقات گروه B انتخابی جام ملت 
های فوتبال آسیا ۲۰۲۷ عربستان، در حالی ۱۷ مهرماه در دوحه 
قطر برگزار می‌شود که با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا مرتضی 
منصوریان به عنوان داور، علیرضا مرادی و دانیال باشنده به عنوان 

کمک‌های وی این بازی را قضاوت می‌کنند.
داور چهارم از فلسطین، ناظر داوری از عربستان و نماینده مسابقه از 

کشور ازبکستان انتخاب شده است.

خط خوردن قابل پیش‌بینی کاپیتان پیشین

 لیست نهایی تیم ملی والیبال
 برای مسابقات جهانی مشخص شد

 روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران با پایان اردوی تدارکاتی 
دوحه، اسامی ۱۴ بازیکن کشورمان برای حضور در رقابت‌های 

قهرمانی مردان جهان ۲۰۲۵ را اعلام کرد.
روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران نام ملی‌پوشان را برای 

حضور در رقابت‌های جهانی اعلام کرد.
‎بر این اساس، مرتضی شریفی )کاپیتان(، علی رمضانی، عرشیا به‌نژاد، 
علی حاجی‌پور، بردیا سعادت، محمد ولی‌زاده، سیدعیسی ناصری، 
یوسف کاظمی، امیرحسین اسفندیار، احسان دانش‌دوست، پوریا 
حسین‌خانزاده، علی حق‌پرست، محمدرضا حضرت‌پور و آرمان 
صالحی؛ ۱۴ ملی‌پوش ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان خواهند بود.

‎امیر خوش‌خبر )سرپرست(، روبرتو پیاتزا )سرمربی(، توماس توتولو، 
محمدرضا تندروان و عبدالرضا علیزاده )مربیان(، توحید اصغری 
)بدنساز(، دکتر علی حدادی )فیزیوتراپیست(، محمدامین شاکری 
)آنالیزور( و محمدناصر نقره‌ای )ماساژور( اعضای کادر فنی و پزشکی 

تیم ملی والیبال ایران هستند.
جواد کریمی پاسور و کاپیتان پیشین تیم ملی کشورمان به دلیل 
احساس درد در ناحیه کشاله ران پای چپ با توجه به اهمیت 
مسابقات قهرمانی جهان و عدم ریسک پذیری و اولویت گذاری 
سلامت بازیکنان و محدودیت در انتخاب ۱۴ بازیکن و همچنین 
امکان تشدید مصدومیت، با تصمیم روپرتو پیاتزا در ترکیب تیم ملی 

در قهرمانی جهان حضور نخواهد داشت.
پیاتزا علت این تصمیم را حضور در قهرمانی جهان با مطمئن‌ترین 
ترکیب بدون ریسک در ایجاد مصدومیت در جریان مسابقات قهرمانی 
جهان عنوان کرد. رقابت‌های والیبال قهرمانی مردان جهان مسابقات 
مهمی است و باید با کمترین ریسک و مطمئن‌ترین حالت در آن 

شرکت کنیم.

یک خبرنگار یونانی با تمجید از مهدی طارمی، خرید مهاجم 
ایرانی توسط باشگاه المپیاکوس را مفید ارزیابی کرد. وی 
همچنین تاکید کرد که با حضور این بازیکن خط حمله 

قرمزپوشان تقویت خواهد شد.
 مهدی طارمی پس از اینکه یک فصل ناامیدکننده و ضعیف را در تیم 
فوتبال اینتر پشت سر گذاشت، با عقد قراردادی به مدت دو فصل به تیم 
المپیاکوس یونان پیوست تا همچنان به حضورش در فوتبال اروپا ادامه 
دهد و به مانند فصل گذشته تنها نماینده کشورمان در لیگ قهرمانان 
اروپا برای فصل جدید باشد.طارمی از این انتقال سالیانه رقمی معادل 
دو میلیون یورو دستمزد دریافت خواهد کرد و باشگاه اینتر هم از این 
انتقال ٢.٥ میلیون یورو درآمدزایی کرده است.»سوتیریس بابیکاس«، 
خبرنگار یونانی در گفتگو با خبرنگار مهر، درباره حضور مهدی طارمی 
در المپیاکوس گفت: المپیاکوس احتمالاً با سیستم ۲-۴-۴ بازی خواهد 
کرد و در این سیستم، نیاز به یک مهاجم طراز اول دیگر در کنار الکعبی 
احساس می‌شود. طارمی به‌عنوان مهاجم، نقش کلیدی و تأثیرگذاری 
خواهد داشت، چرا که ذاتاً یک گلزن است و تجربه‌های موفق او در 
اروپا نشان می‌دهد که می‌تواند در موقعیت‌های حساس گلزنی کند. 
البته فصل گذشته او ۹ پاس گل هم ارائه داد، بنابراین نمی‌توان با 
قطعیت درباره میزان تأثیرگذاری‌اش اظهار نظر کرد.او افزود: هواداران 
المپیاکوس استقبال بسیار گرمی از طارمی داشتند و باشگاه نیز ویدئوی 

خوشامدگویی ویژه‌ای برای این بازیکن ایرانی منتشر کرد. آنچه طارمی 
را متمایز می‌کند، توانایی بازی تیمی و پرهیز از 
فردگرایی در زمین است؛ مهارتی که او در اینتر 
آموخته و می‌تواند به هماهنگی بهتر خط حمله 

المپیاکوس کمک کند.
بابیکاس ادامه داد: رسانه‌های یونانی نیز 
نسبت به حضور طارمی واکنش مثبتی 
نشان دادند، هرچند با توجه به اینکه 
مدت‌ها منتظر جذب بازیکنان دیگری 
بودند، کمی از این انتقال غافلگیر شدند. 
اما حضور بازیکنی با کیفیت طارمی، 
قطعاً سطح فنی تیم را بالاتر خواهد برد 

و می‌تواند به گزینه‌های تاکتیکی سرمربی 
کمک کند.وی در پایان گفت: المپیاکوس با 

اضافه شدن طارمی، هم می‌تواند خط حمله 
خود را تقویت کند و هم در رقابت‌های داخلی 

و اروپایی عملکرد بهتری داشته باشد. ترکیب او با 
الکعبی و دیگر مهاجمان می‌تواند به تیم تنوع هجومی 

و گزینه‌های گلزنی بیشتری بدهد، چیزی که هواداران 
هم بی‌صبرانه منتظرش هستند.

خبرنگار یونانی:  

زوج طارمی و الکعبی نقطه قوت المپیاکوس خواهد بود

مراسم رونمایی از فرهنگ‌کارت روز چهارشنبه 12 شهریور با حضور 
سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و فرشید فرخ نژاد 
مدیرعامل بانک ملت در دفتر وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی بانک ملت، در قالب این طرح 100 هزار 
نفر از فعالان و مخاطبان فرهنگی صاحب فرهنگ کارت خواهند 
شد و هر کارت با 15 میلیون تومان اعتبار خرید شارژ می شود. این 
اعتبار در تمامی فروشگاه ها و درگاه های خرید اینترنتی محصولات و 
خدمات فرهنگی از جمله سینما، تئاتر، موسیقی و سایر فعالیت های 
فرهنگی و هنری قابل استفاده خواهد بود.فرهنگ کارت به عنوان یک 
سرویس نوین پرداخت، با عاملیت موسسه کمک به توسعه فرهنگ 
و هنر و با پشتیبانی بانک ملت طراحی شده است. این طرح علاوه 
بر ایجاد فرصت های برابر برای دسترسی علاقه‌مندان به فرهنگ 
و هنر به کالاها و خدمات فرهنگی به دنبال رونق اقتصادِ فرهنگ، 
حمایت از هنرمندان و فعالان صنوف فرهنگی و ایجاد گردش مالی 
پایدار در بازار فرهنگ است.همکاری بانک ملت در این طرح، امکان 
اتصال فرهنگ کارت به شبکه جامع پرداخت کشور را فراهم کرده 
و با گسترش دسترسی خانواده ها به محصولات و خدمات فرهنگی 
زمینه را برای افزایش سرانه مصرف فرهنگی و تقویت چرخه تولید 

و عرضه درحوزه فرهنگ و هنر فراهم می کند.

  رونمایی از فرهنگ‌کارت با حضور
 وزیر ارشاد و مدیرعامل بانک ملت

با حمایت مالی بانک توسعه صادرات ایران، نیروگاه خورشیدی۶ 
مگاواتی رزاق قم در هفته دولت راه اندازی شد.

به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، این طرح 
با سرمایه‌ای معادل ۱۵۰۰ میلیارد ریال تجهیز و راه اندازی 
شد و مشارکت بانک توسعه صادرات ایران در این پروژه مبلغ 

۱۰۰۰ میلیارد ریال بوده است.
رضا ساعدی فر معاون اعتبارات بانک توسعه صادرات ایران 
در حاشیه راه اندازی این پروژه اعلام کرد: از زمستان 1402 
درخواست این مجموعه جهت راه اندازی نیروگاه خورشدی به 
این بانک ارائه شد و پس از بررسی های صورت گرفته با سرمایه 
گذاری 1000میلیارد ریالی بانک توسعه صادرات ایران جهت 

اجرای این طرح موافقت به عمل آمد.
وی افزود: حمایت بانک توسعه صادرات ایران در این پروژه در 
راستای رشد و توسعه اقتصادی و کمک به رفع ناترازی برق 

در کشور بوده است.
ساعدی فر بیان داشت: بانک توسعه صادرات ایران با تکیه بر 
توان مالی، تخصص و تجربه بالا، همراه مطمئن تولیدکنندگان 
و صادرکنندگان است و همواره در مسیر حمایت از پروژه های 

مولد اقتصادی تلاش می‌ کند.

 نیروگاه خورشیدی ۶ مگاواتی
 رزاق  راه اندازی شد

پول و آتیه

واگذاری و فروش اموال مازاد بانک ملی 
شتاب بیشتری می‌گیرد

مدیرعامل بانک ملی ایران بر حمایت همه جانبه این بانک برای نظارت کامل 
تر در راستای واگذاری های قانونی و فروش اموال مازاد بانک تاکید کرد.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، ابوالفضل نجارزاده با اشاره به این 
که براساس برنامه ریزی ها و سیاست های دولت، در مسیر خروج از بنگاه 
داری، واگذاری اموال و دارایی های مازاد بانک قدم برمی داریم، گفت: یکی 
از اولویت ها و مهمترین دستور کار در بانک، خروج از بنگاه داری و واگذاری 
اموال و دارایی های مازاد بانک است که بنا داریم تا پایان سال این هدف با 
سرعت بیشتری محقق شود.وی در بخش دیگری از سخنانش با تاکید بر این 
که خروج از بنگاه داری براساس سیاست های دولت و اهداف بانک صورت می 
گیرد، خاطرنشان کرد: با ریل گذاری های جدید در مسیر واگذاری قانونی 
شرکت ها هستیم و در این مسیر هیچ گونه کوتاهی پذیرفتنی نیست.نجارزاده 
در ادامه با بیان این که  اقدامات و عملکرد بانک در واگذاری شرکت‌های 
زیر مجموعه در خور توجه است، افزود: پرداختن به بانکداری به جای بنگاه 
داری به عنوان یک استراتژی، اقدامی است که بانک ملی ایران آن را سرلوحه 
فعالیت های خود قرار داده است و همه شرکت های بانک باید از سیاست 
های جدید بانک تمکین کنند.وی با بیان این مطلب که انضباط مالی در 
تمامی بخش های بانک با اهمیت است و این سیاست باید سرلوحه تمام  
امور شرکت های تابعه باشد، افزود: با توجه به تدوین راهبردها و سیاست 
های بانک، انضباط مالی در تمامی شرکت های بانک یک رکن اصلی است و 
تمرکز حساب های شرکت های تابعه در بانک ملی ایران یک ضرورت است.

مدیرعامل بانک ملی ایران با اشاره به روند واگذاری بنگاه ها در سال جاری، 
اعلام کرد: با اصلاح روش ها و فرآیندها، این روند شتاب خواهد گرفت.

در پنج ماهه نخست امسال؛

حق بیمه تولیدی بیمه‌ ملت از ۸.۹ همت 
عبور کرد

بیمه ملت در پنج ماهه نخست امسال رقمی بیش از ۸ هزار و ۹۱۷ میلیارد 
و ۸۴۷ میلیون تومان در رشته‌های مختلف )شامل قبولی اتکایی( حق بیمه 

تولید کرده است.
  شرکت بیمه ملت که با نماد »ملت« در بورس تهران پذیرفته شده است، 
گزارش عملکرد مردادماه خود را بر روی سامانه کدال منتشر کرده که 
براساس آن، این شرکت از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا پایان مردادماه، ۸ هزار و 
۹۱۷ میلیارد و ۸۴۷ میلیون تومان حق بیمه )شامل قبولی اتکایی( تولید 
و ۴هزار و ۲۳۷ میلیارد و ۲۲۴ میلیون تومان خسارت پرداخت کرده است.

بیشترین حق بیمه تولید شده در بیمه ملت مربوط به سه رشته درمان با 
سهم ۵۲ درصدی )معادل ۴ هزار و ۶۵۵ میلیارد و ۸۰۱ میلیون تومان(، 
ثالث اجباری با سهم ۲۳ درصدی )معادل ۲هزار و ۲۲ میلیارد و ۷۰۰ میلیون 
تومان( و زندگی اندوخته‌دار با سهم پنج درصدی )معادل ۴۷۰ میلیارد و 
۴۴۱ میلیون تومان( بوده است.از طرف مقابل بالاترین خسارت‌های پرداخت 
شده نیز مربوط به سه رشته درمان با سهم ۶۷ درصدی )معادل ۲ هزار و 
۸۲۳ میلیارد و ۸۱ میلیون تومان(، ثالث اجباری با سهم ۱۱ درصدی )۴۸۶ 
میلیارد و ۱۵۳ میلیون تومان( و زندگی اندوخته‌دار با سهم هفت درصدی 

)معادل ۳۰۷ میلیارد و ۴۸۹ میلیون تومان( بوده‌اند.

رییس کل بیمه مرکزی، گفت: صنعت بیمه با صنایع دیگر یک تفاوت 
مهم دارد و آن هم این است که فرآیندهای بیمه بسیار 

پیچیده است.
پرویز خوشکلام خسرو شاهی، در گفت و گو با چابک 
آنلاین، افزود:نفوذ هوش مصنوعی و آی تی در صنعت 
بیمه به دلیل این پیچیدگی، پیچیده تر است اما یک 
نکته مهم دیگر هم وجود دارد که منجر به تفاوت صنعت 
بیمه با صنایع دیگر شده است و آن اینکه  سرمایه گذاری 

در حوزه آی تی نیاز به منابع دارد و فعالین صنعت بیمه 
در تمام کوچه پس کوچه های این کشور برای  ریال به ریال 

حق بیمه تلاش می کنند در حالیکه سیستم بانکی و بورس اینگونه 
نیست  اما در صنعت بیمه باید بابت ریال به ریال حق بیمه در تمام کشور 
بجنگد و پول اینگونه بدست می آید پس سرمایه گذاری در آی تی باید توجیه 

اقتصادی بالایی داشته باشد.
خسرو شاهی، ادامه داد: بیمه مرکزی که نباید در حوزه آی تی سرمایه گذاری 
کند و شرکت های بیمه ای باید سرمایه گذاری کنند که این موارد موانع جدی 

هستند اما ما از دور نگاه می کنیم و بانک وبیمه را باهم مقایسه می کنیم در 
صورتیکه این دو صنعت در دو مقوله جداگانه ای فعال هستند.

وی، تصریح کرد که فرآیندها در نظام بانکی بسیار ساده است 
و یک انتقال پول است و خود بانک مرکزی هم منابع قابل 
توجه ای در این حوزه سرمایه گذاری کرده چون منابع 
بانک مرکزی محدود نیست اما بیمه مرکزی همچین 

منابعی ندارد که بتواند اینگونه سرمایه گذاری کند.
رییس کل بیمه مرکزی، اذعان داشت: این موارد مسائل 
مهمی هستند که از ظاهر قضیه باید جدا شویم و پشت 
صحنه را نیز ببینیم با این حال صنعت بیمه هم در این حوزه 
کم سرمایه گذاری نمی کند و تلاش زیادی می کند و نسبت به 
اواخر دهه 80 و دهه 90 اگر مقایسه کنید تفاوت بسیاری را مشاهده می کنید 
و در خود بیمه مرکزی بیشتر فرآیندها با کاغذ بود اما الان اصلا اینگونه نیست.

خسرو شاهی، گفت: در صنعت بیمه بسیاری از فرآیندها آنلاین شده اما همه 
انتظار دارند که این تغییرات با سرعت بیشتری اتفاق بیفتد که صنعت بیمه 

محدودیت های خودش را دارد که باعث شده اینگونه باشد.

رییس کل بیمه مرکزی:

 بیمه مرکزی توان و منابع مالی بانک مرکزی را 
برای سرمایه گذاری در هوش مصنوعی ندارد 

 مدیرعامل بانک تجارت عنوان کرد:

 همکاری راهبردی بانک تجارت
 با گروه صنعتی رازی

اخلاقی در دیدار با قاسم نجفی مالک و عضو هیات مدیره گروه صنعتی رازی 
با تاکید بر تحکیم و گسترش روابط دوجانبه، عنوان کرد حمایت از رشد و 

توسعه این گروه صنعتی از مهم‌ترین اهداف بانک تجارت است.
به گزارش  روابط عمومی بانک تجارت،  هادی اخلاقی فیض آثار در این دیدار 
گفت: ما به دنبال ایجاد یک رابطه پایدار و استراتژیک با گروه صنعتی رازی 
هستیم. هدف ما تنها ارائه خدمات بانکی نیست، بلکه همراهی و حمایت از 
رشد و توسعه این گروه در مسیر تولید و اشتغالزایی را از مهم‌ترین اهداف 

این همکاری می‌دانیم.
وی با اشاره به ارائه محصولات جدید بانک تجارت افزود:این بانک همسو با 
سیاست‌های کلان اقتصادی کشور، توانسته با تولید و ارائه محصولات اعتباری 
جدید، مجموعه‌های تولیدی، خدماتی و بازرگانی را به روشی اصولی و حرفه‌ای 
تامین مالی کند.در این شیوه، تمام ارکان تولید و حلقه‌های زنجیره تامین 

از مزایای این محصولات اعتباری منتفع می‌شوند.
 اخلاقی همچنین بر ارائه تسهیلات از محل صندوق توسعه ملی در قالب 
تسهیلات ارزی، جهت تامین مالی نقدی گروه صنعتی و تجاری رازی 

تاکید کرد.
مدیرعامل بانک تجارت در پایان گفت: این جلسه نقطه عطفی در روابط میان 
دو مجموعه بزرگ به شمار می رود و انتظار می‌رود شاهد افزایش تعاملات 
و تسهیل خدمات مالی برای شرکت‌های زیرمجموعه گروه رازی و تقویت 

بخش خصوصی و رونق اقتصادی در کشور باشیم.
عضو هیات مدیره گروه صنعتی رازی نیز در این دیدار با بیان اینکه گروه 
رازی همواره به دنبال شرکای مطمئن و توانمند برای پیشبرد اهداف خود 
است،گفت: همکاری با بانک تجارت این امکان را می‌دهد که از ظرفیت‌ها 
و خدمات متنوع بانکی بهره‌مند شویم و در نتیجه، فعالیت‌های خود را با 

سرعت و دقت بیشتری گسترش دهیم.
در ابتدای این دیدار رضا اسکندری زنجانی مدیر شعب استان زنجان، با ارائه 
گزارشی از همکاری شرکت‌های گروه صنعتی رازی و بانک تجارت گفت: گروه 
رازی از مشتریان ارزنده این بانک در استان زنجان است و ما همواره تلاش 
داریم با ارائه خدمات مورد نیاز رضایت حداکثری این مجموعه را جلب کنیم.

ملکرد بانک‌ مسکن اردبیل :

رضایت مردم از خدمات بانک‌ مسکن، 
بزرگ‌ترین سرمایه ما است

از ابتدای طرح نهضت ملی مسکن تاکنون مبلغ ۵۱ هزار و ۶۱۶ میلیارد 
ریال برای ۱۲ هزار و ۷۵۸ واحد در قالب ۳۷۲۷ پروژه توسط بانک مسکن 

استان اردبیل عقد قرارداد شده است.
به گزارش خبرنگار استانی پایگاه خبری بانک‌مسکن ـ هیبنا ، اکبر صفاری 
مدیر شعب بانک ‌مسکن استان اردبیل با تشریح فعالیت‌ها و برنامه‌های 
این مدیریت در دولت چهاردهم گفت: بانک‌ مسکن استان در این مدت، 
اقدامات قابل‌توجهی در بخش‌های مختلف ساخت و خرید مسکن، مسئولیت 

اجتماعی و طرح‌های حمایتی دولت به ثمر رسانده است.

    خبر    خبر
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کرمان-فرسنگی،خبرنگارعصررسانه : بررسی صورت های مالی 
شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان توسط سازمان حسابرسی با 

ارسال گزارش مقبول آن سازمان و تایید عملکرد مالی به همراه بود.
همزمان با برگزاری جلسه مجمع عمومی سالیانه شرکت توزیع نیروی برق 
شمال استان کرمان که برای تصویب صورت‌های مالی و گزارش فعالیت هیئت 
مدیره شرکت در سال۱۴۰۳ صورت گرفت با قرائت گزارش مقبول سازمان 
حسابرسی در خصوص عملکرد شرکت آغاز گردید و با ارائه گزارش فعالیت 
هیات مدیره شرکت منتهی به ۲۹/۱۲/۱۴۰۳ و تصویب صورت‌های مالی 
برگزار گردید و در انتهای جلسه از عملکرد این شرکت به پاس کسب گزارش 
مقبول تقدیر شد. دراین جلسه که مدیرکل دفتر مجامع عمومی شرکت‌ 

توانیر و همکاران، نمایندگان وزارت نیرو، نماینده صبا و نماینده معاونت 
هماهنگی توزیع و نماینده سازمان حسابرسی حضور داشتند، دکتر رجبی 
مشهدی مدیرعامل توانیر با اهدای لوح تقدیر به مهندس محمدسلیمانی 
مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق شمال استان، زهرا میرزایی مدیرامور 
مالی و حسین نادری مدیردفتر هیئت مدیره به دلیل کسب این موفقیت 

ارزشمند وماندگارقدردانی کرد.
در این نشست، محمدسلیمانی مدیرعامل شرکت، گزارشی از عملکرد سالیانه 
و برنامه‌های آتی ارائه کرد که شامل مواردی همچون پروژه های برق رسانی، 
مدیریت مصرف، طرح‌های اجرایی، وضعیت وصول مطالبات، هوشمندسازی 

و کنترل پذیری کنتورها ، نیروی انسانی و اسناد املاک شرکت بود.

 سازمان حسابرسی  عملکرد مالی  
شرکت توزیع برق شمال استان کرمان را تایید کرد

استاندارهمدان:

 خبرنگاران سهمی بی‌بدیل 
در پیشرفت کشور دارند

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه :‌استاندار همدان 
خبرنگاران را پرچمداران امید و اعتماد در جامعه خواند و گفت: 
روایت صحیح رویدادها، حقیقت‌گویی و شفافیت رسانه‌ها تقویت 

سرمایه اجتماعی را هموار می‌سازد.
حمید ملانوری‌شمسی در مراسم روز خبرنگار، با گرامیداشت 
تلاش‌های جامعه خبری، به نقش بی‌بدیل خبرنگاران در ایجاد ارتباط 
شفاف میان مردم و مسئولان اشاره کرد و گفت: سرمایه اجتماعی با 
ایجاد ارتباط خوب میان مردم و نظام شکل می‌گیرد و ارتباط شفاف 

میان جامعه و مسئولان امید و اعتماد می‌آورد.
استاندار همدان با تأکید بر اینکه توسعه و پیشرفت سریع، نیازمند 
اعتماد عمومی است، اظهار کرد: بدون امید و اعتماد رسیدن به 
اهداف ممکن نیست و جامعه‌ای که امید نداشته باشد دچار روزمرگی 

می‌شود.
وی افزود: برای پیشرفت باید همه اقشار جامعه اثرگذار باشند و تفکر 

توسعه هم در مدیران و هم در مردم شکل بگیرد.
ملانوری‌شمسی با اشاره به اهمیت مشارکت همگانی در منافع ملی، 
تصریح کرد: همه باید خود را در منافع کشور سهیم بدانند، چرا که 
اگر کسی منفعتی احساس نکند، اقدامی انجام نمی‌دهد. در این 
مسیر متولیان فرهنگ و آموزش وظیفه دارند حس مشارکت و 

مسئولیت‌پذیری را در جامعه تقویت کنند.
وی نشاط اجتماعی را یکی از مهم‌ترین عوامل تقویت سرمایه 
اجتماعی دانست و خاطرنشان کرد: با سرمایه اجتماعی قوی 
می‌توان به اهداف ملی نزدیک شد. رفاه ملی و انسجام ملی از 
گفتمان‌های اصلی دولت است و برای تحقق آن، تعامل میان 
مدیران و کارگزاران و نیز وفاق ملی در همه گروه‌های جامعه 

ضروری است.
نماینده عالی دولت در استان همدان، فرهنگ‌سازی و آموزش را در 
این زمینه جدی خواند و اظهار داشت: در همه حوزه‌ها، از فرهنگ تا 
اقتصاد، نیاز به مشارکت مردمی داریم. رسانه‌ها در این مسیر نقشی 

بی‌بدیل دارند و باید حقیقت و واقعیت را روایت کنند.
ملانوری‌شمسی با اشاره به جایگاه و نقش خبرنگاران در پیشرفت 
کشور، تأکید کرد: حضور فعال آن‌ها در صحنه رویدادها ضروری 
است و روایتگری درست می‌تواند جامعه را هدفمند کند. روایت 
صحیح رویدادها آن‌ها را در تاریخ ماندگار می‌سازد و نسل‌های بعد 

باید بتوانند از این روایت‌ها استفاده کنند.
استاندار همدان حمایت از خبرنگاران را حمایت از حقیقت دانست و 
افزود: حقیقت‌گویی، حمایت از مردم نیز محسوب می‌شود. خبررسانی 
درست جامعه را از تاریکی به روشنایی می‌برد و بیان واقعیت‌ها مانع 

انحراف جامعه خواهد شد.

    خبر

ایلام-هواسی،خبرنگارعصررسانه :‌مدیرعامل 
شرکت پالایش گاز ایام از اجرای پروژه‌های 
متنوع توسعه‌ای، زیست‌محیطی و حمایتی در 
یک سال گذشته  که مربوط به هفته دولت بوده 
خبر داد و گفت: این اقدامات ضمن افزایش تولید 
و کاهش آلایندگی‌ها، زمینه‌ساز حمایت از تولید 

داخلی و شرکت‌های دانش‌بنیان شده است. 
به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش گاز ایلام، 
»روح‌اله نوریان« با اشاره به دستاوردهای اخیر این 
 Off-Gas مجموعه اظهار داشت: راه‌اندازی کمپرسور
عاوه بر جلوگیری از هدررفت و کمک به رفع ناترازی 
گاز و کاهش آلایندگی‌ها، سالانه صدها میلیارد تومان 

صرفه اقتصادی برای کشور به همراه دارد.
وی با ارائه گزارشی از عملکرد تولیدی این پالایشگاه 
در بازه یکساله منتهی به پایان مرداد ۱۴۰۴، از ثبت 
رکوردهای جدید در تولید محصولات پنجگانه  در طول 
یکسال دولت چهاردهم خبر داد و اظهار داشت: تولید 
گوگرد با رشد قابل توجه ۱۳.۸۳ درصدی نسبت به دوره 
مشابه سال قبل، افزایش یافته است. همچنین تولید اتان 

نیز به رشد ۵.۶۴ درصدی رسید. نوریان تصریح کرد: 
تولید گاز مایع خام با رشد ۵.۶۰، تولید میعانات گازی 
با رشد ۰.۸۴ درصد، تولید گاز طبیعی نیز با رشد ۱.۰۴ 

درصد رسیده است. 

وی همچنین از تزریق ۳۳ هزار و ۱۷۷ مگاوات ساعت 
برق به شبکه سراسری توزیع برق در راستای مسئولیت 
های اجتماعی شرکت جهت جلوگیری از خاموش های 

فصلی در استان خبر داد. 

مدیرعامل شرکت پالایش گاز ایلام از انعقاد و اجرای چهار 
پروژه ساخت باراول برای نخستین بار از جمله  طراحی 
و ساخت مبدل کویل وند، روبشگر آلتراسونیک پایش 
خوردگی ، ساخت پوشش های مقاوم در برابر خوردگی  
و ساخت متیل دی اتانول آمین MDEA و همچنین 
عقد قراردادهای پژوهشی مساله محور  در این مجموعه 
خبر داد که نشان از عزم جدی جهت بومی سازی فناوری 
و توانمند سازی داخلی با حمایت از شرکت های دانش 

بنیان و متخصصان داخلی بوده است. 
وی افزود: طی یک سال گذشته ۲۰ پروژه سرمایه‌ای 
توسعه‌ای و اصلاحی با اعتباری بالغ بر ۱۲۴۰ میلیارد 
ریال به اجرا درآمده است و همچنین اظهار داشت بیش 
از ۷۷ درصد کالاهای مورد نیاز:خریداری شده شرکت از 

شرکت‌های داخلی خریداری شده است. 
مدیرعامل پالایشگاه گازایلام خاطرنشان کرد:کاهش 
۳۳ درصدی فلرینگ، بازیافت ۳۷ هزار مترمکعب آب 
صنعتی، کاشت نهال‌های بومی و اجرای طرح‌های پایش 
زیست‌محیطی از جمله اقدامات مهم در حوزه محیط 

زیست بوده است. 

مدیرعامل شرکت پالایش گاز ایلام مطرح کرد :‌

اجرای پروژه‌های ارزشمند در مسیر توسعه و صیانت از محیط زیست 

فرماندار رضوانشهر در آیین افتتاح ساختمان بیمه سلامت :

 بیمه سلامت درارائه خدمت 
به مردم پیشتاز است 

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : فرماندار 
رضوانشهر ابتدا ضمن تبریک هفته دولت به تمامی کارکنان 
خدوم که در سنگر خدمتگزاری به مردم می‌کوشند بیان کرد: 
شهیدان دولت همه وجود خود را در طول دوره مسئولیت 
صادقانه وقف خدمت به مردم و کشور و حل مشکلات و 
پاسخگویی به مطالبات کردند و امروز باید مسئولان سیره 
نورانی این شهیدان را الگوی عملی خود در خدمتگذاری 
قرار دهند وی افزود: در این ایام ما به عنوان خدمتگزاران 
نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران در دولت چهاردهم تحت زعامت رهبر فرزانه انقلاب بر آنیم 
تا با تکیه بر شعار دولت در کنار مردم ۱۲ ماه تلاش ۱۲ روز دفاع ، عزم و اراده خود را برای خدمت 
به شهروندان تجدید کنیم. ایرج شاهی فرماندار رضوانشهر افتتاح این پروژه را یکی از اقدامات 
ارزشمند هفته دولت در شهرستان دانست و افزود:»ساخت و تجهیز ساختمان اداری بیمه سلامت 
شهرستان رضوانشهر اقدامی مهم در جهت تسهیل مراجعات مردم و ارتقای سطح خدمات‌رسانی 
است و امیدواریم با بهره‌برداری از این پروژه و پروژه‌های مشابه، شاهد ارتقای سطح رفاه اجتماعی 

و سلامت عمومی در شهرستان باشیم.«

با حضور استاندار؛

 سرمایه‌گذاری ۱۶ هزار میلیارد ریالی
 در صنعت گیلان به بهره‌برداری رسید

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه :سه واحد 
صنعتی جدید در شهرک صنعتی سفیدرود رشت با 
سرمایه‌گذاری بیش از ۱۶ هزار میلیارد ریال و با هدف توسعه 
تولید و افزایش اشتغال، امروز با حضور استاندار گیلان افتتاح 
شد. این طرح‌ها در حوزه‌های تراکتورسازی، صنایع پلاستیک 
و محصولات دخانی فعالیت خواهند داشت.همزمان با آخرین 
روز از هفته دولت 1404، سه واحد صنعتی در شهرک صنعتی 
سفیدرود رشت با حضور استاندار گیلان به بهره‌برداری رسید. 
مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی گیلان در آیین بهره برداری و افتتاح رسمی این 3 پروژه  صنعتی 
اعلام کرد: این واحدها با مجموع سرمایه‌گذاری بیش از ۱۶ هزار میلیارد ریال، سهم قابل توجهی در 
توسعه بخش تولید و ایجاد فرصت‌های شغلی در استان خواهند داشت. عباس صابر افزود: نخستین 
واحد افتتاح شده، شرکت »تراکتورسازان کاسپین« با مساحت ۵۷ هزار متر مربع و کاربری تولید 
انواع تراکتورهای کشاورزی و کمباین غلات است که با سرمایه‌گذاری ۱۰ هزار میلیارد ریال و ظرفیت 
تولید سالانه 5 هزار دستگاه، هم‌اکنون برای ۵۰ نفر اشتغال مستقیم ایجاد کرده و پیش‌بینی می‌شود 

این میزان به ۳۰۰ نفر افزایش یابد. 

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه : سرپرست مدیریت 
هماهنگی بهداشت و درمان شرکت پالایش نفت اصفهان درگفتگویی از 
راه اندازی  واشینگ روم )اتاق شستشو( که دارای تجهیزات به روز برای 
مصدومین حوادث سوختگی در زمان وقوع آتش سوزی است، گفت: 
بیمارستان امام موسی کاظم در اصفهان معین پالایشگاه اصفهان است و 
برای دیگر بیماران، بیمارستان های ۹دی خمینی شهر،گلدیس شاهین 
شهر و امام حسین)ع( اصفهان به عنوان معین خدمات رسانی در شرایط 

اضطراری در نظر گرفته شده است.
 غلامرضا وکیلی، تصریح کرد: به منظور راه اندازی یک مرکز دندانپزشکی 
فوق تخصصی مجهز درشهرک شهید محمد منتظری تخریب و آماده سازی 
یک فضاانجام گردیده که إن شاء الله با مساعدت های مدیرعامل محترم 
۱۵ میلیارد تومان اعتبار مورد نیاز جهت مراحل ساخت و راه اندازی مرکز 

جدیدتخصیص داده خواهد شد.
وی افزود: مرکز دندانپزشکی کنونی شهرک شهید منتظری اصفهان دارای ۳ 
یونیت دندانپزشکی است که متخصصین ایمپلنت، ترمیم و جراحی آمادگی 
لازم جهت ارائه خدمات لازم دهان و دندان به خانواده های محترم می 
باشند، همچنین در پالایشگاه ۳ یونیت دندانپزشکی خدمات ترمیم وروکش 

را به پرسنل محترم ارائه می دهند.
وی با اشاره به اینکه رضایتمندی خدمات بهداشت و درمان برای کارکنان 
شرکت پالایش نفت بیش از۷۳ درصد بوده است، افزود: ۶۱ نفر در درمانگاه 
های شهرک منتظری و پالایشگاه اصفهان مشغول به کار هستند که 
شامل پرستار، تکنسین داروئی، پذیرش، کارشناس بیمه ، کارشناس 
تجهیزات، کارشناس مامایی، کارشناس امور اداری، انباردارویی،مسئول 

استریلیزاسیون تجهیزات و … هستند.
وکیلی با اشاره به اینکه حجم فعالیت های بخش بهداشت و درمان پالایشگاه 
اصفهان درشهریور ماه دو چندان خواهد شد، اظهارداشت: در نیمه دوم 
شهریور ماه طب کار،  برای ۴ هزار نفر از پرسنل پالایشگاه اصفهان آغاز 
خواهد شد و درمانگاه شهرک شهید محمد منتظری علاوه بر سرویس دهی 
روزانه خود به بیماران و مراجعه کنندگان مراحل طب کار و پاسخگویی به 

پرسنل پالایشگاه اصفهان را نیز برعهده دارد .
سرپرست مدیریت هماهنگی بهداشت و درمان شرکت پالایش نفت اصفهان 
ادامه داد: برای انجام طب کار کارکنان سال جاری بودجه ای معادل ۴٫۵ 
میلیارد تومان در نظر گرفته شده است که برآورد این بودجه با صرفه جویی 

خوبی همراه بوده است.

اجرای طب کار برای ۴ هزار نفر از پرسنل پالایشگاه اصفهان 

اراک-اعظم نوری،خبرنگارعصررسانه :‌رییس دانشگاه علوم پزشکی 
استان مرکزی از آغاز روند جدی برای استقرار دستگاه پت‌اسکن در 
بیمارستان آیت‌الله خوانساری اراک خبر داد.دکتر جواد نظری گفت: با 
توجه به اینکه این بیمارستان تنها مرکز درمان سرطان در استان است، 
سال‌هاست دانشگاه علوم پزشکی پیگیر تأمین دستگاه پت‌اسکن برای 
بیماران سرطانی بوده است؛ اما به دلیل هزینه بسیار بالا و نبود شرایط لازم، 
امکان تهیه آن فراهم نشد و بیماران مجبور بودند برای دریافت خدمات به 
سایر استان‌ها سفر کنند.وی افزود: در چند ماه اخیر، مذاکراتی با بخش 
خصوصی جهت تهیه این دستگاه، انجام شد که خوشبختانه مورد استقبال 

سرمایه‌گذاران قرار گرفت و تفاهم‌نامه اولیه میان دانشگاه و سرمایه‌گذاران 
به امضا رسید.رییس دانشگاه علوم پزشکی استان مرکزی تصریح کرد: در 
دیداری که روز گذشته به همراه معاون درمان دانشگاه با دکتر سید سجاد 
رضوی معاون درمان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی داشتیم، 
قول مساعد داده شد که علیرغم محدودیت‌های سطح‌بندی تجهیزات، با 
توجه به ورود بخش خصوصی، استان مرکزی به احتمال زیاد در اولویت 
دریافت دستگاه پت‌اسکن قرار گیرد.دکتر نظری در پایان ابراز امیدواری 
کرد با تحقق این موضوع، بیماران سرطانی استان دیگر نیازی به مراجعه به 

استان‌های دیگر برای دریافت این خدمت نداشته باشند.

 پیگیری استقرار دستگاه پت‌اسکن در استان مرکزی با مشارکت بخش خصوصی

ساری -درخشنده،خبرنگارعصررسانه:آئین افتتاح 
شرکت سپهران کاشت فردا آریایی با حضور باقرزاده نماینده 
مردم بابلسردر مجلس شورای اسلامی، قلی پور امام جمعه، 
ولیزاده فرماندار شهرستان و عابد مدیر شهرک صنعتی بابلسر 

برگزار شد
به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی مازندران، 
باقرزاده در این مراسم افتتاحیه گفت: باید تلاش کنیم تا 

زمینه سرمایه‌گذاری در بخش صنعت استان فراهم گردد 
چون گسترش سرمایه گذاری در این بخش، موجب رشد و 

شکوفایی اقتصادی می شود.
لازم به توضیح است: واحد تولیدی سپهران کاشت فردا آریایی 
، با حجم سرمایه گذاری 600 میلیارد ریال و بکارگیری 
تعداد 28 نفرمستقیم، در شهرک صنعتی بابلسر به بهره 

برداری رسید.

 افتتاح واحد سپهران کاشت فردا آریایی
 در شهرک صنعتی بابلسر

تبریز-خبرنگارعصررسانه : ‌مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق تبریز از رشد قابل توجه نیروگاه‌های مقیاس 
کوچک، سامانه‌های خورشیدی و گسترش مشارکت 
بخش خصوصی در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر خبر 
داد و گفت: ۹۸۸ کیلو وات برق از راه پنل )سامانه( 
خورشیدی و ۱۳ مگاوات از راه نیروگاه گازی در تبریز 

تولید می‌شود.
 اکبر فرج نیا  اظهار کرد: اکنون ۸۵ سامانه خورشیدی 
متصل به شبکه با ظرفیت مجموع ۹۷۵ کیلووات و پنج 
نیروگاه گازسوز با ظرفیت تقریبی ۱۳ مگاوات در سطح 
حوزه عملیاتی شرکت فعال هستند که تأثیر مستقیمی در 
تأمین برق مطمئن و کاهش فشار بر شبکه سراسری دارند.

وی افزود: در سال ۱۴۰۴، با برنامه‌ریزی هدفمند، تسهیل 
فرآیندهای سرمایه‌گذاری و بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
قانونی، توانستیم در مسیر توسعه پایدار انرژی‌های نو و 

تقویت پایداری شبکه گام‌های مؤثری برداریم.
وی با اعام اینکه در بخش نیروگاه‌های خورشیدی 
با قرارداد خرید تضمینی، ۴۱ سامانه با ظرفیت ۳۴۱ 
کیلووات در حال بهره‌برداری‌ هستند، گفت: با هدف اجرای 
مصوبه هیأت وزیران، ۱۸ سامانه اداری با ظرفیت ۵۳۹ 
کیلووات، ۲۵ سامانه مدرسه‌ای با ظرفیت ۷۵ کیلووات 
و همچنین یک سامانه در قالب ماده ۱۶ قانون جهش 
تولید دانش‌بنیان به ظرفیت ۲۰ کیلووات به بهره‌برداری 
رسیده‌اند.فرج نیا با اشاره به اقدامات راهبردی در تأمین 
زمین برای توسعه نیروگاه‌ها بیان کرد: در چارچوب اجرای 
ماده ۱۶ قانون جهش تولید دانش‌بنیان، با همکاری شرکت 
شهرک های صنعتی استان، تعداد ۱۳ساختگاه با مساحت 
تجمیعی ۹ هکتار و ظرفیت قابل نصب ۶ مگاوات برای 
مشترکان واجد شرایط حوزه خدماتی شرکت توزیع 

نیروی برق تبریز تأمین و اختصاص یافته است.

 افزایش نیروگاه‌های کوچک مقیاس 
و سامانه‌های خورشیدی در تبریز

اراک-اعظم نوری،خبرنگارعصررسانه :‌رییس دانشگاه علوم پزشکی 
استان مرکزی از آغاز روند جدی برای استقرار دستگاه پت‌اسکن در 
بیمارستان آیت‌الله خوانساری اراک خبر داد.دکتر جواد نظری گفت: با 
توجه به اینکه این بیمارستان تنها مرکز درمان سرطان در استان است، 
سال‌هاست دانشگاه علوم پزشکی پیگیر تأمین دستگاه پت‌اسکن برای 
بیماران سرطانی بوده است؛ اما به دلیل هزینه بسیار بالا و نبود شرایط لازم، 
امکان تهیه آن فراهم نشد و بیماران مجبور بودند برای دریافت خدمات به 
سایر استان‌ها سفر کنند.وی افزود: در چند ماه اخیر، مذاکراتی با بخش 
خصوصی جهت تهیه این دستگاه، انجام شد که خوشبختانه مورد استقبال 

سرمایه‌گذاران قرار گرفت و تفاهم‌نامه اولیه میان دانشگاه و سرمایه‌گذاران 
به امضا رسید.رییس دانشگاه علوم پزشکی استان مرکزی تصریح کرد: در 
دیداری که روز گذشته به همراه معاون درمان دانشگاه با دکتر سید سجاد 
رضوی معاون درمان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی داشتیم، 
قول مساعد داده شد که علیرغم محدودیت‌های سطح‌بندی تجهیزات، با 
توجه به ورود بخش خصوصی، استان مرکزی به احتمال زیاد در اولویت 
دریافت دستگاه پت‌اسکن قرار گیرد.دکتر نظری در پایان ابراز امیدواری 
کرد با تحقق این موضوع، بیماران سرطانی استان دیگر نیازی به مراجعه به 

استان‌های دیگر برای دریافت این خدمت نداشته باشند.

 پیگیری استقرار دستگاه پت‌اسکن در استان مرکزی با مشارکت بخش خصوصی
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رئیس سازمان امدادونجات جمعیت هلال احمر، از اعزام گسترده کمک‌های 
بشردوستانه جمهوری اسلامی ایران برای یاری‌رسانی به زلزله‌زدگان افغانستان 

توسط سازمان امدادونجات جمعیت هلال احمر خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی سازمان امدادونجات؛ محمد 
بابک محمودی، با اشاره به رسالت خطیر جمعیت هلال‌احمر در کاهش آلام 

انسانی و همچنین همسایگی و اشتراک بیش از هزار کیلومتر مرز میان ایران و 
افغانستان، اظهار کرد: پس از وقوع زلزله اخیر در افغانستان، جمعیت هلال‌احمر 
جمهوری اسلامی ایران اقدام به ارسال بیش از ۱۰۰ تن اقلام امدادی و معیشتی 
به این کشور کرده است.وی توضیح داد: این محموله شامل ۵۰ تن اقلام امدادی 
به صورت هوایی و بیش از ۶۰ تن به صورت زمینی است که در قالب البسه، 

پوشاک، برنج، حبوبات، پتو و انواع کنسروجات به کشور افغانستان ارسال 
می‌شود.رئیس سازمان امدادونجات همچنین افزود: بارهای زمینی این کمک‌ها 
هم‌اکنون در مرز دوغارون استان خراسان رضوی مستقر هستند و محموله‌های 
هوایی نیز از طریق فرودگاه‌های کشور به افغانستان اعزام می‌شوند. این اقدام با 
هماهنگی کامل معاونت امور بین‌الملل جمعیت هلال‌احمر صورت گرفته است.

ارسال بیش از ۱۰۰ تن اقلام امدادی برای زلزله‌زدگان افغانستان

    سرمقاله

وزیر آموزش و پرورش گفت: سهم 
فعالیت‌های تربیت بدنی و سامت در 
توسعه عدالت آموزشی با ایجاد ۲هزار و 
۸۰۰ فضای ورزشی محقق شده که ۱۶۰۰ از 

این فضا چمن‌های مصنوعی است.
به گزارش ایرنا، علیرضا کاظمی در دوره آموزشی 
معاونان تربیت بدنی و سلامت استان‌های کشور 
که به مدت دو روز)۱۳ و ۱۴ شهریور( در اردوگاه 
شهید باهنر اظهار کرد: در مجموعه وزارت آموزش 
و پرورش اجرایی سازی سند تحول بنیادین اصل 
اساسی است و ذیل این سند و روح حاکم بر آن، 
کیفیت و عدالت محقق می‌شود و اگر بتوانیم 
عدالت را در تمام بخش‌ها توسعه و کیفیت را 

ارتقا دهیم سند را محقق کرده‌ایم.
وی با بیان اینکه عدالت ابعاد متعدد دارد که یک 
بخش آن فضای آموزشی است، افزود: آموزش و 
پرورش به برکت وجود رئیس جمهور اتفاقات 
مهمی را رقم زده است که ثمرات آن سالیان بعد 

بروز پیدا می‌کند.
کاظمی با تاکید بر توسعه فضاهای ورزشی 
در کشور، اضافه کرد: در استان‌ها باید سهم 
حوزه تربیت بدنی از توسعه عدالت آموزشی از 

استانداران مطالبه شود.
وزیر آموزش و پرورش، ارتقای کیفیت را یکی دیگر 
از مهم ترین برنامه‌های این وزارت دانست و گفت: 
در حوزه کیفیت بخشی معتقدیم اگر چند مولفه 
را مورد توجه قرار دهیم، کیفیت‌بخشی محقق 

می‌شود؛ یکی از این موارد آموزش معلم و مربی 
است، باید با تکیه بر مربی و معلم فعالیت های 

حوزه تربیت بدنی ارتقا پیدا کند.
کاظمی اضافه کرد: معاونت تربیت بدنی و سلامت، 
راهبردی ترین، زیربنایی ترین و اساسی ترین 
نقش را در حرکت نظام تعلیم و تربیت دارد؛ این 
حوزه تمام مهارت‌های مورد نیاز یک انسان را 

محقق می‌کند.
وی در ادامه موضوع بهداشت را پایه حرکت رشد 
انسان دانست و اظهار کرد: توجه به بهداشت دانش 
آموز باید مورد توجه حوزه تربیت بدنی باشد این 
امر یکی از برنامه های مهم وزارت آموزش و پرورش 

است.
به گفته کاظمی؛ لازم است یک سفیر یا یک رابط 
سامت در مدارس و کلاس‌های دوره ابتدایی 
حضور داشته باشد زیرا سلامت در این دوره شکل 

می‌گیرد.
وزیر آموزش و پرورش گفت: مهم‌ترین بخش 
آموزش و پرورش و قاعده کار، کلاس و مدرسه 
است؛ باید موضوع ارتقای کیفیت نظام تعلیم و 
تربیت با استفاده از ارتقای فعالیت‌های ورزشی و 

تربیت بدنی مورد توجه باشد.
کاظمی بر افزایش فعالیت‌های درون مدرسه‌ای و 
بین مدرسه تاکید کرد و ادامه داد: تربیت دانش 

آموزان و پرورش استعدادهای ورزشی آنان 
همچنین ایجاد سامت جسمی و روحی جز 
ماموریت دو وزارت آموزش و پرورش و ورزش 

و جوانان است.
وی از حمایت‌های وزیر ورزش و جوانان برای اعزام 
دانش آموزان به مسابقات ژیمنازیاد صربستان 
تشکر و اظهار کرد: در این مسابقات نظام جمهوری 
اسلامی در عرصه بین المللی سربلند بیرون آمد.

وزیر آموزش و پرورش گفت: ورزش اساسی ترین 
نقش را در سلامت جسمی، روحی و تربیت دارد؛ 
حوزه تربیت بدنی و سلامت جذابیت های ذاتی، 
تحرک و نشاط را به همراه دارد و تمام مهارت ها 
در فعالیت‌های ورزشی نهفته است که باید مورد 

توجه باشد.
وی ادامه داد: بهترین موقعیت‌های تربیتی برای 
تحقق تمام اهداف تربیتی ایران در حوزه تربیت 
بدنی نهفته است. باید فعالیت‌ها بر ورزش های 
پایه مبتنی شود این امر یکی از سیاست‌های اصلی 

است.
به گفته کاظمی، المپیادهای درون مدرسه و 
مسابقات بین مدرسه‌ای باید امسال پررنگ شود 
تا تحرک و پویایی در فضای عمومی دانش آموزان 

رشد پیدا کند.
وی اضافه کرد: تلاش داریم با استفاده از ظرفیت 
فدراسیون دانش آموزی، انجمن‌ها و هیات‌های 
ورزشی استعدادهای دانش آموزان را شناسایی 

کنیم و رشد دهیم.

وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد:

توسعه عدالت آموزشی با ایجاد ۲ هزار و ۸۰۰ فضای ورزشی در مدارس  بازتاب‌های اجتماعی ـ اقتصادی 
رکود در بازار

ادامه از صفحه نخست... � 

 این ناکامی نه‌تنها زیان انباشته بنگاه‌ها را افزایش می‌دهد، بلکه در بلندمدت 
فشارهای ساختاری به تعدیل نیروی انسانی منجر خواهد شد. از سوی دیگر، 
کاهش تقاضای مؤثر سبب انباشته شدن کالا در انبارها می‌شود؛ کالاهایی که برای 
تولیدکنندگان هزینه‌زا هستند و بازاری برای عرضه نمی‌یابند.در مسیر دوم، توان 
خرید خانوارها به‌شدت محدود شده است. حتی فروش اقساطی که زمانی به‌عنوان 
راهکاری برای تحریک تقاضا و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای بادوام مطرح 
بود، دیگر با واقعیت درآمدی جامعه همخوانی ندارد. مردم در شرایط بی‌ثبات 
اقتصادی و سیاسی، بیش از آن‌که به خرید مصرفی بیندیشند، ترجیح می‌دهند 
دارایی‌های خرد خود را به بازارهای موازی و دارایی‌های شبه‌سرمایه‌ای منتقل 
کنند تا ارزش پولشان حفظ شود. این تغییر رفتار، چرخه رکود را عمیق‌تر کرده و 
تقابل میان تولید و مصرف را تشدید می‌کند.برای مواجهه با این وضعیت، نیازمند 
سیاست‌هایی چندبعدی هستیم. یکی از مسیرها کاهش فشارهای مالیاتی و 
هزینه‌های سربار تولیدکنندگان است تا آنان بتوانند با قیمت‌های رقابتی‌تر در 
بازار حضور داشته باشند. همزمان باید دسترسی صنایع به منابع اعتباری تسهیل 
شود تا از چرخه فرساینده کاهش تولید و زیان انباشته رهایی یابند. در سوی 
تقاضا نیز، افزایش قدرت خرید خانوار از طریق سیاست‌های حمایتی هدفمند و 
نه صرفاً توزیع یارانه‌های عمومی، می‌تواند نقش کلیدی ایفا کند. تقویت اعتماد 
به آینده اقتصادی، ثبات در مقررات و کاهش ریسک‌های سیاسی نیز شرطی 
اساسی برای بازگشت تمایل مصرف‌کنندگان به خرید کالاهای بادوام است. علاوه 
بر این، ترویج الگوهای مصرف پایدار و ایجاد بازارهایی برای کالاهای دست‌دوم 
استاندارد می‌تواند در کوتاه‌مدت به کاهش فشار بر خانوارها و در عین حال تداوم 

گردش نسبی بازار کمک کند.

مرحله چهارم وام ضروری ۵۰ میلیون 
تومانی بازنشستگان کشوری پرداخت شد

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری، از واریز مرحله چهارم وام ضروری ۵۰ 
میلیون تومانی بازنشستگان مشمول در این مرحله خبر داد.

 حجت میرزایی با اعلام این خبر گفت: وام ضروری ۵۰ میلیون تومانی به حساب 
۲۸ هزار و ۷۸۸ نفر از مشمولان این تسهیلات واریز شد.وی یادآور شد: مراحل 
دوم و سوم این تسهیلات در مردادماه سال جاری و در فواصل کوتاهی از هم به 

حساب بازنشستگان مشمول واریز شده بود.
وی ادامه داد: مبلغ وام ضروری بازنشستگان کشوری، ۵۰ میلیون تومان و با اقساط 
۶۰ ماهه است که در ۱۰ مرحله و تا پایان سال جاری به حساب بازنشستگان 

مشمول واریز می‌شود.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

معاون امور فرهنگی کمیته امداد از کسب رتبه تک رقمی کنکور سراسری 
توسط ۵ نفر از دانش‌آموزان تحت حمایت کمیته امداد، خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی کمیته امداد، 
حجت‌الاسام والمسلمین مهدی متقی‌فر معاون امور فرهنگی کمیته 
امداد با اعلام آمار موفقیت‌های دانش‌آموزان تحت حمایت کمیته امداد در 

کنکور سراسری، افزود: سه هزار نفر از دانش‌آموزان پرتلاش تحت حمایت 
از مناطق محروم کشور،، رتبه‌های برتر کنکور سراسری ۱۴۰۴ را به دست 
آورده‌اند.وی ادامه داد: پنج نفر از این عزیزان با تلاش و پشتکار، رتبه‌های 

تک‌رقمی کنکور را در رشته‌های مختلف به دست آورده‌اند.
وی اظهار کرد: همچنین ۲۱ نفر از جامعه هدف کمیته امداد حائز رتبه‌های 
دو رقمی و زیر ۱۰۰ کنکور شده‌اند.معاون امور فرهنگی کمیته امداد با بیان 
اینکه ۱۴۲ نفر رتبه زیر ۵۰۰ به دست آورده‌اند، خاطرنشان کرد: همچنین 
۱۷۸ نفر رتبه زیر هزار را کسب کرده‌اند.متقی‌فر گفت: در مجموع سه هزار 
نفر از دانش‌آموزان مستعد تحت حمایت، رتبه‌های برتر کنکور را به دست 
آورده‌اند که در رشته‌های مطلوب و دانشگاه‌های برتر کشور مشغول تحصیل 
خواهند شد.وی اضافه کرد: این افتخارات نمایانگر تلاش‌های بی‌پایان این 
دانش‌آموزان معزز، حمایت‌های شایسته خانواده آنان، مربیان، اساتید و 
امدادگران کمیته امداد است.متقی‌فر رتبه‌های کسب شده دانش‌آموزان 
مددجو در کنکور امسال را بی‌نظیر توصیف کرد و ادامه داد: این موفقیت‌ها 
نه تنها نشان‌دهنده عزم راسخ و استعداد چشمگیر این فرزندان، بلکه 

نویدبخش آینده‌ای روشن برای آنان و کشور عزیزمان خواهد بود.

کسب رتبه تک رقمی کنکور توسط ۵ دانش‌آموز تحت حمایت کمیته امداد

 

سامانه تعاملی »نام« ثبت احوال، امکان انجام امور مربوط به انتخاب نام 
فرزندان و تغییر نام را به صورت آنلاین و بدون نیاز به مراجعه حضوری 
فراهم کرده است.به گزارش ایرنا، در عصر دیجیتال و با پیشرفت فناوری‌های 
اطلاعاتی، توسعه دولت الکترونیک و ارائه خدمات غیرحضوری به شهروندان از 
اولویت‌های مهم نهادهای دولتی است. یکی از نمونه‌های موفق در این زمینه، 
سامانه تعاملی »نام« سازمان ثبت احوال کشور است که با هدف ساده‌سازی 
فرآیندهای انتخاب و ثبت نام، به صورت یکپارچه و مدرن طراحی و راه‌اندازی 
 nameselect.sabteahval.ir شده است.سامانه »نام« که در آدرس اینترنتی
فعال است، بستری امن و کاربرپسند را فراهم کرده تا شهروندان بتوانند به 
سادگی و بدون نیاز به مراجعه حضوری، امور مرتبط با انتخاب نام فرزندان یا 
درخواست تغییر نام خود را انجام دهند. این سامانه با استفاده از فناوری‌های 
نوین دیجیتال، ارتباط دوطرفه میان کاربران و سازمان ثبت احوال را تسهیل 
می‌کند و در نتیجه، سرعت، دقت و شفافیت در انجام این امور به شکل قابل 
توجهی افزایش یافته است.از مهم‌ترین ویژگی‌های سامانه »نام« می‌توان 
به بانک جامع نام‌های تأیید شده اشاره کرد که امکان دسترسی به فهرستی 
دقیق و به‌روز از نام‌های معتبر و مورد تأیید سازمان ثبت احوال را برای کاربران 
فراهم می‌آورد. این ویژگی به والدین کمک می‌کند تا در انتخاب نام مناسب 
برای فرزندان خود با اطمینان کامل عمل کنند و از بروز مشکلات احتمالی 
جلوگیری کنند.علاوه بر این، کاربران قادرند به صورت آنلاین درخواست 
تغییر نام خود را ثبت کنند، مدارک لازم را بارگذاری کنند و پیگیری 

وضعیت درخواست را به صورت لحظه‌ای انجام دهند. ارائه مشاوره تخصصی 
و پیشنهادهای هوشمند بر اساس معیارهای فرهنگی، دینی و اجتماعی نیز از 
دیگر امکانات سامانه است که به تصمیم‌گیری بهتر کاربران کمک می‌کند.

در مجموع، سامانه تعاملی »نام« نه تنها موجب کاهش مراجعات حضوری و 
صرفه‌جویی در زمان و هزینه شهروندان شده، بلکه با ارتقای سطح خدمات 
و افزایش شفافیت، گامی مهم در مسیر توسعه دولت الکترونیک و رضایت 
مردم برداشته است. این سامانه نمونه‌ای بارز از بهره‌گیری هوشمندانه از 
فناوری‌های نوین برای بهبود فرآیندهای اداری و ارتقای کیفیت خدمات 

دولتی به شمار می‌آید.

فرزندان  نام  انتخاب  برای  راهی  »نام«   سامانه 
آنلاین صورت  به  نام  تغییر  و 

      آخرین خبر

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران از نوسازی ۱۲۰۰ دستگاه 
اتوبوس در دوره ششم مدیریت شهری خبر داد و بر لزوم ارائه طرح 

عملیاتی مناطق اتوبوسرانی تاکید کرد.
به گزارش خبرگزاری مهر،  احمد قیومی در جمع معاونین مالی و فنی و 
مدیران مناطق گفت: شرکت واحد اتوبوسرانی تهران با توجه به گستردگی 

و مأموریت‌های محوله، وظایف سخت و پیچیده‌ای بر عهده دارد، اما به لطف 
خدا تا به امروز عملکرد رضایت‌بخشی داشته است.وی افزود: تلاش‌های 
همکاران ما نشان‌دهنده حرکت رو به جلویی است که خوشبختانه مشهود 
بوده و با منابع موجود، حتی اگر کافی نباشد، دستیابی به اهداف و بهبود در 
حوزه‌های مختلف امکان‌پذیر است.قیومی با اشاره به عملکرد این شرکت 
در دوران جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، گفت: همکاران ما با تلاش بی‌وقفه، 
مانع از ایجاد خلأ در خدمات‌رسانی شدند و شجاعت و ایستادگی قابل 
تقدیری به نمایش گذاشتند.مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران در 
ادامه به اقدامات مهم این مجموعه اشاره کرد و گفت: موضوع برقی‌سازی 
ناوگان برای اولین بار در این دوره آغاز شد و کار بزرگی در این حوزه انجام 
گرفت. همچنین نوسازی ۱۲۰۰ دستگاه اتوبوس پس از سال‌ها، از اقدامات 
برجسته شهرداری تهران در دوره ششم مدیریت شهری به شمار می‌رود 
که پایتخت را بار دیگر صاحب اتوبوس‌های جدید کرد.وی با تأکید بر 
اهمیت تعهد به مجموعه و رسیدگی به امور رفاهی پرسنل گفت: وظیفه 
داریم هرچه در توان داریم برای بهبود وضعیت رفاهی پرسنل انجام دهیم 

و بهترین اقدامات را در این حوزه برنامه‌ریزی کنیم.

نوسازی ۱۲۰۰ دستگاه اتوبوس در دوره ششم مدیریت شهری

    خبر


